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1. ABAFI AIGNER LAJOS
Magyarország lepkéi, tekintettel Európa többi országainak lep-
ke-faunájára. A Berge-féle lepkekönyv képeivel. A Berge-féle lep-
kekönyv nyolcadik kiadása alapján írta --. A szöveget átnézte Dr. 
Horváth Géza. 51 táblán 935 színes és 14 szövegközti képpel.
Budapest, 1907. K. M. Természettudományi Társulat. VI + XXXII 
+ 137 p. + 51 számozott színes t.
Természettudományi Könyvkiadó Vállalat LXXVII. kiadványa.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, a sarkain kissé 
kopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

26.000,–

2. ABA-NOVÁK [VILMOS]
Huszonnégy kép.
Gyoma, 1932. Kner Izidor. [4] lev. + 16 t. (képanyag) + [2] lev.
Készült 250 számozott példányban. Árverésünkön a 203. sz. pél-
dány szerepel.
Dedikált, aláírt, számozott példány.
Kiadói félvászon-kötésben. Jó állapotú példány. A kötés Kner Er-
zsébet könyvkötő műhelyében készült.

24.000,–

3. ACSÁDY IGNÁCZ, DR.
Magyarország Budavár visszafoglalása korában.
Budapest, 1886. Méhner Vilmos. 334 p. + [1] lev.
XX. század eleji vászonkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

4. ALCIATUS, ANDREAS
Emblemi di Andrea Alciato, Huomo Chiarissimo dal Latino nel 
Vulgare Italiano Ridotti …
Padoua, 1626. P. P. Tozzi. [4] lev. + 343 p. + 209 szövegközti famet-
szet. 1 lap (a 113–114. oldal) hiányzik!
Amikor 1531-ben a milánói humanista és jogászprofesszor, And-
rea Alciatus (1492–1550) megjelentette Emblematum Liber c. mű-
vét, senki sem gondolta, hogy a szerző műfajt teremtett. A szállóige 
(inscriptio), a kép (pictura) és a magyarázó szöveg (subscriptio) 
hármas egységét azóta emblematának nevezik. A mű első kiadásá-
ban 98 fametszet szerepelt. Az első francia kiadás 1542-ben jelent 
meg Párizsban, a francia humanista, Claudius Minotius (Claude 
Mignault) gondozásában. XX. századi korhű félbőr kötésben.

80.000,–

1.

2.

4.

4.



HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 6 –   – 7 – 67. ÁRVERÉS

5. AMOR SANCTUS – Szent szeretet könyve. Középkori himnu-
szok latinul és magyarul. Fordította és magyarázta: Babits Mihály.
Budapest, 1933. Magyar Szemle Társaság. 253 p. + [1] lev.
A Magyar Szemle Könyvei VI.
Kiadói vászonkötésben, eredeti papírborítójában. A borító kissé 
szakadozott, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,–

6. ANDRETZKY JÓZSEF
Baranyavármegye nemesei.
Pécs, 1909. Taizs József. 152 p. + [1] lev.
Korabeli félvászon kötésben.

12.000,–

7. [ANONIMUS] ANONYMI BELAE REGIS NOTARII
Historia Hungarica de septem primis ducibus Hungariae, ad usum 
et utilitatem publicam ex codice m. s. membranaceo bibliothecae 
augustae anno superiore primum labente iterum in lucem data.
Kassa, 1747. Typ. Acad. Soc. Jesu. [1] lev. + 110 p.
A mű első önálló kiadása.
Korabeli dúsan aranyozott gerincű egészbőr kötésben. A gerinc 
alul kissé sérült, helyenként kissé kopott.

18.000,–

8. ARADI VÉRTANÚK ALBUMA. Arad sz. kir. város közönsé-
ge és az aradi „Kölcsey-Egyesület” megbízásából szerkesztette Varga 
Ottó. Ötödik kiadás.
Budapest, év nélk. Lampel R. 1 t. címkép + 297 p. + [1] lev. + 
8 melléklet (1 t. és 7 kézirathasonmás).
Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, körül arany-
metszéssel. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,–

9. ARANY JÁNOS
Őszikék.
Budapest, 1894. Ráth Mór. [1] lev. + X + 124 p. + 1 kihajtható 
hasonmás.
Első kiadás.
Aranyozott, bordázott gerincű kiadói félbőr kötésben, körül arany-
metszéssel. Megkímélt állapotú, szép példány.

18.000,–

10. ARISTOTELES
[Operum, quotquot extant, Latina editio] Tomus Physicus I–V.
Frankfurt, 1593. Andreas Wechel. 592 p. + [4] lev.; 271 p. + [46] 
lev.; 293 p. + [21] lev.; 166 p (recte 160 p.) + [26] lev.; 224 p. + 
[28] lev.
A munka (Tomus Physicus) hat kötetben teljes, árverésünkön csak 
az első 5 kötet szerepel! Az ötödik kötet utolsó lapjainak bal felső 
sarka ázott, kissé rojtos.
Az öt rész egybekötve, XVII. század elején készült egészpergamen 
kötésben. Az első táblán monogram és 1637-es datálás. Szépen 
restaurált példány.

90.000,–

11. ASZTALOS MIKLÓS – PETHŐ SÁNDOR
A magyar nemzet története ősidőktől napjainkig. Második ki-
adás.
Budapest, [1934.] Dante kiadás. X + 559 p. + 24 t.
Dúsan aranyozott, dombornyomott kiadói egészvászon kötésben.

4.000,–

12. ASZTALOS MIKLÓS
II. Rákóczi Ferenc és kora.
Budapest, [1934.] Dante kiadás. 492 p. + 32 t. és 1 kihajtható 
térkép.
Dúsan aranyozott, dombornyomott kiadói egészvászon kötésben.

4.000,–

13. BACHÓ LÁSZLÓ, DEZSÉRI
A magyar kir. Honvéd Ludovika Akadémia története. Az Akadé-
mia alapkőletételének százéves évfordulója alkalmából vitéz nemes 
Szinay Béla tábornok … irányítása mellett írták: Ajtay Endre, 
dezséri Bachó László, Koschowitz Gyula, marczinfalvi Benda Gyu-
la, Matterny István, vitéz Czékus Zoltán, Lenkei Géza, Dr. vitéz 
Balsay László, vitéz Rózsás József. Szerkesztette: --.
Budapest, 1930. [Stádium.] 1003 p. + [2] lev. + 53 t.
Dúsan aranyozott, dombornyomott kiadói egészvászon díszkötés-
ben, megkímélt állapotban.

12.000,–

14. BALASSA BÁLINT
-- minden munkái. Életrajzi bevezetéssel s jegyzetekkel ellátva 
kiadta Dr. Dézsi Lajos. I–II. kötet.

5.

7.

8.

9., 77.

10.

12.

14.
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[Budapest, 1923.] Genius. CLI + 212 p.; [2] lev. + 213–796 p.
Nagy Írók – Nagy Írások Harmadik sorozat I.
Számozott (1274/1500) példány.
A két rész egybekötve, korabeli félbőr kötésben. Megkímélt álla-
potú, szép példány.

6.000,–

15. BALÁS-PIRY LÁSZLÓ, DR.
Hitler művészei.
Budapest, [1941.] Stádium. 141 p. + [1] lev. + 56 t.
Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

18.000,–

16. BALOGH JOLÁN
Az erdélyi reneissance. I. kötet 1460–1541. (Kiadja az Erdélyi 
Tudományos Intézet.)
Kolozsvár, 1943. („Élet” Irod. és Ny. Rt.) 408 p. + [2] lev. + 98 t. 
képmelléklet (6 kihajtható) és 1 kihajtható térkép.
Unicus, több kötete nem jelent meg.
Kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

12.000,–

17. BÁNFFY MIKLÓS, GRÓF
Megszámláltattál. A fali írás első szava. Második kiadás. I–II. kötet.
[Budapest], 1935. Révai. [5] lev. + 9–370 p.; 356 p.
Aláírt, számozott (96. sz.) példány.
A két kötet egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

8.000,–

18. BÁNÓCZI DEZSŐ, DR.
Rendezte: Dr. Bánóczi Dezső. Iratok, írások egy élet margójára.
Budapest, 1943. Szerző [Springer Gusztáv]. 246 p.
Készült 50 számozott példányban, merített papíron. Árverésün-
kön a 37. számú példány szerepel.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti papírborítójában. Jó példány.

8.000,–

19. BÁRDOSSY LÁSZLÓ
Magyar politika a mohácsi vész után.
Budapest, 1943. Kir. M. Egyetemi ny. 379 p.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,–

20. BARNA JÁNOS
Árpádházi templomaink.
Makó, 1902. Gaál László. 151 p. + [3] lev.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

21. BARTÓK LAJOS
Kárpáti emlékek. Költemények. Spányi Béla eredeti rajzaival.
Budapest, 1885. Franklin. 95 p. + [1] lev.
Festett, aranyozott kiadói egészászon kötésben, körül aranymet-
széssel. Kissé kopottas állapotú példány, a hátsó tábla hullámos, a 
gerinc alul kopott.

5.000,–

22. BARTONIEK EMMA
A magyar királykoronázások története.
[Budapest], év nélk. Magyar Történelmi Társulat. 178 p. + [1] lev.
Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

4.000,–

23. BÁTKY ZSIGMOND, DR.
Útmutató néprajzi múzeumok szervezésére.
Budapest, 1906. Hornyánszky Viktor. [5] lev. + 330 p. + [1] lev. + 
2 színes t.
Múzeumi és Könyvtári Kézikönyvek sorozat darabja.
Kiadói egészvászon kötésben, aranyozott címfelirattal, megkímélt 
állapotban.

6.000,–

24. BAUFORMEN-BIBLIOTHEK. (3 kötet.)
RICCI, SEYMOUR DE
Der Stil Louis XVI. Mobiliar und Raumkunst. Herausgegeben 
von --.
Stuttgart, [1925.] Julius Hoffmann. XVIII p. + [1] lev. + 272 p. 
(képek).
Bauformen Bibliothek 8.
Hozzá tartozik:
RICCI, SEYMOUR DE
Louis XIV. und Régence. Raumkunst und Mobiliar. Herausge-
geben von --.
Stuttgart, [1929.] Julius Hoffmann. XXIII + 215 p. (képek) + [2] lev.
Buformen Bibliothek 24.

17.

18.

21.
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Hozzá tartozik:
SCHOTTMÜLLER, FRIDA
Wohnungskultur und Möbel der italienischen Renaissance. 
Zweite Auflage.
Stuttgart, [1921.] Julius Hoffmann. XXV + 250 p. (képek).
Bauformen-Bibliothek 12.
A három kötet egységes aranyozott kiadói egészvászon kötésben, 
megkímélt állapotban.

24.000,–

25. BÉKEFI REMIG, DR.
A népoktatás története Magyarországon 1540-ig. Az Oltványi-
jutalommal kitüntetett pályamű.
Budapest, 1906. MTA. XXXVII + 558 p.
A lapszéleken több helyen ceruzás bejegyzések.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

26. BENICZKY IRMA, K.
Játékkönyv. Szerkesztette: --. Második kiadás.
Budapest, 1886. Franklin. 1 színes lith. t. címkép + 256 p.
Kiadói félvászon kötésben.

4.000,–

27. BENICZKY LAJOS
-- bányavidéki kormánybiztos és honvédezredes visszaemlékezései 
és jelentései az 1848/49-iki szabadságharcról és a tót mozgalomról. 
Életrajzát eredeti levéltári okmányok alapján írta, a visszaemlékezé-
seket és jelentéseket sajtó alá rendezte Steier Lajos.
Budapest, 1924. Magyar Történelmi Társulat. IX + 786 p.
Magyarország Újabbkori Történetének Forrásai – Fontes Historiae 
Hungaricae Aevi Recentoris.
Modern műbőr kötésben, az eredeti papírboríték címlapja bele-
kötve.

8.000,–

28. DOLGOZATOK BÉKEFI REMIG EGYETEMI TANÁRI 
MŰKÖDÉSÉNEK EMLÉKÉRE. Írták tanítányai. (Szerkesztette: 
Dr. Pintér Jenő.)
Budapest, 1912. Stephaneum. 437 p. + 1 t.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

8.000,–

29. BELÁK JÓZSEF
Római régiség-tan (Archaeologia). Tanítványai számára írta --.
Kecskemét, 1844. Szilády Károly. 155 p. + [4] lev. A végénél a 
lapokon felül szúrágás.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

4.000,–

30. BEÖTHY ÁKOS
A magyar államiság fejlődése, küzdelmei. Politikai tanulmány. 
I–IV. kötet.
I.: A régi Magyarország. A honfoglalástól az 1825-iki országgyűlésig.
II.: Az új Magyarország. Az 1825-iki országgyűléstől az 1848-iki 
törvények szentesítéséig. I. kötet.
III.: Az új Magyarország. Az 1825-iki országgyűléstől az 1848-iki 
törvények szentesítéséig. II. kötet.
IV.: Harmadik, a szerző halála folytán félben maradt rész. Sajtó alá 
rendezte Bernáth Rezső.
Budapest, [1900]–1906. Athenaeum. [1] lev. + XXXII + 895 p.; [2] 
lev. + 392 p.; [1] lev. + 599 p.; 1 t. címkép + XV + 493 p.
Az első három kötet egységes kiadói bordó egészvászon kötésben, 
megkímélt állapotban. A negyedik kötet korabeli, az első három-
hoz hasonló egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

18.000,–

31. EMLÉKKÖNYV BERZEVICZY ALBERT ÍRÓI MÜKÖ-
DÉ SÉNEK FÉLSZÁZADOS ÜNNEPÉRE. Függelékül a Tiszai 
ág. ev. egyházkerület miskolci jogakadémiájának 1924/25. tanévi 
almanachja. Írták a miskolci (eperjesi) jogakadémia volt és jelen-
legi tanárai.
Pécs, 1925. Dunántúl Egyetemi ny. 1 t. címkép + 586 p.

Korabeli félvászon kötésben.
6.000,–

32. [BIBLIA – ÚJ TESTAMENTUM] I KAINH 
DIATHIKI NOVUM TESTAMENTUM, In 
Qou Tum Selecti Versiculi 1900, Quibus Omnes 
Novi Testamenti Voces Continentur Asteriscis 
Notantur: Tum Omnes & Singulae Voces Semel 
Vel Saepius Occurentes Peculiari Nota Distin-
guuntur, Auctore Johanne Leusden.
Berlin–Lipcse, 1757. Jo. Christian Langenhemius. 
1 rézm. címkép + [3] lev. + 337 p. + [1] lev.

29.

32.
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Az új testamentum eredeti görög nyelvű kiadása.
Korabeli aranyozott gerincű egészbőr kötésben. 
Megkímélt állapotú példány.

12.000,–

33. BIBLIA SACRA, Vulgatae Editionis Sixti 
V. Pontificis Max. Jussu Recognita, et Clementis 
VIII. Auctoritate edita; Versiculis Distincta, et 
ad singula Capita Argumentis aucta…

Velence, 1732. Nicolaus Pezzana. 1 rézm. díszcímlap + [11] lev. + 
964 p. + [23] lev. A kötetben összesen 196 szövegközti fametszetes 
illusztráció található. A lapok kissé foltosak.
Restaurált korabeli egészbőr kötésben. Jó példány.

48.000,–

34. BÍRÓ VENCEL, DR.
Erdély követei a portán.
Kolozsvár, 1921. Minerva. [1] lev. + 149 p. + [1] lev.
Korabeli félvászon kötésben.

6.000,–

35. BOD PÉTER
Synopsis juris connubialis. Seu tractatus de jure connubiorum in 
quo varii casus matriomoniales circa sponsalia, repvdia ac divortia in-
cidentes refervntvr, examinantur, ex doctorvm sententiis, patriae le-
gibus, synodorvm provincialivm actis ac decisionibvs deterninantur.
Cibinii [Szeben], 1763. Impr. Samuel Sardi. [8] lev. + 131 p. + [4] lev.
XX. századi korhű félbőr kötésben.

18.000,–

36. BOROSS MIHÁLY
Magyar krónika, azaz: a magyar nemzet története legrégibb idők-
től fogva a legujabb időig, minden nevezetes történeti esemény 
évszerinti előadásával.
Pest, 1862. Heckenast Gusztáv. [1] lev. + 346 p.
Korabeli félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,–

37. BREIT JÓZSEF, DOBERDÓI
A magyar nemzet hadtörténelme. I–VI. rész.
I.: A honfoglalás.
II.: Külföldi kalandozások a vezérek korában (898–970-ig).

III.: A királyság megalapítása. Harcok az ország függetlenségéért 
(972–1074-ig).
IV.: A hódító hadjáratok és a keleti háborúk időszaka (1077–1235-ig).
V.: A tatárjárás (1236–1242).
VI.: A tatárjárás utáni hadjáratok az Árpádház kihaltáig (1242–
1300).
Budapest, 1929–1930. Grill Károly. [2] lev. + IV + 112 + IV p.; 128 
+ IV p.; 144 p.; 264 p.; [1] lev. + 127 p.; 262 p.
A mellékletek hiányoznak. A mű húsz kötetben teljes, árverésün-
kön csak az első hat rész szerepel.
A hat rész négy kötetbe kötve (az 1–2. és 3–4. rész egybekötve), a 
négy kötet egységes korabeli egészvászon kötésben.

16.000,–

38. BRUCKNER GYŐZŐ, DR.
A szepesi szász nép. (Nemzetiségi Ismertető Könyvtár, szerkeszti 
Dr. Szabó Oreszt.)
Budapest, 1913. [Franklin.] 172 p.
Korabeli egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

7.000,–

39. BRUCKNER GYŐZŐ, DR.
A Szepesség népe. Néprajzi és művelődéstörténeti tanulmány.
Budapest, 1922. Ifj. Kellner Ernő. 84 p.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

3.000,–

40. BRUCKNER GYŐZŐ, DR.
A késmárki ag. hitv. ev. kerületi líceum pártfogóságának történe-
te. Egyházjogi és művelődéstörténeti tanulmány.
Sárospatak, 1922. Nyomatott a Ref. Főiskola könyvnyomdájában. 
108 p. + [1] lev.
Kiadói papírborítékban, a hátsó borítólap szakadt.

3.000,–

41. BRUCKNER GYŐZŐ, DR.
A reformáció és ellenreformáció története a Szepességben. 
I. kötet (1520–1745). Szepesi Szövetség kiadása.
Budapest, 1922. Grill K. XII + 613 p.
Unicus, több kötete nem jelent meg.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

8.000,–

33.

34.

35.

36.
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42. BRUNSZVIK TERÉZ GRÓFNŐ NEPLÓI ÉS FELJEGY-
ZÉSEI. Szerkesztette és a bevezető tanulmányt írta Dr. Czeke 
Marianne. I. kötet. (Unicus, több kötete nem jelent meg.)
Budapest, 1938. Magyar Történelmi Társulat. CCCCL + 447 p. + 
3 kihajtható leszárm. t.
Magyarország Újabbkori Történetének Forrásai – Fontes Historiae 
Hungaricae Aevi Recentoris: Emlékiratok.
Modern műbőr kötésben, az eredeti papírboríték címlapja bele-
kötve.

6.000,–

43. BUDAI FERENTZ
Magyar ország polgári historiájára való lexicon, a XVI. század 
végéig. Készítette --. Kiadta Budai Ésaiás. I–III. darab.
Nagyvárad, 1804–1805. Máramarosi Gottlieb Antal. [4] lev. + 
VII–XII. + 627 p.; [1] lev. + 754 p. (az E és F ív felcserélve); [4] lev. 
+ 768 p. Első kiadás.
A három kötet egységes korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr 
kötésben. Az I. és III. kötet gerince felül sérült (szépen javítva), a 
II. kötet lapjai helyenként foltosak.

38.000,–

44. BUDAPEST FOTÓALBUM.
[Budapest, év nélk. Divald Károly.] Leporello, összesen 31 látkép-
pel, ebből 1 kétlapos.
Kiadói festett egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

4.000,–

45. BUDAPEST KÖRNYÉKÉNEK TÉRKÉPE
1:50 000 M. Kir. Állami Nyomda 1902.
M:69 × 59 cm
Pilisvörösvár–Mogyoród–Törökbálint–Vecsés által határolt terület 
kőnyomatos térképe.

24.000,–

46. BUDAY ÁRPÁD, DR.
Római felirattan.
Koilozsvár, 1914. Szerző – Stief Jenő és Társa. X p. + [1] lev. + 
416 p. + 1 kihajtható t.
XX. század eleji félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfel-
irattal.

9.000,–

47. BÚZA LÁSZLÓ
A kisebbségek jogi helyzete a békeszerződések és más nemzetközi 
egyezmények értelmében.
Budapest, 1930. MTA. XX + 432 p. A kötet lapjai felvágatlanok.
Kiadói papírborítékban, jó állapotú példány.

6.000,–

48. CZETZ, JOHANN
Bem’s Feldzug in Siebenbürgen in den Jahren 1848 und 1849. 
Herausgegeben von --.
Hamburg, 1850. Hoffmann und Campe. [2] lev. + IV + 387 p. + 
1 lith. kézirat-hasonmás. A lapok foltosak.
Korabeli félbőr kötésben. A gerince kissé kopott.

14.000,–

49. CZOBOR BÉLA
A középkori egyházi művészet kézikönyve. Otte Henrik nyomán 
a magyar viszonyokhoz alkalmazva kidolgozta --.
Budapest, 1875. Hunyadi Mátyás Int. XX + 207 p. + [1] lev. + 
6 számozott t.
Aranyozott gerincű korabeli egészvászon kötésben. Jó példány.

9.000,–

50. CZUCZOR GERGELY
Cornelius Nepos fennmaradt minden munkái. 
Fordította, jegyzetekkel [ellátta] --. Az eredeti 
szöveggel, Corn. Nepos életével, az általa megírt 
dolgok idősori tábláival, történeti mutatóval s 

abroszokkal bővítve kiadá D. Schedel Ferencz.
Buda, 1841. A m. kir. Egyetem betűivel. [13] lev. + 11–308 p. + 
4 számozott, határszínezett rézm. térkép.
Czuczor által dedikált példány. Első kiadás.
Későbbi, XIX. századi félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

20.000,–

51. CSÁKY SÁNDOR
A huszadik század szakácsművészete. Második kiadás.
Budapest, 1930. Szerző [Kittl ut. Keller és tsa.] 770 p. + 61 p. + 
[17] lev., 18 t.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. A gerincén restaurált, 
ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

8.000,–

43.

50.
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52. CSEKEY ISTVÁN
A magyar trónöröklési jog. Jogtörténelmi és közjogi tanulmány 
oklevélmellékletekkel.
Budapest, 1917. Athenaeum. XVI + 564 p.
Korabeli félvászon kötésben.

7.000,–

53. CSONKA-MAGYARORSZÁG KÖZIGAZGATÁSI HELY-
SÉGNÉVTÁRA 1943. Az anyaországot, a visszacsatolt Felvidéket, 
Kárpátalját, Kelet-Magyarországot, Felső-Erdélyt és Délvidéket 
egységes betűrendben magában foglaló 1943. január 1-én lezárt 
tizennegyedik kiadás. Hivatalos adatok alapján szerkeszti: vitéz 
Várady Károly.
Budapest, 1943. Hornyánszky Viktor. 291 p.
Kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

5.000,–

54. DANZER F. ALFONZ
Dembinski Magyarországon. A vezér hátrahagyott kézirataiból 
összeállítá --.
Budapest, 1874. Athenaeum. 395 p.
XX. századi korhű, bordázott gerincű félbőr kötésben.

8.000,–

55. DAUSZ GYULA
Kőbánya múltja és jelene.
Budapest, 1913. Goldschmied A. 222 p.
Korabeli egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,–

56. DER RÖM. KAY. AUCH ZU HUNGERN UND BÖ-
HEIM KÖNIGL. MAYEST. [FERDINAND II.] EDICTAL 
CASSATION der widerrechtlichen, vermeinten, für sich selbst 
nichtigen Wahl Gabrieln Betlen im Königreich Hungern, So 
dann Auffhebung und Annulation aller zu Preßburg und Neu-
ensol, bey daselbst gehaltenen unordentlichen Versammlungen 
ergangenen Handlungen, und verabschidungen. Auß dem Latein 
zu mäniglichs desto besseren Bericht der hungerischen Rebellion, 
verdeutscht.
Augsburg, 1621. Sara Mangin. [8] lev. Apponyi I. 791.
Korhű, keménytáblás papírkötésben.

40.000,–

57. DIÓSZEGHI SÁMUEL – FAZEKAS MIHÁLY
Magyar füvész-könyv, melly a két magyar hazában található nö vé-
nyeknek megesmerésére vezet, a Linné alkotmánya szerént. I–II rész.
I. rész. Egyhímesek. Sokhímesek.
II. rész. Kétfőbbhímesek. Lopvanőszök.
Debrecen, 1807. Csáthy György. XVI + 608 p.
XX. századi korhű félbőr kötésben.

30.000,–

58. DESSEWFFY AURÉL, GRÓF
X. Y. Z. Könyv -- tól. Pest, 1841. Trattner–Károlyi. [4] lev. + 183 p.
Kiadói papírborítékban, kisebb javításokkal.

14.000,–

59. DIVALD KORNÉL
Magyarország művészeti emlékei. A képanyagot összegyűjtötte s 
a szöveget írta --.
Budapest, 1927. Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. [1] lev. + 
255 p. 267 szövegközti és egész oldalas képpel illusztrálva.
Kiadói félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,–

60. DIVALD KORNÉL
Magyarország művészeti emlékei. A képanyagot összegyűjtötte s 
a szöveget írta --.
Budapest, 1927. Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. [2] lev. + 
255 p. 267 szövegközti és egész oldalas képpel illusztrálva.
Kiadói egészvászon kötésben. Jó példány, kis kopásokkal.

6.000,–

61. DIVÉKY ADORJÁN
A Lengyelországnak elzálogosított XVI szepesi város visszacsato-
lása 1770-ben. A MTA Lévay díjával jutalmazott pályamű.
Budapest, 1929. Ranschburg Gusztáv. 199 p. + [2] lev.
Modern félvászon kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

6.000,–

62. DORNYAY BÉLA, DR.
Régi tatai várképek. Ikonográfiai tanulmány.
Tata, 1936. Engländer Ferenc. 78 p.
Dedikált példány. Kiadói papírborítékban.

5.000,–

57.

60.

62.
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63. DUGONICS ANDRÁS
Trója veszedelme, mellyet a régi vers-szerzőknek 
írásiból egybeszedett és versekbe foglalt --.
Pozsony, 1774. Landerer Mihály. 1 címképmet-
szet + [9] lev. + 280 p. + 1 kihajthatóü t. A kihajt-
ható táblán szakadás.
Korabeli papírkötésben, kissé kopottas állapot-
ban, a gerince sérült.

28.000,–

64. ENTZ FERENCZ, DR.
Kertészeti füzetek. I–III. füzet.
Pest, 1854. Lukács L. és Társa. X p. + [1] lev. + 83 p.; [1] lev. + 
114 p.; [1] lev. + 132 p. Szövegközti fametszetes 
illusztrációkkal.
A mű 15 füzetben teljes.
A három füzet egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Kissé ko-
pottas állapotú példány.

12.000,–

65. EÖTVÖS JÓZSEF, BÁRÓ
-- költeményei. Székely Bertalan és Keleti Gusztáv rajzaival. Har-
madik kiadás.
Budapest, év nélk. Ráth Mór. 71 p.
Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben, felül arany-
metszéssel. A festés helyenként kissé kopott.

12.000,–

66. ERDÉLY. Kiadja a Magyar Történelmi Tárulat.
[Budapest], 1940. [Athenaeum.] 283 p. + 137 t. (több kétlapos, 
színes, kihajtható) + 22 térképvázlat és 4 nagyméretű, különálló 
térképlap.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban. 
Jó példány.

12.000,–

67. ERDÉLYI GYULA
Veszprém város története a török idők alatt.
Veszprém, 1913. Egházmegyei Könyvnyomda. 217 p.
Modern félvászon kötésben.

3.000,–

68. ERDÉLYI JÁNOS 
Népdalok és mondák. A Kisfaludy-Társaság megbízásábul szer-
keszti és kiadja --. I–III. kötet. (Magyar Népköltési Gyűjtemény.)
Pest, 1846–1848. Beimel József. XII + 477 p. + [7] lev.; VIII + 
478 p. + [18] lev.; VI p. + [1] lev. + 332 p.
A három kötet egységes XX. századi, korhű félbőr kötésben.

24.000,–

69. AZ ERDÉLYI SZÉPMÍVES CÉH 10 ÉVES JUBILEUMÁ-
RA KIADOTT DÍSZKIADÁS.
Kolozsvár, [1934.] Erdélyi Szépmíves Céh [Révai ny., Budapest].
A kötetek leírása a Függelékben!
88 mű, összessen 96 kötetben, részben kiadói halina, részben 
kiadói egészvászon kötésben.

180.000,–

70. ERDÉLYÜNK ÉS HONVÉDSÉGÜNK. Történelmi ese-
ménysorozat képekkel. Dr. vitéz Béry László és mások közremű-
ködésével szerkesztette vitéz Rózsás József őrnagy. A Vitézi Rend 
Zrínyi csoportjának kiadása.
Budapest, 1941. [Stádium.] 224 p. + benne I–XIII. számozott t. + 
9 számozatlan színes t. és 1 térkép.
Festett kiadói egészvászon kötésben.

8.000,–

71. ERZSÉBET KIRÁLYASSZONY EMLÉKÉNEK. Hódolat 
Magyarország nagy Királynéjának. A királyi ház fenséges tagjainak 
és a magyar nemzet jeleseinek kegyeletes közreműködésével. A 
szerkesztő bizottság elnöke: báró Dániel Ernőné. Főszerkesztő: 
Gábel Gyula.
Budapest, 1905. Globus ny. 176 p. + 16 t. melléklet.
Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon díszkö-
tésben. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült. Jó példány.

6.000,–

72. ETHEY GYULA, DR.
Vágujhely története és a szomszédos várak.
Nyitra, 1926. Corvin ny. 99 p.
Kiadói papírborítékban. Kissé kopottas állapotú példány.

4.000,–

63.

65.

69.

69.

71.

72.
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73. EVANGÉLIKUS TEMPLOMOK. Készült az Országos Lu-
ther Szövetség munkaközösségében Kemény Lajos és Dr. Gyimesy 
Károly vezetésével.
Budapest, 1944. Athenaeum. 660 p.
Kiadói félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

5.000,–

74. AZ EZERÉVES MAGYARORSZÁG ÉS A 
MILLÉNIUMI KIÁLLÍTÁS. Kiadja Laurencic 
Gyula. I. kötet: Magyarország legszebb tájainak, 
városainak és műkincseinek valamint a kiállítás 
nevezetességeinek fényképgyüjteménye. Négy-
nyelvű (magyar–német–francia–angol) kiadás.
Budapest, 1896. Kunosy Vilmos. [2] lev. + 1 t. 
címkép + 3–210 p. +
A munka két kötetben teljes, árverésünkön csak 
az első kötet szerepel.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötés-
ben, megkímélt állapotban. Szép példány.

14.000,–

75. FABRITIUS KÁROLY
Erdélynek Honter János által készített térképe 1532-ből.
Budapest, 1878. MTA. 28 p. + 1 nagyméretű, kihajtható térkép-
hasonmás. Korabeli félvászon kötésben.

4.000,–

76. FAUSEL, ERICH, DR.
Das Zipser Deutschtum. Geschichte und Geschicke einer deut-
schen Sprachinsel im Zeitalter des Nationalismus.
Jena, 1927. Gustav Fischer. IV + 126 p. + [1] lev. + 2 kihajtható 
térkép.
A gerincén restaurált kiadói papírborítékban.

6.000,–

77. FÁY ANDRÁS
Kedv-csapongások --tól. I–II. kötet. (Első kiadás.)
Pest, 1824. Füskúti Landerer Lajos. 1 rézm. címkép + 1 címlap + 
135 p.; 1 rézm. címkép + 1 címlap + 180 p.
A két rész egybekötve, XX. század eleji félpergamen kötésben. A 
kötés Leszik Károly műhelyében készült. Jó példány.

20.000,–

78. FEKETE BÉLA, GALANTAI
Nagykőrös.
Budapest, 1927. Magyar Városok Monográfiája Kiadóhivatala. [4] 
lev. + 213 p. + [1] lev.
Magyar Városok Monográfiája II.
Dúsan aranyozott gerincű kiadói zöld egészvászon kötésben, az 
első táblán a város dombornyomásos, aranyozott címerével. Meg-
kímélt állapotú, szép példány.

7.000,–

79. FEKETE NAGY ANTAL, DR.
A Szepesség területi és társadalmi kialakulása.
Budapest, 1934. [Kovács József.] 375 p. + 1 t. + 1 különálló tér-
kép.
Kiadói papírborítékban. A kötés szakadozott, több helyen ragasztva.

9.000,–

80. FELVIDÉKI MÁRTÍROK ÉS HŐSÖK ARANYKÖNYVE. 
Felvidéki irodalmi emlékkönyv. Kiadja a Felvidéki Mártírok és 
Hősök Aranykönyve szerkesztőbizottsága.
Budapest, 1940. Hungária. 556 p. + 2 t., a végénél [1] lev. és 
I–XIII. képtábla (Arcképcsarnok).
Aranyozott kiadói félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

10.000,–

81. FÉNYES ELEK
Magyarország leírása. I–II: rész.
I.: Magyarország általánosan.
II.: Magyarország részletesen.
Pest, 1847. Beimel. 200 p. + [4] lev.; 520 p.
Az első kötet címlapján tulajdonosi bélyegzés.
A két rész egybekötve, korabeli aranyozott gerincű félvászon kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.

20.000,–

82. FERDINANDY GEJZA [GÉZA], DR.
Az arany bulla. Közjogi tanulmány. A Bojári Vigyázó Sándor-féle 
dijjal jutalmazott pályamű.
Budapest, 1899. MTA. 182 p. + [1] lev.
Korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

5.000,–

74.

9., 77.
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83. FITZ JÓZSEF
A magyar könyv története 1711-ig.
[Budapest], 1959. Magyar Helikon. 201 p. + [1] lev., számos szöveg-
közti (részben színes) képpel.
Számozott példány (14/700).
A Magyar Könyv Története I. rész.
Kiadói félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,–

FOLYÓIRATOK, PERIODIKÁK

84. BORÁSZATI LAPOK. Szőlőmívelési és borászati heti-
lap. 1892-es, 24. évfolyam. Szerk. Baross Károly, főmunkatárs: 
Engelbrecht Károly. 1–51. szám (1892. jan. 2–dec. 18.)
Budapest, 1892. Hungária ny. [4] lev. + 548 p. A 9., 10., 11., 13., 
14., 15., 16., 17., 38., 39., 40. és 41. számban melléklet. A 14. szám 
duplán van bekötve, a 283–284., 477–488. (45. sz.), 503–506 és 
531–540. (50. sz.) hiányzik.
Korabeli félvászon kötésben.

8.000,–

85. BORÁSZATI LAPOK. Szőlőmívelési és borászati heti-
lap. 1893-as, 25. évfolyam. Szerk. Baross Károly, főmunkatárs: 
Engelbrecht Károly. 1–52. szám (1893. jan. 1–dec. 24.)
Budapest, 1893. Hazánk irod. és ny. Rt. [1] lev. + 4 + 576 p. A 
17–23. és 25. számban melléklet. Az 51–52., 183–184., 397–408 
(40. sz.), 457–458. és 569–572. oldal hiányzik.
Korabeli félvászon kötésben.

8.000,–

86. BORÁSZATI LAPOK. Szőlőmívelési és borászati hetilap. 
1896-os, 25. évfolyam. Szerk. Baross Károly, főmunkatárs: Vimmer 
Károly. 1–51. szám (1896. jan. 2–dec. 20.)
Budapest, 1896. Pátria. 832 p. A 3., 13. és 14. számban melléklet. 
A 275–276. és 681–684. oldal hiányzik, az 51–52. oldal hiányos 
(javítva).
Korabeli félvászon kötésben.

8.000,–

87. BORÁSZATI LAPOK. A „Szőlő és Borgazdasági Lapok”-
kal egyesült kiadás. Szerk.: Baross Károly. Felelős szerkesztő: Dr. 
Drucker Jenő. 1899-es, 31. évfolyam 1–52. szám (1899. jan. 1–dec. 
24.)
Budapest, 1899. Pátria. VI + 1006 p.
Hiány: 57–58., 77–78., 113–114., 161–162., 187–188., 213–214., 
241–242., 289–290., 345–346., 365–366., 533–534., 723–724., 
771–772., 791–792., 813–814., 837–838., 937–938., 977–978. és 
993–996. oldalak.
Korabeli félvászon kötésben.

5.000,–

88. BORÁSZATI LAPOK. A „Szőlő és Borgazdasági Lapok”-
kal egyesült kiadás. Szerk.: Baross Károly. Felelős szerkesztő: 
Dr. Drucker Jenő. 1900-as, 32. évfolyam 1–52. szám (1900. jan. 
1–dec. 23.)
Budapest, 1900. Pátria. VI + 1012 p. A 11. számnál melléklet.
Hiány: 13–14., 145–146., 161–186. (8. sz.), 199–200., 277–278., 
325–326., 403–404. és 967–968. oldal.
Korabeli félvászon kötésben.

8.000,–

89. BORÁSZATI LAPOK. A „Szőlő és Borgazdasági Lapok”-
kal egyesült kiadás. Szerk.: Baross Károly. Felelős szerkesztő: Dr. 
Drucker Jenő. 1901-es, 33. évfolyam 1–52. szám (1901. jan. 6–dec. 
29.)
Budapest, 1901. Pátria. III–VI + 964 p.
A 6. sz. (129–148. old.), a 261–262., 285–286., 333–334., 621–
622. és a 919–948. oldal (51. sz.) hiányzik.
Kiadói egészvászon kötésben, a táblákon vaknyomásos díszítések-
kel, az első táblán aranyozott címfelirattal. A gerincén restaurált 
példány.

8.000,–

90. BORÁSZATI LAPOK. A „Szőlő és Borgazdasági Lapok”-
kal egyesült kiadás. Szerk.: Baross Károly. Felelős szerkesztő: 
Dr. Drucker Jenő. 1903-as, 35. évfolyam 2–52. szám (1903. jan. 
11–dec. 27.)
Budapest, 1903. Pátria. X + 19–956 p.
Az 1. sz. (1–18 old.), a 211–212. és a 497–512. oldal hiányzik.
Korabeli félvászon kötésben.

8.000,–

84.
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91. BORÁSZATI LAPOK. A „Szőlő és Borgazdasági Lapok”-
kal egyesült kiadás. Szerk.: Baross Károly. Felelős szerkesztő: 
Dr. Drucker Jenő. 1904-es, 36. évfolyam 2–52. szám (1904. jan. 
10–dec. 25.)
Budapest, 1904. Pátria. 21–1026 p. A 16. és a 24. számnál melléklet.
Az 1. sz. (1–20 old.), a 101–102. oldal felső része és a 541–558. 
oldal hiányzik.
Korabeli félvászon kötésben.

8.000,–

92. BORÁSZATI LAPOK. A „Magyar Szőlősgazdák Országos 
Egyesületé”-nek hivatalos közlönye. Laptulajdonos: Baross Károly. 
Szerkesztésért és kiadásért felelős: Dr. Drucker Jenő. 1905-ös, 37. 
évfolyam 1–52. szám. (1905. jan. 1–dec. 31.)
Budapest, 1905. Pátria. VIII + 950 p. A 17. számhoz melléklet.
A 67–68., 77–78., 267–270., 579–580., 733–734. és 941–942. 
oldal hiányzik.
Korabeli félvászon kötésben.

8.000,–

93. BORÁSZATI LAPOK. Szerk.: Dr. Baross Endre és Dr. 
Drucker Jenő. 1922-es, 54. évfolyam 2–52. szám (1922. jan. 
12.–dec. 21.)
Budapest, 1922. Pátria. 6 + 15–444 p. A 47. és 51–52. számhoz 
melléklet. Az 1. szám (1–14. oldal) hiányzik.
Korabeli félvászon kötésben.

8.000,–

94. BORÁSZATI ZSEBNAPTÁR az 1910. évre. Szerkeszti és 
kiadja Dr. Drucker Jenő. Tizenegyedik évfolyam.
Budapest, 1909. Pátria. 412 p. + XXI (hirdetések).
Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

6.000,–

95. EX LIBRIS. Buchkunst und angewandte Graphik. Jahrgang 
21. Neue Folge Jahrgang 5. [1911.] Herausgegeben von W. von 
zur West.
Magdeburg, 1911. Vereins für Exlibriskunst u. Gebrauchsgraphik 
– Otto von Holten, Berlin. IX + 204 p. + 50 t. + IV + 24 p.
Korabeli félvászon kötésben.

28.000,–

96. EX LIBRIS. Buchkunst und angewandte Graphik. Jahrgang 
23. Neue Folge Jahrgang 7. [1913.] Herausgegeben von W. von 
zur West.
Magdeburg, 1913. Vereins für Exlibriskunst u. Gebrauchsgraphik 
– Otto von Holten, Berlin. X + 212 p. + 32 t. + IV + 28 p.
Korabeli félvászon kötésben.

28.000,–

97. FALUSI GAZDA. Vezérlapok a kisebb birtokosok és föld-
mívesek számára. Többek közremunkálásával szerkeszti Fényes 
Elek. (1857. július 1-től szerk. Érkövy Adolf.) 1857-es, II. évfolyam.
Pest, 1857. Heckenast Gusztáv. [2] lev. + 364 p.
Korabeli aranyozott gerincű félvászon kötésben.

16.000,–

98. FILLÉRTÁR. Mindennemű közhasznú isméretek terjeszté-
sére. Kiadta s nyomtatta ifj. Schmid Antal. 1834-es, I. évfolyam 
1–51. szám (1834. márc. 1–1835. febr. 14.)
Pozsony, 1834. Ifj. Schmid Antal. [2] lev. + 408 p. + összesen 69 t. 
(lith. és fametsz. vegyesen).
Kiadói papírborítékban. Szépen restaurált példány.

18.000,–

99. KOSZORÚ. Hetilap a szépirodalom s általános míveltség 
köréből. Szerkeszti Arany János. 1865-ös, III. évfolyam első félév, 
1–26. szám. (1865. jan. 1–jún. 25.)
Pest, 1865. Emich Gusztáv. [2] lev. + 620 p.

8.000,–

100. KÖZLEMÉNYEK SZEPES VÁRMEGYE MÚLTJÁBÓL. 
A Szepesmegyei Történelmi Társulat közlönye. Szerkeszti Dr. 
Förster Jenő. 1914-es, VI. évfolyam 1–4. szám.
Lőcse, 1914. Reiss J. T. 112 p.; [2] lev. + 113–179 p. + 1 t.
A füzetek eredeti papírborítékjukban.

4.000,–

101. KÖZLEMÉNYEK SZEPES VÁRMEGYE MÚLTJÁBÓL. A 
Szepesmegyei Történelmi Társulat közlönye. Szerkeszti Dr. Förster 
Jenő. 1919-es, XI. évfolyam 1–4. szám.
Lőcse, 1919. Reiss J. T. [2] lev. + 46 p. + [1] lev.
Eredeti papírborítékjában.

4.000,–

96.

97.

98.
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102. KÖZLÖNY. Hivatalos lap. Szerkeszti Gyurmán Adolf. 1848-
as, I. évfolyam, 1–203. szám (1848. júl. 8–dec. 31.)
Budapest, 1848. M. k. Egyetemi nyyomda. 958 p. 
A 110., 119. és 120 számhoz 1–1 lev. toldalék. A 38. és 47. szám 
melléklete hiányzik, a 852–853. oldal középtájt sérült (kis hiány-
nyal, javítva).
Korabeli papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

60.000,–

103. MAGYAR BIBLIOFIL SZEMLE. Évnegyedes folyóirat. 
Szerkesztette Sikabonyi Antal. II. évfolyam 1925. 1–4. szám.
Budapest, 1925. Lantos Rt. VI + 286 p. + [1] lev. + 12 t.
Korabeli félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. A szá-
mok eredeti papírboríatékjai belekötve.

8.000,–

104. NAPTÁR 1845-DIK KÖZÉVRE, a róm. catholika egyház 
használatára, új és ó időszámítás szerint.
Ezt követi:
MAGYARORSZÁG ÉS A HOZZÁKAPCSOLT RÉSZEK TISZ-
TI NÉVTÁRA 1845. ÉVRE.
Utána:
TANÜGYI NÉVTÁR 1845. ÉVRE. 
Buda, 1845. A m. kir. Tudomány-egyetem betűivel. XVI p. + [16] 
lev. + 7 üres jegyzetlap; 448 p.; 122 p.
A három rész egybekötve, fametszetes, keménytáblás kiadói papír-
kötésben, a gerincén szépen restaurálva.

10.000,–

105. NEMZETI TÁRSALKODÓ. Írták: Az Olvasók. Hetenként 
kiadta az Edélyi Hiradó szerkesztetése. 1833-as (IV.) évfolyam, II. 
félév, 1–26. szám. (1833. júl. 6–dec. 28.)
Kolozsvár, 1833. Erdélyi Hiradó [Méhes Sámuel]. [1] lev. + 416 p. 
A 11. és 17. szám lapjai rossz sorrendbe kötve. Az első szám után [1] 
lev. (Foglalatja ezen 2-dik félesztendőben előfordult daraboknak.)
A 112. oldalon: a „Dohányzást, Tobákozást, és annak termesztését 
tiltó Törvények a 17-dik századból.”
Korabeli papírkötésben, a gerinc kissé sérült.

7.000,–

106. NÉPSZÍNHÁZI ÉVKÖNYV 1863-RA. Naptárrésszel. A bu-
dai népszínház javára szerkesztik: Bolnai – Kempelen Győző.

Buda, 1862. Bagó Márton. [8] lev. + XXIV + 17–208 p. Színes 
díszcímlappal.
Korabeli félvászon kötésben, a hátsó táblán szakadás.

8.000,–

107. A PESTI NAPLÓ KOSSUTH LAJOS HALÁLÁVAL FOG-
LALKOZÓ SZÁMAI, TUDÓSÍTÁSOK KOSSUTH TURINI 
HALÁLÁTÓL A BUDAPESTI TEMETÉSIG. 1894-es, 45. évfo-
lyam 80–92. szám (1894. márc. 21–ápr. 3.)
Budapest, 1894. Athenaeum. Számonként 16 p., négy kivételével: 
84. szám 28 p.; 85. szám 8 p.; 90. szám 22 p.; 91. szám 10 p.
A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

20.000,–

108. SOKFÉLE. [Szépirodalmi és mulattató hetilap., a „Magyar 
Kurir” melléklapja. Szerkesztette: Márton József. 1833-as, VI. évfo-
lyam I. félév, 1–52. szám (1833. jan. 4–jún. 28.)] 
Bécs, 1833. Márton József. 408 p.
Korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

12.000,–

109. TÉR ÉS FORMA. Építészeti folyóirat. Szerkesztette: Dr. Ing. 
Bierbauer Virgil. 1932-es, V. évfolyam.
Budapest, 1932. Vállalkozók Lapja [Hungária nyomda]. [3] lev. + 
412 p. + összesen 5 lev. melléklet.
Korabeli félvászon kötésben.

22.000,–

110. TÉR ÉS FORMA. Építészeti folyóirat. Szerkesztette: Dr. Ing. 
Bierbauer Virgil. 1933-as, VI. évfolyam.
Budapest, 1933. Vállalkozók Lapja [Révai]. [3] lev. + 412 p. + ösz-
szesen 10 lev. melléklet.
Korabeli félvászon kötésben.

22.000,–

111. TÉR ÉS FORMA. Építészeti folyóirat. Szerkesztette: Dr. Ing. 
Bierbauer Virgil. 1934-es, VII. évfolyam.
Budapest, 1934. Vállalkozók Lapja [Révai]. [3] lev. + 376 p. Több 
helyen rontott oldalszámozás.
Korabeli félvászon kötésben.

22.000,–

102.

105.

106.

106.

107.
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112. TUDOMÁNYOS GYŰJTEMÉNY. [1817-es, I. évfolyam, 
1–12. szám. Szerkesztette: Fejér György.]
Pest, 1817. Trattner János Tamás. XII +13–128 p.; 176 p.; 160 p. + 
1 rézm. t.; 152 p.; 1 színezett rézm. t. + 160 p.; 164 p.; 1 rézm. t. 
+ 160 p.; 164 p.; 152 p. + 1 színezett rézm. t.; 1 rézm. t. + 128 
(helyesen 144) p.; 136 p. + 1 rézm. t.; 162 p.
Az első két kötethez eredetileg 1–1 kihajtható rézm. t. tartozott, 
ezek az árverésen szereplő példányból hiányoznak!
Az első magyar időszaki sajtótermék, enciklopédikus jellegű havi 
folyóirat. Fejér György és Trattner János Tamás kezdeményezte. 
Szerkesztette „tudós társak” közreműködésével Fejér György. A 
„nemzeti dicsekedés” mellett azonban mindinkább tudósított a 
polgári fejlődés eredményeiről is. Új a Tudományos Gyűjtemény-
ben a helyismereti, a népleírás: másfél évtizeden át ez lett egyik 
legfontosabb tárgyköre.
A tizenkét füzet három kötetbe kötve, XIX. század végi félvászon 
kötésben.

18.000,–

113. TUDOMÁNYOS GYŰJTEMÉNY. 1832-es, XVI. esztendei 
folyamat. Szerkesztette Vörösmarty Mihály. Kiadta Trattner J. M. 
és Károlyi I. 1–12. kötet.
Pest, 1832. Trattner J. M. és Károlyi I. 130 p.; 130 p.; 128 p. + 
1 rézm. t.; 128 p.; 130 p.; 130 p.; 136 p.; 128 p.; 128 p.; 132 p.; 
132 p.; 159 p.
A tizenkét rész három kötetbe kötve, egységes korabeli félvászon 
kötésben.

14.000,–

114. VASÁRNAPI ÚJSÁG. Szerkeszti Brassai Sámuel 1838-as, V. 
évfolyam, 194–244. szám. (1838. jan. 7–dec. 30.)
Kolozsvár 1838. Erdélyi Híradó [Méhes Sámuel]. 200 p. + 
201–622 (helyesen 624) számozott hasáb, oldalanként két hasáb 
elrendezéssel. A 225. szám előtt 1 t.
A 236–238. szám (481–528. hasáb) hiányzik!
Modern egészvászon kötésben.

8.000,–

115. VÉN HONVÉD-NAPTÁR 1869. ÉVRE. 1848/9. történeti 
és humoristikai képekből, úgy csaták leírásából, költeményekből, 
élcekből és hasznos tudnivalókból álló tartalommal. Népszerű 
kiadás. Második évfolyamra. Szerkeszti Morzsányi Sándor.

Pest, 1869. Bartalits Imre. [7] lev. + 95 p. + [4] lev. Az elejénél 
összesen 6 üres jegyzetlap bekötve.
Korabeli félvászon kötésben.

8.000,–

116. FÖLDI JÁNOS.
Természeti história. A Linné systémája szerént. Első tsomó: Az 
állatok országa.
Pozsony, 1801. Wéber Simon Péter. X + 428 p. + [14] lev.
Unicus, több kötete nem jelent meg!
Földi Linné rendszerének lelkes követője volt. Sógorához, Fazekas 
Mihályhoz hasonlóan őt is a nyelvtudomány és az irodalom, első-
sorban pedig a természetrajz érdekelte. A magyar tudománytörténet 
korszakalkotónak nevezhető munkája fél ével Földi halála után 
jelent meg. A nevezetes könyv már címében is utalt arra, hogy 
szerzője a természet mindhárom országát fel akarta dolgozni. Földi 
megemlíti, hogy könyvében leginkább BIumenbach göt tingeni mű-
vének, valamint a Gmelin-féle Linné-kiadásnak a rendszerét (1788) 
követi, de más német szerzők munkáit is figyelembe vette. Földi 
könyve terminológiájának ismertetésekor ki kell emelni, hogy a 
Linné rendszer kategóriáinak – mai szóval: taxon jainak – műszavait 
hogyan tudta a magyar tudomány nyelvébe átültetni. E területen 
ugyanis nem hívhatta segítségül (mint azt az állat- és növényneveknél 
megtette) a népnyelv segítségét, hanem azt neki kellett megalkotnia. 
Linné rendszertani kategóriáit Földi a következőképpen fordítja 
magyarra: individuum = magános dolog; species = faj, genus = nem, 
classis = sereg, ordo = rend. A másodrendű kategóriák között a ren-
deket alrendekre, illetve csapatokra, az utóbbiakat pedig familiákra 
osztja. (Linné nem használta a mai értelemben vett familia = család 
kategóriát.) Földi arra is utal, hogy azok az individuumok, amelyek 
bizonyos tekintetben – mégpedig közös jegyeikben – „fajtársuktóI 
különböznek”, a varietas fogalmába csoportosíthatók. Mindebből 
látható, hogy a rendszertan által ma is használt magyar szakkife-
jezések legfőbb fogalmait (vagyis a magyar természettudományos 
rendszertan terminológiáját) Földi alkotta meg.
XX. századi korhű félbőr kötésben.

36.000,–

112.

115.

116.
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FÖLDRAJZ, TÚRISTASÁG, ALPINIZMUS,
ÚTLEÍRÁS

117. ABA SÁNDOR
Útikalauz a magyar városokról és a visszatért Felvidékről. Ösz-
szeállította --.
Miskolc, 1940. Ludvig István. 272 p.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

3.000,–

118. ALMÁSY GYÖRGY, DR.
Vándorutam Ázsia szívébe.
Budapest, 1903. Természettudományi Társulat. XII + 737 p. + [1] 
lev. + 22 t.
Természettudományi Könyvkiadó Vállalat LXXII. kötete.
Kiadói egészvászon kötésben. A gerincén restaurált példány.

8.000,–

119. ARAD. Városkép. [Kisebségi Városkönyvek, szerkeszti Dr. 
Kuthy Sándor.]
Budapest, 1937. Magyar Kulturális Egyesületek Szövetsége kiadása 
[Traub B. és Társa, Szeged]. 99 p. + 2 t. Kiadói papírborítékban.

4.000,–

120. BAKTAY ERVIN
Háromszéktől a Himalájáig. Kőrösi Csoma Sándor életútja. Ha-
lálának századik évfordulójára írta --.
Budapest, 1942. Vörösváry. 299 p. + [2] lev. + 21 t.
Dedikált példány.
Kiadói félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

4.000,–

121. BANCZIK SAMU, DR.
Késmárk és vidéke. Idegenek, turisták s a nagyközönség tájékoz-
tató kalauza.
Igló, [1912.] Szepesi Lapok. [2] lev. + 100 p. + [22] lev.
Kiadói papírborítékban.

3.000,–

122. BÁNÓ JENŐ
Bolyongásaim Amerikában. Útleírások a tropusok vidékéről, a 
Mexikói Köztársaság tüzetes ismertetésével.

Budapest, 1906. Athenaeum. [1] lev. + 344 p. + 3 t.
Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

123. BELINGER J.
Földrajzi vezérfonal. Két tanfolyamban a cs. k. osztrák algymna si-
umok és alreáliskolák számára. Írta --. Németből fordította Fényes 
Elek. Harmadik kiadás.
Pest, 1857. Heckenast Gusztáv. 80 p.
XX. század eleji félvászon kötésben, kopottas állapotban.

4.000,–

124. BÉLY MIKLÓS
Sípedagógia.
Budapest, 1947. Stephaneum. 111 p.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

4.000,–

125. BESE JÁNOS, Ó-GYALLAI
-- negyedik tudósítása Kaukaz hegye vidékéről hazafiaihoz.
Pest, 1830. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István. 16 p.
Modern (korhű) papírkötésben.

12.000,–

126. BESZTERCZEBÁNYA ÉS VIDÉKE TURISTAKALA-
UZA. Kiadja a Magyarországi Kárpátegyesület Zólyommegyei 
Osztálya.
Besztercebánya, 1914. Machold F. 43 p. + [2] lev.
Kiadói papírborítékban.

3.000,–

127. BIHARFÜRED – Stâna de Vale. Bihari útikönyvek. Szer-
keszti és kiadja Papp Lajos.
Nagyvárad, 1936. Kálvin ny. 111 p. + 5 kétlapos t.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

4.000,–

128. CHERNEL ISTVÁN, CHERNELHÁZI
A lábszánkózás kézikönyve.
Budapest, 1896. Lampel Róbert. IV p. + [2] lev. + 78 p.
Modern vászonkötésben, az eredeti paírkötés címlapja belekötve.

8.000,–

117.

121.

122.

124.

127.

128.
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129. DÉCHY MÓR
Kaukázus. Kutatásaim és élményeim a kaukázusi havasokban. 
Szerző fényképfelvételei alapján készült 16 réznyomatú táblával, 
6 körképpel, 235 szövegképpel, 5 geológiai szelvénnyel és a kauká-
zusi magashegység részletes térképével.
Budapest, 1907. Athenaeum. [1] lev. + XVI p. + [1] lev. + 478 p. + 
16 t., 6 kihajtható panorámakép és 5 geológiai tábla és 1 nagymé-
retű, kihajtható térkép.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, felül aranymetszéssel.

18.000,–

130. DÉNES FERENCZ
A Magyarországi Kárpátegyesület alapítása, fejlődése és működé-
se. Emlékirat a Magyarországi Kárpátegyesület tíz évi fennállásá-
nak ünnepére. Az elnökség megbízása folytán összeállította --.
Lőcse, 1883. Reiss József. 61 p. + [1] lev.
Restaurált kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
DÉNES, FRANZ
Gründung, Entwicklung und Thätigkeit des Ungarischen Kar-
pathen-Vereins. Festschrift gedenkenfeier des zehnjährige Be-
standes des Ungarischen Karpathen-Vereins. Im Auftrage des 
Präsidiums zusammengestellt von --.
Leutschau, 1883. Jos. Th. Reiss. 66 p. + [1] lev.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

5.000,–

131. DÉNES FERENCZ
Tájékoztató a magyarországi Kárpátvidéken utazók számára. A 
Magyarországi Kárpátegyesület megbízásából összeállította --.
Lőcse–Igló, 1888. Magyarországi Kárpátegyesület–Schmidt József. 
63 p.
Korabeli vászonkötésben.

3.000,–

132. DÉNES, FRANZ
Wegweiser durch die Karpathen. Im Auftrag des Ungarischen 
Karpathenvereins zusammengestellt von --.
Lőcse, 1888. Ny. J. Schmidt, Igló. 134 p. + [1] lev. + 2 kétlapos 
térkép.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírkötés címlapja belekötve.

5.000,–

133. DENT, C[LINTON] T[HOMAS]
Hochtouren. Ein Handbuch für Bergsteiger. Unter Mitwirkung 
von C. Arnold, H. Heß und Th. V. Smoluchowski deutsch her-
ausgegeben von Walther Schultze.
Leipzig, 1893. Duncker & Humboldt. 1 t. címkép (heliogravür) 
+ XI + 532 p.
Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban. Jó 
példány.

9.000,–

134. DÉVÁN ISTVÁN
A sízés technikája. Síkon, lejtőn, meredeken. Az új sí ABC. A 
Magyar–Osztrák Alpesi Egyesület kiadása.
Budapest, 1936. [Pest Lloyd.] 94 p. + [1] lev.
Korabeli félévászon kötésben, az eredeti papírborító címlapja 
belekötve.

5.000,–

135. ÉJSZAKY JÓZSEF
A Magas Tátra. Három nap a Magas Tátrában. Útvezető menet-
renddel. Úti tervvel, költségelőirányzattal, tájleírással, 20 képpel 
és 4 térrajzzal. Tizennegyedik, 1907. évi kiadás.
Budapest, 1907. Vasutas Szövetség. 52 p.
Kiadói papírborítékban, kissé kopottas állapotban.

3.000,–

136. ENCIÁN TURISTÁK ÉVKÖNYVE 1914–1924.
[Budapest, 1924. Ifj. Kellner Ernő.] 167 p. + 7 t.
Számozott (16/250) példány.
Kiadói félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,–

137. EPERJESY ISTVÁN
Zugliget és vidéke. Budapest nyaraló és kiránduló helye. Útmuta-
tó és térkép a kirándulók részére. A Budapest–Zugligeti Egyesület 
kiadása.
Budapest, [1905.] Athenaeum. 70 p. + [5] lev. + 1 nagyméretű, 
színes térkép.
Kiadói papírborítékban.

4.000,–

133.

132.
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138. ERDÉLYI KALAUZ. Útmutató Magyarország erdélyi részé-
ben. Szerkesztette Radnóti Dezső. 
Kolozsvár, 1901. Erdélyi Kárpát Egyesület [Ajtai K. Albert]. XIX 
+ 448 p.
Aranyozott kiadói egészászon kötésben, foltos, kopottas állapotú 
példány.

5.000,–

139. EURÓPA ÖSSZERAKHATÓ TÉRKÉPE. A magya szöve-
gét iskolai és magánhasználatra írta Gáspárdy Aladár.
Nagyszeben, [1906.] Neuzil Ferenc. 35 p. magyarázó szöveg és 
Európa összerakható térképe. Eten kívül 6 db. kontinens-térkép 
(eredetileg nem tartozott a műhöz).
Kaidói kartontokban, megkímélt állapotban.

28.000,–

140. FELVIDÉKI ÚTIKALAUZ. A városok és községek fekvése, 
megközelítése, nevezetessége, közintézmények, egészségügyi intéz-
mények, szállodák, éttermek, fürdők, szórakozóhelyek, téli-nyári 
sportlehetőségek, turisztikai útmutató.
Kassa, [1940.] Wiko. 103 p. + [4] lev.
Kiadói papírborítékban.

4.000,–

141. FINSTERWALDER, R. U. A.
Die geodätischen, gletscherkundlichen und geographischen Er-
gebnisse der Deutschen Himalaja-Expedition 1934 zum Nanga 
Parbat.
Berlin, 1938. Karl Siegismund Verlag in Kommission. XII + 
201 p. + 10 t. (1 színes), 6 kihajtható melléklet és 2 nagyméretű, 
kihajtható színes térkép.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

142. GALÁNFY LAJOS
A Magas Tátrából. Mesék és képek. Írta --.
Gyoma, 1901. Kner Izidor. 85 p. + [1] lev.
Dedikált példány.
Lévay–Haiman 1.81.
A gerincén restaurált kiadói papírborítékban.

8.000,–

143. GETTINGER, THEODOR
Die Umgebungen von Pest und Ofen. Nach eigenen Wanderun-
gen mit genauen Entfernungsangaben verfasst von --.
Pest, 1865. Hartleben. [4] lev. + 42 p.
XIX. század végi félvászon kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

12.000

144. GOROVE ISTVÁN
Nyugot. Utazás külföldön. I–II. kötet.
Pest, 1844. Heckenast Gusztáv. 1 acélm. címkép + X p. + [1] lev. + 
322 p. + [1] lev.; 1 acélm. címkép + IV + 172 p. (helyesen 174 p.)
A két kötet egybekötve, XX. századi korhű, bordázott gerincű fél-
bőr kötésben. A második kötet eredeti papírborítékja belekötve.

18.000,–

145. GYÖRKE MÁRTON TÚRAKÖNYVE.
Az EKE – Erdélyi Kárpát Egyesület 1930 július 20. és 1931 novem-
ber 14. közötti időszak túráinak kéziratos, beragasztott fényképek-
kel és a túrázók aláírásaival elkészített albuma.
57 beírt oldal, számos beragasztott fotóval. A fényképek közül 
4 hiányzik.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban. 

12.000,–

146. HANGAY OKTÁV
Tanári vakácziók. Tanulmányok, essayk, útleírások.
Kolozsvár, 1900. Gámán J. örökösei. 254 p. + [1] lev. Az utolsó lev. 
sérült, javítva. [Dedikált!]
Modern félvászon kötésben, gerincén aranyozott felirattal. Az ere-
deti papírboríték címlapja az első táblára ragasztva.

6.000,–

147. HEFTY GYULA ANDOR
Télisportlehetőségek Keletmagyarországon és Erdélyben. Össze-
állította --. Zárug István térképvázlatával. Az Idegenforgalmi Propa-
ganda Munkaközösség támogatásával kiadja a Keletmagyarországi 
és Erdélyrészi Fürdők Szövetsége.
Marosvásárhely, 1943. [Officina ny., Budapest.] 128 p. + 1 kihajt-
ható térkép.
Keletmagyarországi és Erdélyrészi Fürdőkönyvtár I. sorozat 21. sz.
Kiadói papírborítékban.

3.000,–

140.

142.

144.

145.
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148. HENSCH ALADÁR
Magyar sísport 1913–1933. Szerkesztette --. A rajzokat és ábrákat 
Olgyai Aladár és Viktor készítette. (A Magyar Síszövetség évköny-
ve.) Kiadja a Magyar Sí Szövetség.
Budapest, 1933. Stádium. 312 + VIII p. + 8 t.
Fűzött, kiadói papírkötésben. A gerincén restaurált példány.

5.000,–

149. HENSCH ALADÁR
Magyar sísport 1934. Szerkesztette --. Kiadja a Magyar Sí Szövetség.
Budapest, 1934. Stádium. 346 + XIII p. + 8 t.
Fűzött, kiadói papírkötésben. A gerincén restaurált példány.

5.000,–

150. HORUSITZKY HENRIK
Budapest székesfőváros hidrogeológiai viszonyai. Különlenyomat 
a Hidrológiai Közlöny 1932. évfolyamából.
Budapest, 1933. M. Kir. József Műegyetem. [1] lev. + 19–45 p. + 
1 kihajtható táblázat és 3 kihajtható térképvázlat.
Hozzákötve:
HORUSITZKY HENRIK
Budapest székesfőváros geológiai viszonyai. Különlenyomat a 
Földtani Közlöny LXII. és LXIII. kötetéből. (Magyar–német nyelvű.)
Budapest, 1933. Mérnökök Nyomdája. [1] lev. + 73 p.
Dedikált példány.
A két munka egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Az eredeti 
borítólapok belekötve.

6.000,–

151. HORUSITZKY HENRIK
A magyarországi barlangok s az ezekre vonatkozó adatok irodal-
mi jegyzéke 1549–1913. Néhai Siegmeth Károly közreműködésé-
vel összeállította --. (Magyar–német nyelvű címlappal.)
Budapest, 1914. Fritz Ármin. 77 p. + [1] lev.
A M. Kir. Földtani Intézet kiadványai 1.
Hozzákötve:
INKEY BÉLA
A magyarországi talajvizsgálat története.
Budapest, 1914. Fritz Ármin. 54 p.
A M. Kir. Földtani Intézet kiadványai 2.
A két munka egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

5.000,–

152. HÜBNER SÁNDOR, GRÓF
A Brit Birodalmon keresztül. Függelék: A „La France” postahajó 
égése 1886. deczember 20-án. I–II. kötet.
Budapest, 1892. Ráth Mór. [2] lev. + 415 p.; [2] lev. + 407 p. + 
1 térkép
A két kötet egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon kötés-
ben. Megkímélt állapotú, szép példány.

18.000,–

153. JAHRBUCH DES SIEBENBÜRGISCHEN KARPA-
THEN-VEREINS. III. Jahrgang 1883. Mit zwei Bildern in Licht-
druck.
Hermannstadt [Nagyszeben], 1883. J. Drotleff. [2] lev. + 251 p. + 
2 lith. t.
Hozzákötve:
JAHRBUCH DES SIEBENBÜRGISCHEN KARPATHEN-
VEREINS. IV. Jahrgang 1884. Mit zwei Abbildungen.
Hermannstadt [Nagyszeben], 1884. J. Drotleff. [2] lev. + 194 p. + 2 t.
A két évfolyam egybekötve, korabeli félvászon kötésben, megkí-
mélt állapotban.

8.000,–

154. JAHRBUCH DES SIEBENBÜRGISCHEN KARPA-
THEN-VEREINS. IX. Jahrgang 1889.
Hermannstadt [Nagyszeben], 1889. J. Drotleff. 1 t. címkép + [2] 
lev. + 256 p.
Hozzákötve:
JAHRBUCH DES SIEBENBÜRGISCHEN KARPATHEN-
VEREINS. X. Jahrgang 1890.
Hermannstadt [Nagyszeben], 1890. J. Drotleff. 1 t. címkép + [2] 
lev. + 236 p.
A két évfolyam egybekötve, korabeli félvászon kötésben, megkí-
mélt állapotban.

8.000,–

155. JANKOVICS MARCZELL, DR.
Az Alpesek.
Budapest, 1911. Hornyánszky Viktor. 1 t. címkép + 397 p. + 18 t. 
képmelléklet.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, felül aranymetszéssel, az 
első tábla kissé foltos. A kötés Gottermayer N. munkája.

9.000,–

149.
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156. JÁRMAY LÁSZLÓ, DR.
A Föld körül. Utazási napló.
Budapest, [1908.] Eggenberger. 149 p. + [1] lev.
Kiadói papírborítékban.

5.000,–

157. JÁRMAY LÁSZLÓ, DR.
Tátrafüred climatikus gyógyhely Szepes megyében és környéke.
Budapest, 1895. Buschmann F. 1 t. címkép + 118 p. + [1] lev. + 
1 kihajtható térkép.
Kiadói papírborítékban, kissé viseltes állapotban. A gerincén 
vászonnal erősítve.

5.000,–

158. KAÁN KÁROLY
Természetvédelmi és természet emlékek. A Magyar Tudományos 
Akadémia vitéz József díjával jutalmazott munka.
Budapest, 1931. Révai Testvérek. 312 p. + [1] lev. + 101 t. 
Dedikált példány!
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

12.000,–

159. KÁRPÁTI HANGOK. A Magyarországi Kárpát-Egyesület 
Fátra Osztályának közlönye. Szerkesztik: Gyelán Győző és Hernádi 
János. 1938-as, III. évfolyam 1–10. szám. (1938. január–december.)
[Budapest, 1938. Murin ny., Rákospalota.] 108 p.
A számok egyenként, egységes illusztrált kiadói papírborítékban, 
megkímélt állapotban. Ritka!

6.000,–

160. KASSA ÉS KÖRNYÉKE. Tájékoztató kalauz a turisták s az 
utazó közönség számára. A Magyar Turista-Egyesület Kassavidéki 
osztálya megbízásából szerkesztették: Mihalik József, Truskovszky 
Jenő, Szőnyey István.
Kassa, 1897. Wesselényi Géza. 110 p. + [1] + [4] lev.
Kiadói papírborítékban.

4.000,–

161. KOLOZSVÁRI KALAUZ. Összeállította Orosz Ferenc. Az 
Erdélyi Kárpát Egylet kiadványa.
[Kolozsvár, 1933. Concordia ny.] 96 p.

Hozzákötve:
KOLOZSVÁRI TÁJÉKOZTATÓ ÉS KALAUZ. Összeállította 
Orosz Ferenc. Lezárva: 1. VIII. 1933.
[Kolozsvár, 1933. Concordia ny.] 176 p.
A két rész egybekötve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

3.000,–

162. KOLUMBÁN LAJOS
A Magas Tátra hazájában. Három debreczeni diák utazása.
Budapest, 1909. Lampel R. 99 p.
Színes, illusztrált, keménytáblás kiadói papírkötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

3.000,–

163. KOMARNICKI GYULA, DR.
Die Hohe Tatra. Hochgebirgsführer. Teil I–IV.

I.: Allgemeiner Teil.
II.: Krivan-Čubrina-Polnischer Kamm.
III.: Kleine Viszoka-Kopapass.
IV.: Hintere Mönchsscharte-Lilijowe-Pass.
Budapest, 1918. Turistik und Alpinismus. [1] 
lev. + XCIV p. + [5] lev. + 5 kihajtható színes 
térkép; [1] lev. + 216 p. + [5] lev. + 4 ki hajtható 
színes térkép; [1] lev. + 217–415 p. + [5] lev. + 
2 kihajtható térkép; [1] lev. + 417–473 p. + [5] 
lev. + 1 kihajtható térkép.
A négy füzet egységes kiadói papírborítékban, 
közös karton védőtokban. A védőtok kissé visel-
tes, helyenként ragasztva, ettől eltekintve megkí-
mélt állapotú, jó példány.

7.000,–

164. KORISTKA, CARL
Die Hohe Tatra in den Central-Karpathen. 
Eine geographische Skizze verfasst auf Grundla-
ge einer Bereisung von --. Mit einer Terrain-Kar-
te, vier Ansichten in Farbendruck und einem 
Holzschnitt.
Gotha, 1864. Justus Perthes. [2] lev. + 36 p. + 
2 lith. t. (négy látképpel, az egyik kihajtható) és 
egy kihajtható térkép.
A szövegben több helyen aláhúzások, a térképen 

158.

162.

164.

164.

164.
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kézi javítások. A szennylapokon XX. század eleji újságkivágások 
beragasztva. A címlapon korabeli tulajdonosi pecsét.
XX. század eleji egészvászon kötésben, a gerinc felül sérült.

24.000,–

165. KŐSZEGHY ELEMÉR
Die Denkmaler der Antoniter in Drautz (Zips). Mitteilungen 
der Denkmalschutzkomission des Karpathenvereines.
Késmárk, 1930. Paul Sauter. 31 p.
Kiadói papírborítéban.
Hozzá tartozik:
KŐSZEGHY-WINKLER, ELEMÉR
Wilhelm Forberger. Das Leben eines Tatrakünstler.
Késmárk, 1928. Verlag des Karpathenvereins. 16 p. + 2 t. (1 ki-
hajtható).
Sonderhefte des Karpathenvereines II. Kulturelle Reihe No. 5.
Kötés nélkül.

4.000,–

166. KREITNER GUSZTÁV
Gróf Széchenyi Béla keleti utazása India, Japan, China, Tibet 
és Birma országokban. Írta --, az expedíczió tagja. 200 művészi 
kivitelű eredeti képpel és az utazás átnézeti képével.
Budapest, 1882. Révai testvérek. XVI + 1028 p. és 1 kihajtható 
térkép. A térkép több helyen szakadt (javítva).
Számos egészoldalas (oldalszámon belüli) és szövegközti illusztrációval.
Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Kopottas 
állapotú, a gerincén javított példány.

18.000,–

167. KRISCH JENŐ
Az 1928. évi május hó 6-án Budapesten megtartott Késmárki 
Diáktalálkozó emlékkönyve. A rendezőbizottság megbízásából 
szerkesztette --. Kiadja a Késmárki Diákszövetség.
Budapest, [1928. Ifj. Kellner Ernő.] 168 p. + 27 t.
Dedikált példány.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

5.000,–

168. LENDENFELD, ROBERT VON
Aus den Alpen. Illustriert von E. T. Compton und Paul Hey. 
Band I–II.

Band I.: Die Westalpen.
Band II.: die Ostalpen.
Prága–Bécs–Lipcse, 1896. Tempsky-Fraytag. 1 t. színes címkép + 
XII + 486 p. + [1] lev.; 1 t. színes címkép + XII + 511 p. Mindkét 
kötetben számos egészoldalas és szövegközti illusztrációval.
A két kötet egységes festett kiadói egészvászon kötésben.

20.000,–

169. LEPOLD ANTAL, DR. – HOMOR IMRE
Esztergomi kalauz. Esztergom város nevezetességeinek rövid is-
mertetése. (A város térképével.) Második kiadás.
Esztergom, [1927.] Buzárovits Gusztáv. 148 p. + 1 kétlapos t. és 
1 kihajtható térkép.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

5.000,–

170. A MAGAS TÁTRA. A Magyar Kárpát-egylet megbízásából 
szerkesztették: Kolbenheyer Károly és Kovács Pál.
Teschen, 1882. Prochaska Károly. [4] lev. + 162 p. + [8] lev. + 
6 kihajtható térkép és 12 t.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

7.000,–

171. A MAGAS-TÁTRA RÉSZLETES KALAUZA. I–III. kötet. 
Második kiadás. A „Turistaság és Alpinizmus” kiadása.
I.: Előszó. Általános ismeretek. Gyakorlati tudnivalók. A Tátra 
alja. Szerk.: Vigyázó János és Hefty Gy. Andor.
II. A tátrai nyaraló- és télisporttelepek, üdülő- és gyógyfürdők s 
közvetlen környékük. Kirándulások a völgyekbe, hágókra és a 
legkönyebb csúcsokra. Téli élet a Magas Tátrában. Szerk.: Vigyázó 
János és Mérvay Sándor.
III. Hegymászókalauz. Szerk.: Komarnicki Gyula – Serényi Jenő.
Budapest, 1917. [Wessely és Horváth, Pécs – Ifj. Kellner Ernő, 
Bp.] VIII + 403 p. + [10] lev. (hirdetések); [3] lev. + 179 p. + [10] 
lev. (hirdetések) + 5 kihajtható térkép; 181–379 p. + [10] lev. (hir-
detések) + 7 kihajtható térkép; [1] lev. + 381–431 p. + [10] lev. (hir-
detések); XXXII p. + [1] lev. + 222 p. (helyesen 224 p.) + [11] lev.; 
[1] lev. + 225–434 p. + [11] lev.; [1] lev., 437–520 p. + [10] lev.
A három rész 7 füzetben, részenként eredeti kartontokban. Az 
egyes kötetek fűzve, kiadói papírborítékban. A második rész kar-
tontokja hiányzik. A kartontokok sérültek, kopottak.

12.000,–168.

170.

171.
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172. MAGYAR LÁSZLÓ
-- Délafrikai utazásai 1849–1857. években. A Magy. Tudom. 
Akadémia megbízásából sajtó alá egyengette és jegyzésekkel ellátta 
Hunfalvy János. Első kötet.
Pest, 1859. Eggenberger Ferdinánd (Emich G.) 1 kihajtható, ha-
társzínezett lith. térkép + XVI p .+ [2] lev. + 464 p. + 8 t.
Korabeli egészvászon kötésben. Kissé foltos, ettől eltekintve meg-
kímélt állapotú példány.

24.000,–

173. MAGYARORSZÁGI KÁRPÁTEGYLET ÉVKÖNYVE. 
Jahrbuch des Ungarischen Karpathen-Vereines. I–XLIV. évfolyam. 
I. 1874.: [4] lev. + 209 p. A végénél (155–209. oldal): Bibliographia 
Carpathica.
II. 1875.: [3] lev. + 325 + XLIII p. (Bibliotheca Carpathica).
III. 1876. Két ábrával.: [2] lev. + 85 + 355 p. + 2 t. (Értekezések) + 
[1] lev. + XVI p. (Bibliotheca Carpathica).
IV. 1877. Egy fényképpel.: [2] lev. + 352 p. + [1] lev. + 1 t.
V. 1878. Szerkesztette Róth Márton. Hét képpel és egy melléklet-
tel.: [2] lev. + 480 p. (helyesen 482 p.) + [1] lev. + 8 t.
VI. 1879. Két melléklettel: [3] lev. + 492 p. + [2] lev. + 2 melléklet.
VII. 1880. Három melléklettel.: [4] lev. + 579 p. + [2] lev. + 2 mel-
léklet. 1 melléklet hiányzik!
VIII. 1881. Három melléklettel.: [4] lev. + 523 p. + [2] lev. + 2 t. és 
három kihajtható táblázat. A 2 t. duplán van meg.
IX. 1882.: [5] lev. + 380 p.
X. 1883.: [2] lev. + 356 p. + 1 kihajtható t.
XI. 1884.: [4] lev. + 177 (német nyelvű rész) + LXIV p. (magyar 
nyelvű rész).
XII. 1885.: [2] lev. + 262 p. + [1] lev. + 1 kihajtható 
XIII. 1886. Öt melléklettel: [1] lev. + 255 p. + [1] lev. + 5 melléklet.
XIV. 1887. Négy melléklettel.: [4] lev. + 252 p. + [2] lev. + 4 mel-
léklet.
XV. 1888. Négy melléklettel.: [4] lev. + 250 p. + [3] lev. + 4 mel-
léklet.
XVI. 1889. 5 melléklettel és 2 táblázatos kimutatással.: [8] lev. + 
193 p. + 3 lev. + 1 arckép, 5 mmeléklet és 2 kihajtható táblázat.
XVII. 1890. 5 melléklettel.: [6] lev. + 242 p. + [3] lev. + 4 t. Egy 
melléklet (Róth Samu arcképe) hiányzik.
XVIII. 1891. 3 melléklettel.: [2] lev. + 202 p. + [1] lev. + 3 mel-
léklet.
XIX. 1892. 2 melléklettel.: [4] lev. + 148 p. + [2] lev. + 2 melléklet.

XX. 1893.: [2] lev. + 132 p. + [2] lev. + 15 p. (A Magyarországi 
Kárpátegyesület I–XX. kötetének tartalomjegyzéke. Összeállította 
Posewitz Tivadar.)
XXI. 1894. (A Magyarországi Kárpátegyesület története fennállása 
óta. Írta: Dr. Posewitz Tivadar.) 4 melléklettel.: [2] lev. + 213 p. + 
[5] lev. + 3 melléklet. Egy melléklet hiányzik.
XXII. 1895. 1 melléklettel és magyarázó szövegével.: [2] lev. + 122 p-
p. + [3] lev. A címlapon említett melléklet hiányzik.
XXIII. 1896. 2 mellélkettel. Szerkesztették: Lővy Mór és Nikházy 
Frigyes.: [4] lev. + 198 p. + [4] lev. + 2 melléklet.
XXIV. 1897. 3 melléklettel.: [4] lev. + 173 p. + [2] lev. + 2 melléklet. 
Egy melléklet hiányzik.
XXV. 1898. 3 melléklettel. Szerkesztette: Löwy Mór.: [2] lev. + 
215 p. + [2] lev. A három melléklet hiányzik.
XXVI. 1899. 2 melléklettel. Szerkesztette: Löwy Mór.: [4] lev. + 
186 p. + [3] lev. + 2 melléklet.
XXVII. 1900. 3 melléklettel. Szerkesztette: Löwy Mór.: [2] lev. + 
179 p. + [3] lev. + 2 melléklet. 1 melléklet hiányzik!
XXVIII. 1901. 2 melléklettel. Szerkesztette Karoliny Mihály.: [2] 
lev. + 175 p. + [3] lev. + 1 t.
XXIX. 1902. 2 melléklettel. Szerkesztették: Karolin Mihály és 
Lővy Mór.: [2] lev. + 171 p. + [2] lev. + 1 melléklet (javítva). Egy 
melléklet hiányzik.
XXX. 1903. 2 melléklettel. Szerkesztették: Karolin Mihály és Lővy 
Mór.: [2] lev. + 172 p. + [4] lev. + 2 melléklet.
XXXI. 1904. 3 melléklettel. Szerkesztették: Karolin Mihály és 
Lővy Mór.: [2] lev. + 160 p. + [2] lev. + 2 melléklet. Egy melléklet 
hiányzik.
XXXII. 1905. 2 melléklettel. Szerkesztették: Karolin Mihály és 
Lővy Mór.: [2] lev. + 153 p. + [1] lev. + 1 melléklet. 1 melléklet 
hiányzik.
XXXIII. 1906. 1 melléklettel. Szerkesztették: Karolin Mihály és 
Lővy Mór.: [2] lev. + 171 p. + [2] lev. + 1 melléklet.
XXXIV. 1907. 2 melléklettel. Szerkesztették: Lővy Mór és Nikházy 
Frigyes.: [2] lev. + 191 p. + [3] lev. + 2 melléklet.
XXXV. 1908. 3 melléklettel. Szerkesztették: Lővy Mór és Kiss Al-
bert.: [1] lev. + 165 p. + [5] lev. + 3 melléklet.
XXXVI. 1909. 2 melléklettel. Szerkesztették: Lővy Mór és Kiss 
Albert.: [2] lev. + 183 p. + [3] lev. + 2 melléklet.
XXXVII. 1910. 3 melléklettel. Szerkesztették: Lővy Mór és Kiss 
Albert.: [2] lev. + 208 p. + [3] lev. + 3 melléklet.
XXXVIII. 1911. 7 képpel és 2 műmelléklettel. Szerkesztették: Lővy 
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Mór és Ifj. Marcsek Andor.: [2] lev. + 145 p. + [3] lev. + 1 melléklet 
és 2 lev. pótlás.
XXXIX. 1912. 1 műmelléklettel és 11 szövegképpel. Szerkesztették: 
Lővy Mór és Marcsek Andor.: [2] lev. + 179 p. + [4] lev. + 1 mell-
éklet.
XL. 1913. 10 műmeléklettel. Szerkesztették: Marcsek Andor és 
Wiese Gyula.: [2] lev. + 175 p. + [6] lev. A mellékletek hiányoznak!
XLI. 1914. 4 műmeléklettel. Szerkesztették: Marcsek Andor és 
Wiese Gyula.: [2] lev. + 130 p. + [7] lev. + 5 melléklet.
XLII. 1915. Szerkesztették: Lővy Mór és Marcsek Andor.: 75 p. + 
[2] lev. + 3 melléklet.
XLIII. 1916. Szerkesztették: Marcsek Andor és Wiese Gyula. 
1 műmelléklettel.: 146 p. + [3] lev. + 1 melléklet.
XLIV. 1917. Szerkesztették: Marcsek Andor és Wiese Gyula. 
1 műmelléklettel.: 109 p. + [3] lev. + 1 melléklet.
Késmárk–Kassa–Igló, 1874–1917. Magyarországi Kárpátegylet-
Pannonia Könyvnyomda-Schmidt József-Szepesi Lapok.
A 44 évfolyam összesen 14 kötetbe kötve, két kötet kivételével 
egységes XX. század eleji félvászon kötésben. Az első két évfolyam 
egységes korabeli félvászon kötésben. Az utolsó három évfolyam 
eredeti papírborítékjának a címlapja bekötve. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

320.000,–

174. MAGYARORSZÁG KÉPES ÚTLEÍRÁSA. Különös tekin-
tettel a magyar gyógyhelyekre, a magyar termelésre és a magyar 
kivitelre.
Budapest, [1897.] Luksch. 111 p.
Hozzákötve:
UTASOK KÖNYVE 1905. Szerkesztik: Dr. Mészöly Imre és 
Serény Aladár.
[Budapest, 1905. Pátria.] 84 + VII p. Az eredeti papírboríték 
bekötve.
A két munka egybekötve, modern félvászon kötésben.

5.000,–

175. A MAGYAR TURISTA-EGYESÜLET 25 ÉVES MÚLTJA 
1888–1913. Kiadja a Magyar Turista Egyesület. Szerkesztik Déry 
József és Dr. Thirring Gusztáv.
Budapest, 1914. Hornyánszky Viktor. [3] lev. + 261 p.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírborítékja belekötve.

6.000,–

176. MAGYAR TURISTA LEXIKON. Szerkesztette Polgárdy 
Géza.
Budapest, 1941. Eggenberger. 231 p. + 26 t. és 1 kihajtható tér-
képvázlat.
Kiadói papírborítékban.

5.000,–

177. NÉGY ÉVTIZED A MAGYAR HEGYEK KÖZÖTT. A Ma-
gyar Turista-Egyesület negyvenéves éves múltja 1888–1928. Kiadja 
a Magyar Turista Egyesület. Szerkesztette Déry József.
Budapest, 1929. Élet ny. [2] lev. + 305 p. + 3 t.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírborítékja belekötve.

6.000,–

178. A MAGYAR TURSITA SZÖVETSÉG HIVATALOS ÉR-
TESÍTŐJE. Szerkeszti Dr. Dobiecki Sándor. 1939-es, IV. évfolyam 
1–12. szám.
Budapest, 1939. Ifj. Kellner Ernő. VII + 167 p.
Hozzákötve:
A MAGYAR TURSITA SZÖVETSÉG HIVATALOS ÉRTE-
SÍTŐJE. Szerkeszti Dr. Dobiecki Sándor. 1940-es, V. évfolyam 
1–12. szám.
Budapest, 1940. Ifj. Kellner Ernő. 179 p.
A két évfolyam egybekötve, korabeli egészvászon kötésben. Az első 
tábla kissé foltos.

4.000,–

179. A MAGYAR TURSITA SZÖVETSÉG HIVATALOS ÉR-
TESÍTŐJE. Szerkeszti Dr. Dobiecki Sándor. 1940-es, V. évfolyam 
1–12. szám.
Budapest, 1940. Ifj. Kellner Ernő. 179 p.
Hozzákötve:
A MAGYAR TURSITA SZÖVETSÉG HIVATALOS ÉRTESÍTŐ-
JE. Szerkszti Dr. Dobiecki Sándor.1941-es, VI. évfolyam 1–12. szám.
Budapest, 1941. Ifj. Kellner Ernő. 103 p.
Hozzákötve:
A MAGYAR TURSITA SZÖVETSÉG HIVATALOS ÉRTE-
SÍTŐJE. Szerkszti Dr. Dobiecki Sándor.1942-es, VII. évfolyam 
1–12. szám.
Budapest, 1942. Ifj. Kellner Ernő. 171 p.
A három évfolyam egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

4.000,–175.
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180. MARINOVICH MARCELLNÉ
Rahói és Kőrösmezői kirándulások és séták. Összeállította --.
[Budapest, 1942.] Szerző – [Fővárosi Nyomda]. 56 p.
Kiadói papírborítékban.

3.000,–

181. MÁRTONVÖLGYI LÁSZLÓ
Emlékek földjén.
Nitra, [1941.] Risnyovszky János. 172 p. + [2] lev. + 16 t.
Kiadói papírkötésben. A gerinc sérült.

5.000,–

182. MÁTÉ LAJOS
Fiume – Abbazia – Cirkvenica, és a Horvát partvidék. (Kroatische 
Küstenland.) Kiadja a Budapesti Látogatók Lapja.
Budapest, 1894. Országgyűlési Értesítő kő- és könyvnyomda. 
243 p. + [13] lev. (hirdetések).
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

12.000,–

183. A MECSEK-EGYESÜLET ÉVKÖNYVE A XVIII-ik egyesü-
leti évről (1908). Szerkeszti Kiss József.
Pécs, 1909. Wessely és Horváth. 1 színes címkép + [2] lev. + 149 p. 
+ [9] lev. + 9 t.
Kiadói papírborítékban. A gerincén javítot példány.
Hozá tartozik:
A MECSEK-EGYESÜLET ÉVKÖNYVE A XIX-ik egyesületi 
évről (1909). Szerkeszti Kiss József.
Pécs, 1910. Wessely és Horváth. [2] lev. + 194 p. + [9] lev. + 9 t.
Kiadói papírborítékban. A gerincén javítot példány.
Hozá tartozik:
A MECSEK-EGYESÜLET ÉVKÖNYVE A XX-ik egyesületi évről 
(1910). Szerkeszti Kiss József.
Pécs, 1911. Wessely és Horváth. 1 t. címkép + [2] lev. + 190 p. + 
[21] lev. + 15 t.
Kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány.
Hozá tartozik:
A MECSEK-EGYESÜLET ÉVKÖNYVE A XXI-ik egyesületi 
évről (1911). Szerkeszti Kiss József.
Pécs, 1912. Wessely és Horváth. [2] lev. + 192 p. + [18] lev. + 
15 t.
Kiadói papírborítékban. A gerincén javítot példány.

Hozá tartozik:
A MECSEK-EGYESÜLET ÉVKÖNYVE A XXII-ik egyesületi 
évről (1912). Szerkeszti Kiss József.
Pécs, 1913. Wessely és Horváth. [2] lev. + 189 p. + [8] lev. + 12 t.
Kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány.
Hozá tartozik:
A MECSEK-EGYESÜLET ÉVKÖNYVE A XXIII-ik egyesületi 
évről (1913). Szerkeszti Kiss József.
Pécs, 1914. Wessely és Horváth. [2] lev. + 203 p. + [6] lev. + 10 t.
Kiadói papírborítékban. A gerincén javítot példány.
Hozá tartozik:
A MECSEK-EGYESÜLET ÉVKÖNYVE A XLV-ik egyesületi 
évről 1935. Szerkeszti Kaltneker Pál.
Pécs, 1936. Haladás ny. 37 p. + [3] lev.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

14.000,–

184. NAGY OLIVÉR, EÖTTEVÉNYI, DR.
Bosnyák földön. Húsz külön képmelléklettel.
[Moson]Magyaróvár, 1911. Mosonvármegye Könyvnyomdája. 
130 p. + 20 t.
Dedikált példány.
Korabeli egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

8.000,–

185. NEMÉNY, WILHELM, DR.
Führer durch die Zips. Wegweiser über die Städte, Gemeinden, 
Kurorte, Kunstdenkmäler, Sommerfrischen, Wanderturen und 
Ausflugsorte der Tatragegend. Herausgegeben von --. Vorwort von 
Karl Kunschke.
Késmárk, 1932. Paul Sauter. 128 + XLVIII p. + 1 kihajtható tér-
kép.
Kiadói papírkötésben.

5.000,–

186. NYÁRÁDY ERASMUS GYULA
A Tordahasadék. Monográfikus ismertetés 117 ábrával és egy 
5 színben nyomott részletes térképpel.
Kolozsvár, 1937. Lyceum ny. V + 195 p. + 1 nagyméretű, kihajtha-
tó színes térkép. Számos szövegközti illusztrációval.
Modern félvászon kötésben.

6.000,–

181.

182.

183.
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187. PÁLFY MÓRIC
Magyarország arany-ezüst bányáinak geológiai viszonyai és ter-
melési adatai.
Budapest, 1929. Stádium. 94 p. + [1] lev. + 1 kihajtható t.
Korabeli papírborítékban, az eredeti papírkötés címlapja az első 
táblára ragasztva.

5.000,–

188. PALMER KÁLMÁN
Nagybánya és környéke. A Magyar Országos Bányászati és Kohá-
szati Egyesület első vándorgyülése alkalmára. Többek közreműkö-
désével szerkesztette --. Számos műmelléklettel és szövegképpel.
Nagybánya,1894. Molnár Mihály. [4] lev. + VI + 350 p. + [1] lev. + 
10 t. melléklet és 1 kihajtható térkép.
Kiadói papírborítékban, kopottas állapotban. A gerinc modern 
vászonra cserélve.

8.000,–

189. PAPP LAJOS
A Biharhegység meghódítása.
Budapest, 1939. Szerző [Élet ny.] 139 p. + [1] lev. + 12 t.
Modern vászonkötésben.

4.000,–

190. PARTSCH, JOSEPH
Die Hohe Tatra zur Eiszeit.
Leipzig, 1923. Ferdinand Hirt & Sohn. VI + 220 p. + 32 p. (ké-
pek) + 1 térkép. Dedikált példány.
Kiadói félvászon kötésben.

5.000,–

191. PÁSZTOR JÓZSEF
A Mátra. Útikalauz. A történet és természeti nevezetességek is-
mertetése. Szerkeszti --.
Budapest, 1929. Apostol ny. 300 p. + 1 kihajtható térk. és 1 t.
Kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

4.000,–

192. PAWLOWSZKY EDE, ROSENFELDI
Miksa császár mexikói szerencsétlen expeditiójának leírása, ki-
váló tekintettel Queretaro 70 napig tartó ostromára. Mexikói élet 
– utazási élmények.

Budapest, [1882.] Rudnyánszky. 1 lith. címkép + [2] lev. + 200 p.
XIX. század végi félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

16.000,–

193. PECHÁNY ADOLF, DR.
Turista kirándulások a Kis-Fátrában.
Budapest, 1889. Országgyűlési Értesítő Kő- és Könyvnyomda. 
31 p. + 20 t.
Restaurált kiadói papírborítékban.

5.000,–

194. PELECH E. JÁNOS, DR.
A Sztraczenai völgy és a Dobsinai jégbarlang. Külön-lenyomat a 
Magyarországi Kárpátegylet V. évkönyvéből.
Igló, 1878. Nyomt. az Iglói társ.-könyvnyomdában. 29 p. + 6 t.
Első kiadás.
XIX. század végi félvászon kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

6.000,–

195. PELECH E. JÁNOS, DR.
A Sztraczenai völgy és a Dobsinai jégbarlang. Második kiadás.
Rimaszombat, 1926. Klein Géza. 32 p. + [2] lev. (fényképek).
Javított kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
PELECH E. JÁNOS, DR.
A Sztraczenai völgy és a Dobsinai jégbarlang. Harmadik kiadás.
Dobsina, 1930. Lévai H. 32 p. + [2] lev. (fényképek).
Kiadói papírborítékban.

4.000,–

196. PELECH, JOHANN E., DR.
Das Stracenaer Thal und die Dobschauer Eishöhle. Aus dem 
Ungarischen des -- von Samuel Klein. Zweite Auflage.
Budapest, 1884. Franklin. 
Dedikált példány. 51 p. + [6] lev.
Restaurált kiadói papírborítékban.

4.000,–

197. POSEWITZ TIVADAR, DR.
A Szepesség, Magas Tátra és Szepesi Középhegység. Utazási kézi-
könyv. A csúcsok megmászását leírta Dénes Ferencz.
Budapest, 1898. Franklin. XVI + 332 p. + [2] lev. + 12 térk. (több 
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kétlapos, kihajtható) és 1 kihajtható táblázat. A végénél 1 különál-
ló, nagyméretű Tátra térkép.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Kissé foltos, ettől elte-
kintve megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,–

198. POSEWITZ TIVADAR, DR.
A Szepesség. Utazási Kézikönyv. Harmadik kiadás. I–II. kötet.
I.: A Magas Tátra.
II.: A Szepesi Középhegység.
Budapest, 1909. Pátria. 208 + V p. + [6] lev. + 6 t. és 2 különálló 
térkép; 176 p. + [1] lev. + 12 t.
A két kötet egységes kiadói festett egészvászon kötésben. Jó példány.

8.000,–

199. POSEWITZ, THEODOR, DR.
Reisehandbuch durch Zipsen, Hohe Tátra und Zipser Mittelge-
birge. Gipfelbesteigungen von Franz Dénes.
Budapest, 1898. Franklin. XVI + 336 p. + [2] lev. + 12 térk. (több 
kétlapos, kihajtható) és 1 kihajtható táblázat. A végénél 1 különál-
ló, nagyméretű Tátra térkép.
Kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

7.000,–

200. POSEWITZ TIVADAR, DR.
A Tátra régi kutatói. Első rész. Különlenyomat a Magyarországi 
Kárpátegyesület 1913-iki évkönyvéből.
Igló, 1913. Szepesi Lapok. 40 p. + 6 t. (4 kihajtható).
Thirring Gusztávnak dedikált példány.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírboríték címlapja az első 
táblára ragasztva.

5.000,–

201. PROSZT JÁNOS, DR.
A Selmeci Bányászati Akadémia, mint a kémiai tudományos ku-
tatás bölcsője hazánkban. Kiadja a m. kir. József Nádor Műszaki 
és Gazdaságtudományi Egyetem Bánya-, Kohó- és Erdőmérnöki 
Karának Könyvkiadó Alapja.
[Sopron], 1938. [Röttig-Romwalter.] 42 p. + [1] lev. + 10 t.
Bányászati, Kohászati és Erdészeti Felsőoktatásunk Története 3. füzet.
Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

202. RADIGUET, MAX
Souvenirs de l’Amérique Espagnole. Chili–Pérou–Brésil.
Paris, 1856. Michel Lévy Fréres. XVI + 308 p. A címlapon tulaj-
donosi bélyegzés.
Aranyozott korabeli egészvászon kötésben, a táblákon vaknyomásos 
díszítésekkel. Az első táblán gróf Karátsonyi Jenő superexlibrise. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,–

203. RÉVÉSZ KORNÉL
Turista tízparancsolat. R. K. 10 linoleum-metszete. Zsitvay Tibor 
bevezetésével.
Budapest, 1937. [Merkantil ny.] [2] lev. + 10 t.
Az eredeti papírboríték felhasználásával készült modern félvászon 
tokban.

6.000,–

204. ROMHÁNYI SÁNDOR
Kárpátalji völgyek. Útirajz.
Budapest, 1902. [Mayer Sándor, Vác.] 84 p.
Kiadói papírborítékban. A gerincén restaurált példány.

4.000,–

205. ROMHÁNYI SÁNDOR
Kárpáti tájak. Útirajz.
Budapest, 1903. Pesti Könyvnyomda. 164 p. + 1 kihajtható táb-
lázat.
Kiadói papírborítékban, kopottas állapotban, a gerincén vászon-
nal erősítve.

4.000,–

206. SAGORSKI, ERNST – SCHNEIDER, GUSTAV
Flora der Centralkarpathen mit specieller Berücksichtigung der 
in der Hohen Tatra vorkommenden Phanerogamen und Gefäss-
Cryptogamen nach eigenen und fremden Beobachtungen zusam-
mengestellt und beschrieben von --. I–II. Hälfte.
I.: Einleitung. Flora der Hohen Tatra nach Standorten.
II.: Systematische Uebersicht und Beschreibung der in den Cen-
tralkarpathen vorkommenden Phanerogamen und Gefäss-Cryp-
togamen. Mit 2 Tafeln.
Leipzig, 1891. Eduard Kummer. XVI + 209 p.; VII + 591 + LVI p. 
+ 2 t.
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A két rész egybekötve, modern egészvászon kötésben. Az eredeti 
papírborítók belekötve, az első rész papírborítója sérült (javítva).

14.000,–

207. SAVOYEN, LUDWIG AMADEUS VON, HERZOG DER 
ABRUZZEN
Der Ruwenzori. Erforschung und erste Ersteigung seiner höch-
sten Gipfel. Mit 190 von Vittorio Sella aufgenommenen Abbil-
dungen, darunter 35 ganzseitigen Bildern und 4 Panoramen, 
sowie 4 Karten.
Leipzig, 1909. Brockhaus. XII + 471 p. + 20 t., 2 kihajtható látkép, 
1 grafikon és 1 kihajtható térkép.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. A gerincen alul 
kis kopás, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,–

208. SCHERMANN SZILÁRD
Szögescipők nyomai a Kárpátok bércein. A Magyarországi Kár-
pát Egyesület felkérésére, annak hatvanéves jubileumára írta --. 
Karafiáth Jenő előszavával.
Budapest, 1937. Szerző [Bethlen nyomda]. XVI + 360 p. + 40 t. + 
2 különálló térkép.
Dedikált példány.
Modern félvászon kötésben, az eredeti papírboríték címlapja az 
első táblára ragasztva.

6.000,–

209. SCHWEIGER-LERCHENFELD, AMAND FREIHERR V.
Die Donau als Völkerweg, Schiffahrtsstraße und Reiseroute.
Wien–Leipzig, 1896. A. Hartleben. VIII + 949 p. + [1] lev. + 28 t. 
(több kétlapos, színes).
Korabeli félvászon kötésben, jó példány.

16.000,–

210. SELMECZBÁNYAI KALAUZ. Tekintettel a város törté-
netére, nevezetességeire és vidéki leírására. Szerkesztették: Tirts 
Rezső, Szentgyörgyi Ede és Abai Ottó.
Selmecbánya, 1898. Joerges Ágost özvegye és fia. 64 p. + [8] lev. + 
1 nagyméretű, különálló térkép.
Kiadói papírkötésben, a gerincén vászonnal erősítve.

4.000,–

211. SIEGMETH, KARL
Kurzgefasste Führer für Kaschau, das Abauj–Torna–Gömörer 
Höhlengebiet und die Ungarischen Ostkarpathen. Im Auftrag 
des Ung. Karpathenvereines verfasst von --.
Kassa, 1886. Adolf Maurer. [4] lev. + 176 p. + 16 t., ezek közül 
több kihajtható.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, a gerinc kifakult.

7.000,–

212. SOLYMOSSY SÁNDOR
Úti rajzok. Képek Boszniából, Horvátországból és Dalmácziából.
Budapest, 1901. Pesti Könyvnyomda. [2] lev. + 244 p. + [1] lev. A 
lapok foltosak.
Festett, aranyozott kiadói kaucsuktáblás félvászon kötésben. Kissé 
kopottas állapotú példány. A kötés Gottermayer N. műhelyében 
készült.

6.000,–

213. SWEET, ALEXANDER E. – KNOX, J. A.
Humoristische Reise durch Texas von Galveston bis zum Rio 
Grande. Aus dem Englischen Reinhold Teuscher. Mit 167 Illu-
strationen im Text und 10 Holzschnitt-Tafeln.
Jena, 1884. Hermann Costenoble. XII + 475 p. + 10 t.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, 
megkímélt állapotban. Az eredeti papírkötés címlapja belekötve.

14.000,–

214. SZEGEDI KALAUZ. Szeged város és vidékének részletes 
leírása, számos képpel és a város térképével.
Szeged, [1899.] Engel Lajos. 64 p. + 2 kihajtható, színes térkép.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

4.000,–

215. SZÉKELY GÉZA
A Nagykőhavas (Pietra Mare) leírása. Összeállította --.
Brassó, [1937.] Szerző. 1 t. címkép + 56 p. + 4 t.
Kiadói papírborítékban.

3.000,–

216. SZEPESI EMLÉKKÖNYV. A Magyar Orvosok és Ter-
mészetvizsgálók 1888. augusztus 23–28-án Tátrafüreden tartott 
XXIV. vándorgyűlésének alkalmából. Szerkesztették: Dr. Demkó 

207.
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Kálmán, Dr. Roth Samu és Sváby Frigyes. Császka György szepesi 
püspök úr költségén. (Utána, folytatólagos oldalszámmal: Közle-
mények Szepesvármegye múltjából III. kötet.)
Szepesváralja, 1888. Szita Géza. [6] lev. + 481 p.
Korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

8.000,–

217. SZEPESI N. VILMOS
Az ősi Szepeség. Lukács György előszavával és Vikár Béla beveze-
tésével.
Budapest, [1943.] Singer és Wolfner. 306 p. + [1] lev. + 16 t.
Korabeli félvászon kötésben.

6.000,–

218. SZONTAGH MIKLÓS, DR.
A Magas Tátra és hegyvidéke különös tekintettel a Tátravidéki 
fürdőkre és nyaralóhelyekre. 2 térképpel, 2 látóképpel s 104 a 
szöveg közé nyomott képpel. A Magyarországi Kárpátegyesület és 
Magyar Túristaegyesület közreműködésével szerzé --. Újtátrafüred 
Gyógyfürdő saját kiadása.
Újtátrafüred, [1895.] Prochaska Károly, Teschen. XV + 520 p. + 
[3] lev. + 2 kihajtható látkép és 2 kihajtható térkép (1 színes).
Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben. Kissé kopot-
tas állapotban, a gerincén folt.

16.000,–

219. SZONTAGH MIKLÓS, DR.
A Magas Tátra és hegyvidéke különös tekintettel a Tátravidéki 
fürdőkre és nyaralóhelyekre. 2 térképpel, 2 látóképpel s 104 a 
szöveg közé nyomott képpel. A Magyarországi Kárpátegyesület és 
Magyar Túristaegyesület közreműködésével szerzé --. Újtátrafüred 
Gyógyfürdő saját kiadása.
Újtátrafüred, [1895.] Prochaska Károly, Teschen. XV + 520 p. + 
[3] lev. + 2 kihajtható látkép és 2 kihajtható térkép (1 színes).
Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben. Kissé kopot-
tas állapotban, az első tábla kissé foltos.

14.000,–

220. SZONTAGH MIKLÓS, DR.
Tátrakalauz. Útmutató a Magas Tátrába s a Tátravidéki fürdőkbe. 
A Magyarországi Kárpátegylet közreműködéséel szerzette --.

Budapest, [1896.] Singer és Wolfner. IV + 216 p. + [6] lev. + 1 ki-
hajt ható t. és 2 különálló térkép.
Első kiadás.
Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

221. SZONTAGH MIKLÓS, DR.
Tátrakalauz. Útmutató a Magas Tátrába s a Tátravidéki fürdőkbe. 
A Magyarországi Kárpátegylet közreműködéséel szerzette --. A szer-
ző halála után átnézte Dr. Jármay László. Második kiadás.
Budapest, [1901.] Singer és Wolfner. [2] lev. + IV + 196 p. + [2] lev. 
+ 1 kétlapos és 2 különálló színes térkép.
Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

4.000,–

222. SZONTAGH MIKLÓS, DR.
Tátrakalauz. Útmutató a Magas Tátrába s a Tátravidéki fürdőkbe. 
A Magyarországi Kárpátegylet közreműködéséel szerzette --. A szer-
ző halála után átnézte Dr. Jármay László. Negyedik kiadás.
Budapest, 1908. Singer és Wolfner. 186 p. + [3] lev. + 1 különálló 
színes térkép.
Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

3.000,–

223. SZONTAGH MIKLÓS, DR.
Tátrakalauz. Útmutató a Magas Tátrába s a Tátravidéki fürdőkbe. 
A Magyarországi Kárpátegylet közreműködéséel szerzette néhai --. 
Az ötödik kiadást teljesen átdolgozta gróf Teleki Sándor.
Budapest, 1912. Singer és Wolfner. 176 p. + [4] lev. + 1 táblázat, 
1 kétlapos, 1 kihajtható és 1 különálló színes térkép.
Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

3.000,–

224. SZONTAGH MIKLÓS, DR.
Tátrakalauz. Útmutató a Magas Tátrába s a Tátravidéki fürdőkbe. 
A Magyarországi Kárpátegylet közreműködéséel szerzette néhai --. 
A hatodik kiadást teljesen átdolgozta gróf Teleki Sándor.
Budapest, év nélk. Singer és Wolfner. 176 p. + [4] lev. + 2 térkép.
Kiadói papírborítékban, a gerincén szakadt (megragasztva), kopot-
tas állapotú példány.

3.000,–

218.

223.
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225. SZUTÓRISZ FRIGYES
Sárosvármegyei album. A M. Kárpátegyesület 
eperjesi osztályának kiadása.
[Eperjes, 1914. Kósch Árpád.] 32 p.
Kiadói papírborítékban.

3.000,–

226. TÁTRALOMNIC. Elsőrangú nyári és téli 
magaslati gyógyhely, nyaraló és téli sporttelep. 
(Magyar–német nyelvű kiadás.)

[Budapest, 1918. Ifj. Kellner Ernő.] 39 p. + 1 kihajtható térkép.
Hozzá tartozik:
SZENTIVÁNYI CSORBATÓ. Elsőrangú nyári és téli magaslati 
gyógyhely, nyaraló és téli sporttelep. (Magyar–német nyelvű ki-
adás.)
Budapest, 1918. Ifj. Kellner Ernő.] 38 p. + [1] lev. + 1 kihajtható 
térkép.
A két harántalakú füzet egységes kiadói papírborítékban, megkí-
mélt állapotban.

4.000,–

227. THIRRING GUSZTÁV, DR. – VIGYÁZÓ JÁNOS, DR.
Autóúton a Tátrába. Útikalauz a Dunától a Kárpátokig. Delmár 
Walter és Hefty Gy. Andor közreműködésével szerkesztették --. 
Lux Géza tollrajzaival, 4 műmelléklettel és 1 térképvázlattal.
Késmárk–Budapest, 1931. Turistaság és Alpinizmus. 96 p. + 4 t. 
és 1 kihajtható térkép.
Fűzött, illusztrált kiadói papírborítékban. Jó példány.

3.000,–

228. THIRRING GUSZTÁV, DR.
Budapest környéke. Gyakorlati kalauz kirándulók, turisták és a 
természet kedvelői részére.
Budapest, 1900. Magyar Turista Egyesület – [Pesti Lloyd]. 1 t. 
címkép + XX + 389 p. + [2] lev. + 3 t. 
Az első szennylap tulajdonosi bélyegzésse szerint a példány 
Thirring Gusztávé volt. Minden oldalpár között két üres jegyzetlap 
bekötve, némelyiken Thirring kéziratos bejegyzései.
Aranyozott kiadói egészbőr kötésben. A gerincénél javítva. A kötés 
Gottermayer Nándor műhelyében készült.

14.000,–

229. THIRRING GUSZTÁV, DR.
Budapest környéke. Gyakorlati kalauz kirándulók, turisták és a 
természet kedvelői részére.
Budapest, 1900. Magyar Turista Egyesület – [Pesti Lloyd]. 1 t. 
címkép + XX + 389 p. + [2] lev. + 3 t.
Az első szennylapon található bejegyzés szerint a Thirring-família 
példánya.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

7.000,–

230. THIRRING GUSZTÁV, DR.
Budapest részletes kalauza. A Magyar Idegenforgalmi Érdekelt-
ségek Szövetségének hivatalos útmutatója. Harmadik kiadás. Dr. 
Vigyázó János Budapest 1 : 20.000 térképmellékletével.
Budapest, 1926. Turistaság és Alpinizmus [ifj. Kellner Ernő]. 
184 p. A címlapon említett Budapest-térkép hiányzik!
Az első szennylapon található bejegyzés szerint Thirring Gusztáv 
példánya. Minden oldalpár között egy üres jegyzetlap bekötve, 
némelyiken Thirring kéziratos megjegyzései.
Dr Thirring – Dr. Vigyázó: Részletes Helyi Kalauzok I.
Korabeli egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

231.THIRRING GUSZTÁV, DR.
Felső Dunántúl. Csányi Károly, Graf Samu, Dr. Heimler Károly 
és Dr. Székely Jenő közreműködésével írta és szerkesztette --.
Budapest, 1933. Turistaság és Alpinizmus [ifj. Kellner Ernő]. 
295 p. + 11 térkép (több kétlapos, kihajtható).
Az első szennylapon található bejegyzés szerint Thirring Gusztáv 
példánya. Minden oldalpár között egy üres jegyzetlap bekötve, 
némelyiken Thirring kéziratos megjegyzései.
Dr Thirring – Dr. Vigyázó: Részletes Helyi Kalauzok 6.
Korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

6.000,–

232. THRRING GUSZTÁV, DR.
Magyar László élete és tudományos működése. Kritikai adalék a 
magyar földrajzi kutatások történetéhez. Magyar László kiadatlan 
írásaival. 2 térképpel és 38 képpel.
Budapest, 1937. Kilián Frigyes utóda. VII + 116 p. + 2 kihajtható térkép.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

225.
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233. THIRRING GUSZTÁV, DR. – HEIMLER KÁROLY, DR.
Sopron és környékének részletes kalauza. Második kiadás.
Budapest, 1925. Turistaság és Alpinizmus [ifj. Kellner Ernő]. 72 p. 
+ 2 kihajtható színes térkép.
Az első szennylapon található bejegyzés szerint Thirring Gusztáv 
példánya. Minden oldalpár között egy üres jegyzetlap bekötve, 
némelyiken Thirring kéziratos megjegyzései.
Dr Thirring – Dr. Vigyázó: Részletes Helyi Kalauzok 6.
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírboríték elő- és hátlap-
ja a táblákra ragasztva.

4.000,–

234. THIRRING GUSZTÁV, DR.
Sopron és a Magyar Alpok. Úti kalauz.
Sopron, 1911. Dunántúli Turista Egyesület [Romwalter Alfréd]. 
1 t. címkép + XVI + 240 p. + 16 színes térkép (nagyrészt kétlapos) 
és 14 t.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

8.000,–

235. THIRRING GUSZTÁV, DR.
Sopron és a Magyar Alpok. Úti kalauz.
Sopron, 1911. Dunántúli Turista Egyesület [Romwalter Alfréd]. 
1 t. címkép + XVI + 240 p. + 16 színes térkép (nagyrészt kétlapos) 
és 14 t.
Az első szennylapon található bejegyzés szerint Thirring Gusztáv 
példánya. Minden oldalpár között egy üres jegyzetlap bekötve, 
némelyiken Thirring kéziratos megjegyzései.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. A gerincén restaurált 
plédány.

12.000,–

236. THIRRING GUSZTÁV, DR.
Útirajzok Árvavármegye déli részéből. Különlenyomat a Magyar-
országi Kárpátegyesület XIV. évkönyvéből.
Igló, 1887. Schmidt József. 47 p.
Korabeli papírborítékban. A gerincén javítva.

3.000,–

237. TRAGOR IGNÁCZ
Vác. Ismertető kalauz. Kiadja a Váci Múzeum Egyesület.

Vác, 1903. Mayer Sándor. 110 p. + [1] lev. + 1 kihajtható térkép.
Kiadói papírborítékban, a gerince alul sérült.
Hozzá tartozik:
TRAGOR IGNÁCZ
Váci kalauz. Több képpel és egy térkép-melléklettel. Kiadja a Váci 
Múzeum-Egyesület.
[Vác, 1929. Pestvidéki Ny.] 95 p. + [2] lev. + kihajtható térkép.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

6.000,–

238. TÓKOS KÁROLY
Kalauz az Aggteleki cseppkőbarlanghoz.
Putnok, 1930. S. Tapody Árpád. 10 p.
Kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
AZ AGGTELEKI BARLANG. A Magyar Orvosok és természet-
vizsgálók 1910. augusztus hó 21–24-én Miskolczon tartott XXXV. 
Vándorgyűlésének alkalmából szerkesztette Siegmeth Károly. Ki-
adta a M. O. Kárpátegyesület Keleti Kárpátok osztálya.
Kassa, 1910. Szent Erzsébet ny. 22 p.
Kiadói papírborítékban.

6.000,–

239. A TENGER. Tudományos és társadalmi tengerészeti és 
közgazdasági havi folyóirat. A Magyar Adria Egyesület közlönye. 
Főszerkesztő: Gonda Béla. Felelős szerkesztő: Dr. Szabó László. I. 
évfolyam 1911. 
Budapest, 1911. [Pesti Könyvnyomda.] VIII + 482 p. (helyesen 
484 p.)
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.

16.000,–

240. TRENCSÉN-TEPLITZ FÉNYKÉPALBUM.
Budapest, év nélk. [ca. 1900.] Légrády. 23 t.
Restaurált (vászonnal erősített) kiadói papírkötésben.

3.000,–

241. TURISTÁK ÉVKÖNYVE. I. évfolyam, 1935–1936. szer-
kesztik: Záray Jenő és Bársony Kornél.
Arad, 1935. Lovrov. 96 p. és 8 üres jegyzetlap.
Kiadói papírborítékban.

3.000,–

234.
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242. TURISTA KÖZLÖNY. A Magyar Turista-Egyesület tanítói 
osztálya hivatalos lapja. II. évfolyam 1895. Szerkesztette Moussong 
Géza. 1–12. szám.
Budapest, 1895. Eckstein és Neufeld. [4] lev. + 180 p. A 165–168. 
oldal rossz helyre kötve.
Hozzá tartozik:
TURISTA KÖZLÖNY. A Magyar Turista-Egyesület tanítói osz-
tálya hivatalos lapja. III. évfolyam 1896. Szerkesztette Moussong 
Géza. 1–12. szám.
Budapest, 1896. Eckstein és Neufeld. [4] lev. + 196 p.
Hozzá tartozik:
TURISTA KÖZLÖNY. Turista tanügyi folyóirat. A Magyar Ta-
nítók Turista Egyesületének hivatalos lapja. IV. évfolyam 1897. 
Szerkesztette Moussong Géza. 1–12. szám.
Budapest, 1897. Eckstein Bernát. [4] lev. + 224 p.
Hozzá tartozik:
TURISTA KÖZLÖNY. Turista tanügyi folyóirat. A Magyar Ta-
nítók Turista Egyesületének hivatalos lapja. VI. évfolyam 1899. 
Szerkesztette Moussong Géza. 1–12. szám.
Budapest, 1899. Eckstein Bernát. [4] lev. + 288 + XII p.
Hozzá tartozik:
TURISTA KÖZLÖNY. Turista tanügyi folyóirat. A Magyar Ta-
nítók Turista Egyesületének hivatalos lapja. VII. évfolyam 1900. 
Szerkesztette Moussong Géza. 1–12. szám.
Budapest, 1900. Elek Lipót. [4] lev. + 320 + XVI p. + 1 kétlapos t.
Az öt évfolyam egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon kö-
tésben, kissé kopottas állapotban.

22.000,–

243. TURISTA KÖZLÖNY. Turista tanügyi folyóirat. A Magyar 
Tanítók Turista Egyesületének hivatalos lapja. VIII. évfolyam 
1901. Szerkesztette Moussong Géza. 1–12. szám.
Budapest, 1901. Elek Lipót. [4] lev. + 291 p.
Hozzá tartozik:
TURISTA KÖZLÖNY. Turista tanügyi folyóirat. A Magyar Ta-
nítók Turista Egyesületének hivatalos lapja. IX. évfolyam 1902. 
Szerkesztette Moussong Géza. 1–12. szám.
Budapest, 1902. Elek Lipót. [4] lev. + 223 p.
Hozzá tartozik:
TURISTA KÖZLÖNY. Turista tanügyi folyóirat. A Magyar Ta-
nítók Turista Egyesületének hivatalos lapja. X. évfolyam 1903. 
Szerkesztette Moussong Géza. 1–12. szám.

Budapest, 1903. Elek Lipót. [4] lev. + 264 + 22 p. (Név- és tárgy-
mutató a T. K. I–X. évfolyamához). A folyóirat 145–148. oldala 
hiányzik!
Hozzá tartozik:
TURISTA KÖZLÖNY. Turista tanügyi folyóirat. A Magyar Ta-
nítók Turista Egyesületének hivatalos lapja. XI. évfolyam 1904. 
Szerkesztette Moussong Géza. 1–12. szám.
Budapest, 1904. Elek Lipót. [4] lev. + 268 p.
A négy évfolyam egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon 
kötésben, kissé kopottas állapotban.

18.000,–

244. TURISTA KÖZLÖNY. Turista tanügyi folyóirat. A Magyar 
Tanítók Turista Egyesületének hivatalos lapja. XII. évfolyam 1905. 
Szerkesztette Moussong Géza. 1–12. szám.
Budapest, 1905. Elek Lipót. [4] lev. + 280 (helyesen 284) p.
Ázott példány!
Hozzá tartozik:
TURISTA KÖZLÖNY. Turista tanügyi folyóirat. A Magyar Ta-
nítók Turista Egyesületének hivatalos lapja. XIII. évfolyam 1906. 
Szerkesztette Moussong Géza. 1–12. szám.
Budapest, 1906. Elek Lipót. [4] lev. + 264 p.
Hozzá tartozik:
TURISTA KÖZLÖNY. Turista tanügyi folyóirat. A Magyar Ta-
nítók Turista Egyesületének hivatalos lapja. XIV. évfolyam 1907. 
Szerkesztette Moussong Géza. 1–12. szám.
Budapest, 1907. Elek Lipót. [4] lev. + 296 p.
Hozzá tartozik:
TURISTA KÖZLÖNY. Turista tanügyi folyóirat. A Magyar Ta-
nítók Turista Egyesületének hivatalos lapja. XV. évfolyam 1908. 
Szerkesztette Moussong Géza. 1–12. szám.
Budapest, 1908. Elek Lipót. VIII + 240 p.
Hozzá tartozik:
TURISTA KÖZLÖNY. Turista tanügyi folyóirat. A Magyar Ta-
nítók Turista Egyesületének hivatalos lapja. XVI. évfolyam 1909. 
Szerkesztette Moussong Géza. 1–12. szám.
Budapest, 1909. Elek Lipót. VIII + 236 p.
Hozzá tartozik:
TURISTA KÖZLÖNY. Turista tanügyi folyóirat. A Magyar Ta-
nítók Turista Egyesületének hivatalos lapja. XVII. évfolyam 1910. 
Szerkesztette Moussong Géza. 1–12. szám.
Budapest, 1910. Elek Lipót. VII + 199 p. Ázott!

244.
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A hat évfolyam egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon 
kötésben, kissé kopottas állapotban. A XII. és XVII. évfolyam 
kötése ázott.

16.000,–

245. TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistaság és honismeret 
terjesztésére. Szerkesztik Dr. Téry Ödön és Dr. Thirring Gusztáv. 
Kiadja a Magyarországi Kárpát-Egyesület budapesti osztálya. I. 
évfolyam 1889. 1–6. szám. (1889. február–november.)
Budapest, 1889. Hornyánszky Viktor. [4] lev. + 304 p. + [1] lev. 
+ 1 t.
Hozzá tartozik:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistaság és honismeret terjesz-
tésére. Szerkesztik Dr. Téry Ödön és Dr. Thirring Gusztáv. Kiadja 
a Magyarországi Kárpát-Egyesület budapesti osztálya. II. évfolyam 
1890. 1–12. szám. (1890. január–december.)
Budapest, 1890. Hornyánszky Viktor. [4] lev. + 408 p. + 2 t. (egy 
kihajtható). A füzetek eredeti papírborítékjai belekötve.
Hozzá tartozik:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistaság és honismeret terjesz-
tésére. Szerkesztik Dr. Téry Ödön és Dr. Thirring Gusztáv. Kiadja 
a Magyarországi Kárpát-Egyesület budapesti osztálya. III. évfolyam 
1891. 1–8. szám.
Budapest, 1891. Pesti Lloyd. [4] lev. + 234 p. + 2 kétlapos t.
Hozzákötve:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistaság és honismeret terjesz-
tésére. Szerkesztik Dr. Téry Ödön és Dr. Thirring Gusztáv. Kiadja 
a Magyar Turista Egyesület. IV. évfolyam 1892. 1–12. szám. (1892. 
jan.–dec.)
Budapest, 1892. Pesti Lloyd. [4] lev. + 404 p.
Hozzá tartozik:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistaság és honismeret terjesz-
tésére. Szerkesztik Dr. Téry Ödön és Dr. Thirring Gusztáv. Kiadja 
a Magyar Turista Egyesület. V. évfolyam 1893. 1–8. szám. (1893. 
jan.–dec.)
Budapest, 1893. Pesti Lloyd. [2] lev. + 198 p. + [1] lev.
Hozzákötve:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistaság és honismeret terjesz-
tésére. Szerkesztik Dr. Téry Ödön és Dr. Thirring Gusztáv. Kiadja 
a Magyar Turista Egyesület. VI. évfolyam 1894. 1–12. szám. (1894. 
jan.–dec.)
Budapest, 1894. Pesti Lloyd. [3] lev. + 222 p. + 1 t.

Hozzákötve:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistaság és honismeret ter-
jesztésére. Szerkesztik Dr. Téry Ödön és Petrik Lajos. Kiadja a 
Magyar Turista Egyesület. VII. évfolyam 1895. 3–12. szám. (1895. 
jan.–dec.) [Az 1–2. szám hiányzik!]
Budapest, 1895. Pesti Lloyd. [3] lev. + 57–234 p.
Hozzá tartozik:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistaság és honismeret ter-
jesztésére. Szerkesztik Dr. Téry Ödön és Petrik Lajos. Kiadja a 
Magyar Turista Egyesület. VIII. évfolyam 1896. 1–12. szám. (1896. 
jan.–dec.)
Budapest, 1896. Pesti Lloyd. 272 p.
Hozzákötve:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistaság és honismeret ter-
jesztésére. Szerkesztik Dr. Téry Ödön és Petrik Lajos. Kiadja a 
Magyar Turista Egyesület. IX. évfolyam 1897. 1–12. szám. (1897. 
jan.–dec.)
Budapest, 1897. Pesti Lloyd. [4] lev. + 272 p. + 1 kihajtható mel-
léklet.
Hozzákötve:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistaság és honismeret ter-
jesztésére. Szerkesztik Dr. Téry Ödön és Petrik Lajos. Kiadja a 
Magyar Turista Egyesület. X. évfolyam 1898. 1–12. szám. (1898. 
jan.–dec.)
Budapest, 1898. Pesti Lloyd. [4] lev. + 272 p.
Hozzá tartozik:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistaság és honismeret ter-
jesztésére. Szerkesztik Dr. Téry Ödön és Petrik Lajos. Kiadja a 
Magyar Turista Egyesület. XI. évfolyam 1899. 1–12. szám. (1899. 
jan.–dec.)
Budapest, 1899. Pesti Lloyd. [4] lev. + 240 p. + 1 t.
Hozzákötve:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistaság és honismeret ter-
jesztésére. Szerkesztik Dr. Téry Ödön és Petrik Lajos. Kiadja a 
Magyar Turista Egyesület. XII. évfolyam 1900. 1–12. szám. (1900. 
jan.–dec.)
Budapest, 1900. Pesti Lloyd. [4] lev. + 256 p.
Hozzákötve:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistaság és honismeret ter-
jesztésére. Szerkesztik Dr. Téry Ödön és Petrik Lajos. Kiadja a 
Magyar Turista Egyesület. XIII. évfolyam 1901. 1–12. szám. (1901. 
jan.–dec.)

245.
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Budapest, 1901. Pesti Lloyd. [4] lev. + 176 p.
A tizenhárom évfolyam összesen 6 kötetben, az első két évfolyam 
egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkí-
mélt állapotban. Az első kötet a gerincén javítva. A fennmaradó 
11 évfolyam 4 kötetbe kötve, korabeli félvászon kötésben.

16.000,–

246. TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistaság és honismeret 
terjesztésére. Szerkesztik Dr. Téry Ödön és Petrik Lajos. Kiadja a 
Magyar Turista Egyesület. XIV. évfolyam 1902. 1–12. szám. (1902. 
jan.–dec.)
Budapest, 1902. Pesti Lloyd. [3] lev. + 200 p. + 1 kihajtható t.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistaság és honismeret ter-
jesztésére. Szerkesztik Dr. Téry Ödön és Petrik Lajos. Kiadja a 
Magyar Turista Egyesület. XV. évfolyam 1903. 1–12. szám. (1903. 
jan.–dec.)
Budapest, 1903. Pesti Lloyd. [3] lev. + 242 p.
Korabeli félvászon kötésben.
Hozzá tartozik:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistaság és honismeret ter-
jesztésére. Szerkesztik Dr. Téry Ödön és Petrik Lajos. Kiadja a 
Magyar Turista Egyesület. XVI. évfolyam 1904. 1–12. szám. (1904. 
jan.–dec.)
Budapest, 1904. Pesti Lloyd. [3] lev. + 234 p.
Korabeli félvászon kötésben.
Hozzá tartozik:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistaság és honismeret terjesz-
tésére. Szerkesztik Dr. Téry Ödön és Petrik Lajos. Kiadja a Ma-
gyar Turista Egyesület. XVII. évfolyam 1905. 1–12. szám. (1905. 
jan.–dec.)
Budapest, 1905. Pesti Lloyd. [3] lev. + 194 p. + 2 kihajtható t.
Korabeli félvászon kötésben.
Hozzá tartozik:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistaság és honismeret terjesz-
tésére. Szerkesztik Dr. Téry Ödön és Petrik Lajos. Kiadja a Magyar 
Turista Egyesület. XVIII. évfolyam 1906. 1–12. szám. (1906. 
jan.–dec.)
Budapest, 1906. Pesti Lloyd. [4] lev. + 200 p.
Hozzákötve:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistaság és honismeret terjesz-

tésére. Szerkesztik Dr. Téry Ödön és Petrik Lajos. Kiadja a Magyar 
Turista Egyesület. XIX. évfolyam 1907. 1–12. szám. (1907. jan.–dec.)
Budapest, 1907. Pesti Lloyd. [3] lev. + 278 p.
Hozzákötve:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistaság és honismeret ter-
jesztésére. Szerkesztik Dr. Téry Ödön és Petrik Lajos. Kiadja a 
Magyar Turista Egyesület. XX. évfolyam 1908. 1–12. szám. (1908. 
jan.–dec.)
Budapest, 1908. Pesti Lloyd. [2] lev. + 252 p.
Korabeli félvászon kötésben.
Hozzá tartozik:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistaság és honismeret ter-
jesztésére. Szerkesztik Dr. Téry Ödön és Petrik Lajos. Kiadja a 
Magyar Turista Egyesület. XXI. évfolyam 1909. 1–12. szám. (1909. 
jan.–dec.)
Budapest, 1909. Pesti Lloyd. [2] lev. + 201 p.
Hozzákötve:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistaság és honismeret terjesz-
tésére. Szerkesztette Déry József Árpád. Kiadja a Magyar Turista 
Egyesület. XXII. évfolyam 1910. 1–6. szám. Két műmelléklettel.
Budapest, 1910. Pesti Lloyd. [2] lev. + 160 p. + 2 t.
Hozzákötve:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistaság és honismeret terjesz-
tésére. Szerkesztették: Zilahy György és Déry József Árpád. Kiadja 
a Magyar Turista Egyesület. XXIII. évfolyam 1911. 1–6. szám. 
(1911. jan.–nov.) Két műmelléklettel.
Budapest, 1911. Pesti Lloyd. [3] lev. + 266 p. + 2 t.
Korabeli félvászon kötésben.

20.000,–

247. TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistaság és honismeret ter-
jesztésére. Szerkeszti Déry József Árpád. Kiadja a Magyar Turista 
Egyesület. XXIV. évfolyam 1912. 1–6. szám. (1912. jan.–nov.)
Budapest, 1912. Hornyánszky Viktor. 254 + VI p. + 1 t.
Modern félvászon kötésben, az egyes számok papírborítékja bekötve.
Hozzá tartozik:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistaság és honismeret ter-
jesztésére. Szerkeszti Déry József Árpád. Kiadja a Magyar Turista 
Egyesület. XXV. évfolyam 1913. 1–6. szám.
Budapest, 1913. Hornyánszky Viktor. 265 + VI p.
Hozzákötve:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistaság és honismeret terjesz-
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tésére. Szerkeszti Déry József. Kiadja a Magyar Turista Egyesület. 
XXVI. évfolyam 1914. 1–6. szám.
Budapest, 1914. Hornyánszky Viktor. 241 + VI p.
A két évfolyam egybekötve, modern félvászon kötésben.
Hozzá tartozik:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistaság és honismeret terjesz-
tésére. Szerkeszti Déry József. Kiadja a Magyar Turista Egyesület. 
XXVII. évfolyam 1915. 1–6. szám.
Budapest, 1915. Hornyánszky Viktor. 138 p. + [2] lev.
Hozzákötve:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistaság és honismeret ter-
jesztésére. Szerkeszti Déry József és Széky István. Kiadja a Magyar 
Turista Egyesület. XXVIII. évfolyam 1916. 1–6. szám.
Budapest, 1916. Hornyánszky Viktor. [2] lev. + 171 p.
Hozzákötve:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistaság és honismeret ter-
jesztésére. Szerkeszti Déry József és Bíró Rezső. Kiadja a Magyar 
Turista Egyesület. XXIX. évfolyam 1917. 1–6. szám.
Budapest, 1917. Hornyánszky Viktor. [2] lev. + 139 p. + 1 t.
A három évfolyam egybekötve, modern félvászon kötésben.
Hozzá tartozik:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistaság és honismeret terjesz-
tésére. Szerkesztették: Dr. Thirring Gusztáv és Bíró Rezső. Kiadja 
a Magyar Turista Egyesület. XXX. évfolyam 1918. 1–6. szám.
Budapest, 1918. Hornyánszky Viktor. 131 p. + [1] lev.
Modern félvászon kötésben.
Hozzá tartozik:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistaság és honismeret terjesz-
tésére. Szerkesztették: Dr. Thirring Gusztáv, Bíró Rezső és Déry 
József. Kiadja a Magyar Turista Egyesület. XXXI. évfolyam 1919. 
1–6. szám.
Budapest, 1919. Hornyánszky Viktor. [1] lev. + 77 p.
Hozzákötve:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistaság és honismeret terjesz-
tésére. Szerkesztette Déry József. Kiadja a Magyar Turista Egyesü-
let. XXXII. évfolyam 1920. 1–6. szám.
Budapest, 1920. Hornyánszky Viktor. [2] lev. + 103 p. + 1 t.
Hozzákötve:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistaság és honismeret terjesz-
tésére. Szerkesztette Déry József. Kiadja a Magyar Turista Egyesü-
let. XXXIII. évfolyam 1921. 1–8. szám.
Budapest, 1921. Hornyánszky Viktor. [2] lev. + 103 p.

Hozzákötve:
TURISTÁK LAPJA. Havi folyóirat a turistáskodás és honismeret 
terjesztésére. Szerkesztette Déry József és Zsembery Gyula. Kiadja a 
Magyar Turista Egyesület. XXXIV. évfolyam 1922. 1–12. szám.
Budapest, 1922. Hornyánszky Viktor. [2] lev. + 131 p. + 1 t.
Hozzákötve:
TURISTÁK LAPJA. Havi folyóirat a turistáskodás és honismeret 
terjesztésére. Szerkesztette Déry József és Zsembery Gyula. Kiadja a 
Magyar Turista Egyesület. XXXV. évfolyam 1923. 1–12. szám.
Budapest, 1923. Hornyánszky Viktor. [2] lev. + 80 p.
Hozzákötve:
TURISTÁK LAPJA. Havi folyóirat a turistáskodás és honismeret 
terjesztésére. Szerkesztette Déry József. Kiadja a Magyar Turista 
Egyesület. XXXVI. évfolyam 1924. 1–12. szám.
Budapest, 1924. Hornyánszky Viktor. [2] lev. + 152 p. + 1 t.
A hat évfolyam egybekötve, korabeli félvászon kötésben.
Hozzá tartozik:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistaság és honismeret terjesz-
tésére. Szerkesztette Déry József. Kiadja a Magyar Turista Egyesü-
let. XXXII. évfolyam 1920. 1–6. szám.
Budapest, 1920. Hornyánszky Viktor. [2] lev. + 103 p. + 1 t.
Hozzákötve:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistaság és honismeret terjesz-
tésére. Szerkesztette Déry József. Kiadja a Magyar Turista Egyesü-
let. XXXIII. évfolyam 1921. 1–8. szám.
Budapest, 1921. Hornyánszky Viktor. [2] lev. + 103 p.
Hozzákötve:
TURISTÁK LAPJA. Havi folyóirat a turistáskodás és honismeret 
terjesztésére. Szerkesztette Déry József és Zsembery Gyula. Kiadja a 
Magyar Turista Egyesület. XXXIV. évfolyam 1922. 1–12. szám.
Budapest, 1922. Hornyánszky Viktor. [2] lev. + 131 p. + 1 t.
Hozzákötve:
TURISTÁK LAPJA. Havi folyóirat a turistáskodás és honisme-
ret terjesztésére. Szerkesztette Déry József és Zsembery Gyula. 
Kiadja a Magyar Turista Egyesület. XXXV. évfolyam 1923. 1–12. 
szám.
Budapest, 1923. Hornyánszky Viktor. [2] lev. + 80 p.
Hozzákötve:
TURISTÁK LAPJA. Havi folyóirat a turistáskodás és honismeret 
terjesztésére. Szerkesztette Déry József. Kiadja a Magyar Turista 
Egyesület. XXXVI. évfolyam 1924. 1–12. szám.
Budapest, 1924. Hornyánszky Viktor. [2] lev. + 152 p. + 1 t.
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Hozzá tartozik:
TURISTÁK LAPJA. Havi folyóirat a turistáskodás és honismeret 
terjesztésére. Szerkesztette Déry József. Kiadja a Magyar Turista 
Egyesület. XXXVII. évfolyam 1925. 1–12. szám.
Budapest, 1925. [Élet ny.] 172 p. + 1 t.
A hat évfolyam egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

18.000,–

248. TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistáskodás és honisme-
ret terjesztésére. Szerkesztette Déry József. Kiadja a Magyar Turista 
Egyesület. XXXVIII. évfolyam 1926. 1–10. szám.
Budapest, 1926. [Ifj. Kellner Ernő.] [2] lev. + 180 p. + 5 t.
Korabeli félvászon kötésben.
Hozzá tartozik:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistáskodás és honismeret 
terjesztésére. Szerkesztette Déry József. Kiadja a Magyar Turista 
Egyesület. XXXIX. évfolyam 1927. 1–12. szám.
Budapest, 1927. Élet ny. [3] lev. + 238 p. + 6 t.
Hozzákötve:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistáskodás és honismeret 
terjesztésére. Szerkesztette Déry József. Kiadja a Magyar Turista 
Egyesület. XL. évfolyam 1928. 1–10. szám.
Budapest, 1928. Élet ny. [2] lev. + 240 p. + 8 t.
A két évfolyam egybekötve, korabeli félvászon kötésben.
Hozzá tartozik:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistáskodás és honismeret ter-
jesztésére. Szerkesztette Déry József és Dr. Peitler Gyula. Kiadja a 
Magyar Turista Egyesület. XLI. évfolyam 1929. 1–12. szám.
Budapest, 1929. Élet ny. [4] lev. + 231 p. + 15 t. + [30] lev. (A 
Magyar Turista Szövetség Értesítője).
Korabeli félvászon kötésben.
Hozzá tartozik:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistáskodás és honismeret ter-
jesztésére. Szerkesztette Dr. Peitler Gyula. Kiadja a Magyar Turista 
Egyesület. XLII. évfolyam 1930. 1–12. szám.
Budapest, 1930. Élet ny. [4] lev. + 408 p. + 15 t. + [27] lev. (A 
Magyar Turista Szövetség Értesítője).
Korabeli félvászon kötésben.
Hozzá tartozik:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistáskodás és honismeret ter-
jesztésére. Szerkesztette Dr. Peitler Gyula. Kiadja a Magyar Turista 
Egyesület. XLIII. évfolyam 1931. 1–12. szám.

Budapest, 1931. Élet ny. [4] lev. + 356 + XLII p. (A Magyar Turista 
Szövetség Értesítője) + 13 t.
Hozzákötve:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistáskodás és honismeret ter-
jesztésére. Szerkesztette Dr. Peitler Gyula. Kiadja a Magyar Turista 
Egyesület. XLIV. évfolyam 1932. 1–12. szám.
Budapest, 1932. Élet ny. 341 + LIV p. (A Magyar Turista Szövetség 
Értesítője) + [4] lev. A 4. szám (97–131. és IX–XVI. oldal) hiányzik!
A két évfolyam egybekötve, modern félvászon kötésben.

16.000,–

249. TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistáskodás és honisme-
ret terjesztésére. Szerkesztette Dr. Peitler Gyula. Kiadja a Magyar 
Turista Egyesület. XLV. évfolyam 1933. 1–12. szám.
Budapest, 1933. Élet ny. [4] lev. + 336 + LXXIV p. (A Magyar Tu-
rista Szövetség Értesítője) + 3 t. + a 10. számnál [8] lev. (A húszéves 
Magyar Turista Szövetség 1913–1933.)
Hozzákötve:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistáskodás és honismeret ter-
jesztésére. Szerkesztette Dr. Peitler Gyula. Kiadja a Magyar Turista 
Egyesület. XLVI. évfolyam 1934. 1–12. szám.
Budapest, 1934. Élet ny. [4] lev. + 394 p. + 2 t.
A két évfolyam egybekötve, modern félvászon kötésben.
Hozzá tartozik:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistáskodás és honismeret ter-
jesztésére. Szerkesztette Dr. Peitler Gyula. Kiadja a Magyar Turista 
Egyesület. XLVII. évfolyam 1935. 1–12. szám.
Budapest, 1935. Élet ny. [4] lev. + 372 p. + 11 p. (a 3. számnál A 
MTSZ Értesítője) és 1 t. Modern félvászon kötésben.
Hozzá tartozik:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistáskodás és honismeret ter-
jesztésére. Szerkesztette Dr. Peitler Gyula. Kiadja a Magyar Turista 
Egyesület. XLVIII. évfolyam 1936. 1–12. szám.
Budapest, 1936. Élet ny. [4] lev. + 452 p. + 5 t.
Korabeli félvászon kötésben.
Hozzá tartozik:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistáskodás és honismeret ter-
jesztésére. Szerkesztette Dr. Peitler Gyula. Kiadja a Magyar Turista 
Egyesület. XLIX évfolyam 1937. 1–12. szám.
Budapest, 1937. Élet ny. [4] lev. + 453 p. + 1 t.
Korabeli félvászon kötésben.

14.000,–
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250. TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistaság és honismeret 
terjesztésére. Szerkesztette Dr. Peitler Gyula. Kiadja a Magyar Tu-
rista Egyesület. 50. évfolyam 1938. 1–12. szám.
Benne:
A MAGYAR TURISTA SZÖVETSÉG HIVATALOS ÉRTESÍ-
TŐJE. III. (XIII.) évfolyam, 1938. Szerkeszti Dobiecki Sándor. [A 
Turisták Lapjával közös oldalszámmal.] 1–12. szám.
Budapest, 1938. Élet ny. [4] lev. + 876 p.+ 5 t. + 54 p. (Név- és 
tárgymutató a Turisták Lapja 1–50. évfolyamához).
Aranyozott kiadói egészbőr díszkötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

6.000,–

251. TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistaság és honismeret ter-
jesztésére. Szerkesztette Dr. Peitler Gyula. Kiadja a Magyar Turista 
Egyesület. 51. évfolyam 1939. 1–12. szám.
Budapest, 1939. Élet ny. [4] lev. + 486 + 479–488 p. (A MTSZ 
hivatalos értesítője).
Hozzákötve:
KÁRPÁTALJA TURISTA KALAUZA. Kiadja a Magyar Turista 
Egyesület 1939. 2 szám. Szerk. Dr. Peitler Gyula. 
[Budapest, 1939. Élet ny. ]32 + 32 p.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistaság és honismeret terjesz-
tésére. Szerkesztette Dr. Peitler Gyula. Kiadja a Magyar Turista 
Egyesület. 52. évfolyam 1940. 1–12. szám.
Budapest, 1940. Élet ny. [4] lev. + 280 p.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistaság és honismeret terjesz-
tésére. Szerkesztette Dr. Peitler Gyula. Kiadja a Magyar Turista 
Egyesület. 53. évfolyam 1941. 1–12. szám.
Budapest, 1941. Élet ny. [4] lev. + 283 p.
Az első szennylapon található bélyegzés tanúsága szerint Dr. 
Peitler Gyula könyvtárából származó példány.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistaság és honismeret terjesz-
tésére. Szerkesztette: az 1–3. számot Dr. Peitler Gyula, a 4–12. szá-
mot Sujtó Béla. Kiadja a Magyar Turista Egyesület. 54. évfolyam 
1942. 1–12. szám.

Budapest, 1942. Élet ny. [4] lev. + 239 p.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistaság és honismeret terjesz-
tésére. Szerkesztette Sujtó Béla. Kiadja a Magyar Turista Egyesület. 
55. évfolyam 1943. 1–12. szám.
Budapest, 1943. Élet ny. [4] lev. + 235 p. + 1 kihajtható t.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
TURISTÁK LAPJA. Folyóirat a turistaság és honismeret terjesz-
tésére. Szerkesztette Sujtó Béla. Kiadja a Magyar Turista Egyesület. 
56. (utolsó) évfolyam 1944. 1–12. szám.
Budapest, 1944. Élet ny. [2] lev. + 191 p. + 4 t.
A 11. szám (161–184. oldal) hiányzik.
Hozzákötve:
TURISTA ÉRTESÍTŐ. A Magyar Turista Szövetség hivatalos 
lapja. VIII. évfolyam 1943. Főszerkesztő: Csizik Béla Dr. Felelős 
szerkesztő: Polgárdy Géza.
Budapest, 1943. Ifj. Kellner Ernő. VII + 107 p.
Hozzákötve:
Röpirat: A magyar turista irodalom védelmében… (Németh Al-
bert, Sujtó Béla, Szőllőssy Jenő írása.)
[Budapest, év nélk. Élet ny.] 39 p.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban. A Turisták 
Lapja számainak eredeti papírborítói belekötve.

16.000,–

252. TURISTASÁG ÉS ALPINIZMUS. A Budapesti Egyetemi 
Turista Egyesület, Budapesti (Budai) Torna Egylet Turista Osztá-
lya, Dunántúli Turista Egyesület, Magyarországi Kárpát Egyesü-
let, Magyar Sí Klub, Mecsek Egyesület és a Sportkedvelők Köre 
Turista Osztályának hivatalos lapja. I. évfolyam, 1910–1911. Dr. 
Komarnicki Gyula és Dr. Serényi Jenő főmunkatársak közremű-
ködésével szerkesztette: Dr. Vigyázó János.
Budapest, 1910–1911. Ifj. Kellner Ernő. [4] lev. + 370 p. + 20 t.
Vigyázó János által Komarnicki Gyulának dedikált példány.
Hozzá tartozik:
TURISTASÁG ÉS ALPINIZMUS. II. évfolyam, 1911–1912. Dr. 
Komarnicki Gyula és Dr. Serényi Jenő főmunkatársak közremű-
ködésével szerkesztette: Dr. Vigyázó János.
Budapest, 1911–1912. Ifj. Kellner Ernő. [4] lev. + 424 p. + 22 t.
Dedikált példány.

252.
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Hozzá tartozik:
TURISTASÁG ÉS ALPINIZMUS. III. évfolyam, 1912–1913. Dr. 
Komarnicki Gyula és Dr. Serényi Jenő főmunkatársak közreműkö-
désével szerkesztette: Dr. Vigyázó János.
Budapest, 1912–1913. Ifj. Kellner Ernő. [4] lev. + 399 p. + 17 t.
Dedikált példány.
Hozzá tartozik:
TURISTASÁG ÉS ALPINIZMUS. IV. évfolyam, 1913–1914. Dr. 
Komarnicki Gyula és Dr. Serényi Jenő főmunkatársak közremű-
ködésével szerkesztette: Dr. Vigyázó János.
Budapest, 1913–1914. Ifj. Kellner Ernő. [4] lev. + 399 p. + 17 t.
Dedikált példány.
A négy kötet egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon kötés-
ben. Az első két évfolyam gerince javítva.

14.000,–

253. TURISTASÁG ÉS ALPINIZMUS. V. évfolyam, 1914–1915. 
Dr. Komarnicki Gyula és Dr. Serényi Jenő főmunkatársak közre-
működésével szerkesztette: Dr. Vigyázó János.
Budapest, 1914–1915. Ifj. Kellner Ernő. [4] lev. + 399 p. + 19 t.
Hozzá tartozik:
TURISTASÁG ÉS ALPINIZMUS. VI. évfolyam, 1915–1916. Dr. 
Komarnicki Gyula társszerkkesztő és Dr. Csepcsányi Tibor, Hefty 
Gy. Andor, Dr. Komarnicki Roman főmunkatársak közreműkö-
désével szerkesztette: Dr. Vigyázó János.
Budapest, 1915–1916. Ifj. Kellner Ernő. [4] lev. + 441 p. + 11 t.
Hozzá tartozik:
TURISTASÁG ÉS ALPINIZMUS. VII. évfolyam, 1916–1917. 
Dr. Komarnicki Gyula társszerkkesztő és Dr. Csepcsányi Tibor, 
Hefty Gy. Andor, Dr. Komarnicki Roman főmunkatársak közre-
működésével szerkesztette: Dr. Vigyázó János.
Budapest, 1916–1917. Ifj. Kellner Ernő. [4] lev. + 327 p. + 14 t. + 
[1] le. (hirdetések).
Hozzá tartozik:
TURISTASÁG ÉS ALPINIZMUS. VIII. évfolyam, 1917–1918. 
Dr. Komarnicki Gyula, Hefty Gy. Andor és Dr. Komarniczky 
Roman közreműködésével szerkesztette: Dr. Vigyázó János.
Budapest, 1917–1918. Ifj. Kellner Ernő. [4] lev. + 323 p. + 15 t.
Hozzá tartozik:
TURISTASÁG ÉS ALPINIZMUS. IX. évfolyam, 1918–1919. Dr. 
Komarnicki Gyula, Hefty Gy. Andor és Dr. Komarniczky Roman 
közreműködésével szerkesztette: Dr. Vigyázó János.

Budapest, 1918–1919. Marx ny. [3] lev. + 209 p. + 8 t.
Hozzákötve:
TURISTASÁG ÉS ALPINIZMUS. X. évfolyam, 1920. Dr. 
Komarnicki Gyula, Hefty Gy. Andor, Dr. Komarniczky Roman 
és Horn K. Lajos közreműködésével szerkesztette: Dr. Vigyázó 
János.
Budapest, 1920. Ifj. Kellner Ernő. [4] lev. + 307 p. + 14 t.
A hat évfolyam öt kötetben (a IX. és X. évf. egybekötve), a hete-
dik évf. kivételével egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon 
kötésben. A 8. és 9–10-ik évfolyam gerince javítva. A 7. évfolyam 
korabeli egészvászon kötésben.

14.000,–

254. TURISTASÁG ÉS ALPINIZMUS. XI. évfolyam, 1921. Dr. 
Komarnicki Gyula, Dr. Komarniczky Roman, Hensch Aladár 
és Horn K. Lajos közreműködésével szerkesztette: Dr. Vigyázó 
János.
Budapest, 1921. Ifj. Kellner Ernő. [4] lev. + 311 p. + 11 t.
Hozzákötve:
TURISTASÁG ÉS ALPINIZMUS. XII. évfolyam, 1922. Dr. 
Komarnicki Gyula, Dr. Komarniczky Roman, Hensch Aladár 
és Horn K. Lajos közreműködésével szerkesztette: Dr. Vigyázó 
János.
Budapest, 1922. Ifj. Kellner Ernő. [4] lev. + 243 p. + 11 t.
A két évfolyam egybekötve, festett, aranyozott kiadói egészvászon 
kötésben. A gerincén javítva.
Hozzá tartozik:
TURISTASÁG ÉS ALPINIZMUS. XIII. évfolyam, 1923. Dr. 
Komarnicki Gyula, Dr. Vigyázó János, Dr. Komarniczky Roman, 
és Horn K. Lajos közreműködésével szerkesztette: Hensch Ala-
dár.
Budapest, 1923. Ifj. Kellner Ernő. VII + 195 p. + 7 t.
Hozzákötve:
TURISTASÁG ÉS ALPINIZMUS. XIV. évfolyam, 1924. Dr. 
Komarnicki Gyula, Dr. Vigyázó János, Dr. Komarniczky Roman, 
és Horn K. Lajos közreműködésével szerkesztette: Hensch Ala-
dár.
Budapest, 1924. Ifj. Kellner Ernő. V + 135 p. + 5 t.
Hozzákötve:
TURISTASÁG ÉS ALPINIZMUS. XV. évfolyam, 1925. Dr. 
Komarnicki Gyula, Dr. Vigyázó János, Dr. Komarniczky Roman, 
és Horn K. Lajos közreműködésével szerkesztette: Hensch Aladár.

253.
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Budapest, 1925. Ifj. Kellner Ernő. VII + 183 p. + 6 t.
A három évfolyam egybekötve, festett, aranyozott kiadói egészvá-
szon kötésben. A gerincén javítva.
Hozzá tartozik:
TURISTASÁG ÉS ALPINIZMUS. XVI. évfolyam, 1926. Reichart 
Géza, Horn K. Lajos és Dr. Scherman Szilárd közreműködésével 
szerkesztette: Dr. Vigyázó János.
Budapest, 1926. Ifj. Kellner Ernő. XI + 248 p. + [1] lev. + 7 t. A 
207–218. oldal hiányzik!
Hozzákötve:
TURISTASÁG ÉS ALPINIZMUS. XVII. évfolyam, 1927. 
Reichart Géza, Horn K. Lajos és Dr. Prém Lóránd közreműködé-
sével szerkesztette: Dr. Vigyázó János.
Budapest, 1927. Ifj. Kellner Ernő. VII + 211 p. + 6 t. A 45–48. 
oldal hiányzik!
A két évfolyam egybekötve, festett, aranyozott kiadói egészvászon 
kötésben. A gerincén javítva.
Hozzá tartozik:
TURISTASÁG ÉS ALPINIZMUS. XVIII. évfolyam, 1928. Szer-
kesztették: Reichart Géza, Dr. Vigyázó János, Horn K. Lajos és Dr. 
Prém Lóránd.
Budapest, 1928. Ifj. Kellner Ernő. VIII + 300 p. + 13 t. A számok 
végén 1–2 lev. hirdetés.
Hozzákötve:
TURISTASÁG ÉS ALPINIZMUS. XIX. évfolyam, 1929. Szer-
kesztették: Reichart Géza, Dr. Vigyázó János, Horn K. Lajos és 
Dr. Prém Lóránd.
Budapest, 1929. Ifj. Kellner Ernő. VIII + 355 p. + 15 t. A számok 
végén 1–4 lev. hirdetés.
A két évfolyam egybekötve, korabeli egészvászon kötésben. A ge-
rincén kis sérülés.
Hozzá tartozik:
TURISTASÁG ÉS ALPINIZMUS. XX. évfolyam, 1930. Szerkesz-
tették: Reichart Géza, Dr. Vigyázó János és Horn K. Lajos.
Budapest, 1930. Ifj. Kellner Ernő. VIII + 409 p. + 21 t. A számok 
végén 1–2 lev. hirdetés.
Hozzákötve:
TURISTASÁG ÉS ALPINIZMUS. XXI. évfolyam, 1931. Szer-
kesztették: Reichart Géza, Dr. Vigyázó János, Horn K. Lajos és 
Vörös Tihamér.
Budapest, 1931. Ifj. Kellner Ernő. VIII + 336 p. + 11 t.
A két évfolyam egybekötve, korabeli egészvászon kötésben.

Hozzá tartozik:
TURISTASÁG ÉS ALPINIZMUS. XXII. évfolyam, 1932. Szer-
kesztették: Reichart Géza, Dr. Vigyázó János, Horn K. Lajos és 
Vörös Tihamér.
Budapest, 1932. Ifj. Kellner Ernő. XII + 340 p. + 13 t.
Hozzákötve:
TURISTASÁG ÉS ALPINIZMUS. XXIII. évfolyam, 1933. Szer-
kesztették: Reichart Géza, Dr. Vigyázó János, Horn K. Lajos és Dr. 
Dobiecki Sándor.
Budapest, 1933. Ifj. Kellner Ernő. XII + 376 p. + 12 t.
A két évfolyam egybekötve, korabeli egészvászon kötésben.
Hozzá tartozik:
TURISTASÁG ÉS ALPINIZMUS. XXIV. évfolyam, 1934. Szer-
kesztették: Reichart Géza, Dr. Vigyázó János, Horn K. Lajos és Dr. 
Dobiecki Sándor.
Budapest, 1934. Ifj. Kellner Ernő. VIII + 392 p. + 9 t.
Hozzákötve:
TURISTASÁG ÉS ALPINIZMUS. XXV. évfolyam, 1935. Szer-
kesztették: Reichart Géza, Dr. Vigyázó János, Horn K. Lajos és 
Dr. Dobieczki Sándor.
Budapest, 1935. Ifj. Kellner Ernő. XII + 319 p. + 8 t.
A két évfolyam egybekötve, korabeli egészvászon kötésben.

18.000,–

255. UHLIG, VICTOR
Bau und Bild der Karpaten. Sonderabdruck aus „Bau und Bild 
Österreichs von Carl Diener, Rudolf Hoernes, Franz E. Suessund 
Victor Uhlig.”
Wien–Leipzig, 1903. 1 t. címkép + [3] lev. + 651–911 p. + 2 külön-
álló, nagyméretű térkép.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

8.000,–

256. VÁGVÖLGYI KALAUZ. Útmutató a Vágvölgy Pöstyén-
Kralováni részében. Szerkesztette Pázmány Lajos.
Trencsén, 1914. Körjegyzői nyomda. 104 p. + [1] lev. + XIV (hir-
detések).
Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–



HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 76 –   – 77 – 67. ÁRVERÉS

257. VIGYÁZÓ, JOHANN, DR. – HEFTY, GYULA ANDOR
Die Hohe Tatra. Ausführlicher Führer von --. Heft I–III.
Heft I.: Vorwort. Allgemeines. Praktisches. Winter in der Tatra.
Heft II.: Sommer- und Winter-Sportplätze, Bäder und Kurorte 
und ihre Umgebung.
Heft III.: Ausflüge in die Täler, auf die Passe und leichtesten 
Spitzen. Alphabetischer Register.
Késmárk, 1922. Turistik und Alpinismus. [1] lev. + IV p. + [1] lev. 
+ 101 + VIII p. + [2] lev.; 103–192 + VIII p. + [2] lev.; [1] lev. + 
193–336 + VIII p. + [2] lev.
A mű gyakorlatilag a Magas-Tátra Részletes Kalauza első két köte-
tének német nyelvű kiadása.
A három füzet egybekötve, korabeli egészászon kötésben, az erede-
ti papírborítók belekötve.

7.000,–

258. VIRTER KÁROLY
Az Alpesek között. Útirajzok. Írta --.
Zombor, 1878. Bittermann Nándor. 210 p.
Kiadói papírborítékban, a gerinc felül kissé sérült.

6.000,–

259. VÖRÖS TIHAMÉR – PAPP LÁSZLÓ
Az 1931. május 16-tól június 21-ig Budapesten rendezett orszá-
gos magyar turista-kiállítás ismertetője. Szerkesztette --. Kiadja a 
Magyar Turista Szövetség.
[Budapest, 1914. „Élet” ny.] 144 p. + 1 kihajtható térkép.
Modern egészvászon kötésben, az eredeti papírkötés címlapja belekötve.

3.000,–

260. WADDELL, L. AUSTINE
A rejtelmes Lhassza és az 1903–1904. évi angol katonai expedició 
története. Átdolgozta dr. Schwalm Amadé. 25 szövegképpel és 
48 műmelléklettel.
Budapest, 1910. Lampel R. VI p. + [1] lev. + 287 p. + 45 t. (1 szí-
nes, 2 kihajtható).
A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára XI. kötet.
Festett, aranyozott kiadói félvászon kötésben.

5.000,–

261. WEBER, S.
Beschreibung der Szepes-Bélaer Tropfstein-Höhle. Sammt eini-

gen Ausflügen in der östlichen Tatra und im Pienien-Gebiete. Im 
Auftrage der Höhlen-Comission verfasst von --.
Szepesbéla, 1883. Sauter & Schmidt, Késmárk. [2] lev. + 63 p.
Kiadói papírborítékban, a gerincén restaurált példány.

5.000,–

262. WEGWEISER DES SÜDUNGARISCHEN KARPA-
THENVEREINS. Wesentlich vermehrte und ergänzte deutsche 
Ausgabe. A uf Betrauung des Vereins ausgearbeitet von Karl 
Erdélyi. Im Verlage des Südungarischen Karpatenvereins. – A 
Délvidéki Kárpát-Egyesület kalauza. Szerk. Véber Antal. (Német 
nyelvű kiadás.)
Temesvár, [1895.] Heinrich Uhrmann. XV + 736 p.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kopottas állapotban.

7.000,–

263. WIESINGER KÁROLY
A jégbarlangokról, különös tekintettel a hazai barlangokra.
Sümeg, 1898. Horvát Gábor. 35 p.
Kiadói papírborítékban, kissé foltos.

3.000,–

264. ZÁRAY JENŐ
A természetjárás apostola. Czárán Gyula születésének 90-ik évfor-
dulójára írta --.
Arad, 1937. E. Lefkovits. 130 p.
Kiadói papírborítékban.

3.000,–

265. ZSEMBERY GYULA, DR.
A Fertő-Balatoni utunk.
Budapest, 1914. Kertész József. 44 p. + 2 kétlapos t.
Modern félvászon kötésben.

6.000,–

266. ZSIGMONDY, EMIL, DR.
Im Hochgebirge. Wanderungen von --. Mit Abbildungen von E. 
T. Compton. Herausgegeben von K. Schulz.
Leipzig, 1889. Duncker & Humboldt. 1 t. címkép + XV + 365 p. + 16 t.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészbőr díszkötésben, körül 
aranymetszéssel. Megkímélt állapotú, szép példány.

22.000,–

257.

258.

260.

266.
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267. ZSIGMONDY, EMIL – PAULCKE, WILHELM
Die Gefahren der Alpen. Erfahrungen und Ratschläge von --. 
Neue verbesserte 9. Auflage.
München, 1933. Rudolph Rother. 472 p. + [4] lev. + 12 t.
Kiadói egészvászon kötésben.

5.000,–

268. FRAGMENTA UNGARICAE HISTORIAE AD ANNUM 
CHRISTI M.DC.LXVII. ET SEQUENTES. Wesselenianam 
conjurationem, conjuratorum supplicia, conjurationis instaura-
tionem, et religionis incrementa complectentis.
Cassoviae [Kassa], 1741. Typ. academicis soc. Jesu. [1] lev. + 643 p. 
(16-rét.)
Korabeli egészpergamen kötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

24.000,–

269. FRAKNÓI VILMOS
Magyarország egyházi és politikai összeköttetései a római Szent 
Székkel. I–III. kötet.
I.: Magyar Királyság megalapításától a konstanczi zsinatig 1000–
1417.
II.: A konstanczi zsinattó la mohácsi vészig 1418–1526.
III.: A mohácsi vésztől Magyarországnak a török járom alól fölsza-
badításáig 1526–1689.
Budapest, 1901–1903. Szent István Társulat. XVI + 404 p.; IX + 
489 p.; X + 567 p.
A három kötet egységes korabeli félbőr kötésben.

14.000,–

270. FRAKNÓI VILMOS
A magyar királyi kegyúri jog Szent Istvántól Mária Teréziáig. 
Történeti tanulmány.
Budapest, 1895. MTA [Athenaeum]. [1] lev. + 559 p.
Dúsan aranyozott korabeli egészvászon kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

12.000,–

271. FRAKNÓI VILMOS
A magyar királyválasztások története.
Budapest, 1921. Athenaeum. 246 p. + [1] lev.
Korabeli félvászon kötésben.

5.000,–

272. FRAKNÓI VILMOS
Martinovics és társainak összeesküvése.
Budapest, 1880. Ráth Mór. XIII p. + [1] lev. + 441 p.
A címlapon tulajdonosi bélyegzés.
Dúsan aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben.

7.000,–

273. FRAKNÓI VILMOS
Oklevéltár a magyar királyi kegyúri jog történetéhez. Közli --.
Budapest, 1899. MTA – Athenaeum. XXIX p. + [1] lev. + 366 p.
XX. század eleji félvászon kötésben.

8.000,–

274. FÜNFSTÜCK, M., DR.
Naturgeschichte des Pflanzenreichs. Großer Pflanzenatlas mit 
Text für Schule und Haus. Herausgegeben von --.
Stuttgart, [ca. 1890.] Emil Hänselmann. 172 p. + 80 számozott, 
színes kétlapos fametszet.
A szövegrészből a 129–132. oldal hiányzik!
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány. Folio.

32.000,–

275. GALLINA FRIGYES, DR.
Budapest székesfőváros története képekben. 
Összeállította és szöveggel ellátta --.
Budapest, [1932.] Bp. Székesfőváros házinyom-
dája. [3] lev. + 42 szí nes t., a táblák előtt nyomta-
tott hártyapapír.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az ere-
deti papírboríték belekötve.

10.000,–

276. GELLÉRI MÓR
Hetven év a magyar ipar történetéből. Az Országos Iparegyesület 
működése 1842–1912. Az egyesület megbízásából írta --.

268.

269.

272., 496., 449.

274.

275.



HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 80 –   – 81 – 67. ÁRVERÉS

Budapest, 1912. Országos Iparegyesület [Pesti Könyvnyomda]. 958 p.
A 14. ív (209–224. oldal) hiányzik, az 55. ív (965–88. oldal) rossz 
helyre kötve (a 14. ív helyére).
Kiadói egészvászon kötésben, kis kopásokkal.

9.000,–

277. GELLÉRY, MORIZ [MÓRIC]
Guide through the Hungarian National Millenium Exhibition. 
From official dates revised by --.
Budapest, 1896. Kosmos. VI p. + [1] lev. + 298 p. + [6] lev.
Kiadói papírborítékban, kopottas állapotban.

4.000,–

278. [DE GERANDO ÁGOSTONNÉ TELEKI EMMA]
1867diki Világtárlat. I–II. kötet.
Párizs, 1868–1869. Jouaust D. [1] lev. + VIII + 544 p. + [1] lev. + 
10 lith. t.; [2] lev. + 570 p. + [1] lev. + 8 lith. t.
Az első kötet lapjai foltosak (ázottak), a második kötet első két 
lapja felül kissé sérült (javítva).
A két kötet egységes modern félvászon kötésben, az eredeti papír-
borítók belekötve.

28.000,–

279. GERSZI TERÉZ
A magyar kőrajzolás története a XIX. században.
Budapest, 1960. Akadémiai kiadó. 316 p. + [1] lev.
Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

280. GÖNCZI FERENC
Göcsej s kapcsolatosan Hetés vidékének és népének összevon-
tabb ismertetése.
Kaposvár, 1914. Szabó Lipót. 689 p. 2 t.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

18.000,–

281. [GVADÁNYI JÓZSEF, GRÓF]
Egy falusi nótáriusnak budai utazása, mellyet önnön maga abban 
esett viszontagságaival egygyütt az el-aludt vérű magyar szívek fel-
serkentésére, és múlatságára e versekbe foglalt.
Pozsony, 1822. Wéber Simon Péter. XVI + 128 p.
Harmadik kiadás.

Hozzákötve:
GVADÁNYI JÓZSEF, GRÓF
Falusi notáriusnak elmélkedései, betegsége, halála és testa men-
toma, mellyeket két soros Versekkel ki-adott, és új esztendőbéli 
ajándékba, Hazánk Dámáinak, és Gavalérainak nagy szívességgel 
nyújtja --.
Pozsony, 1822. Wéber Simon Péter. [2] lev. + 223 p. + [2] lev.
Második kiadás.
A két mű egybekötve, XIX. század végi félbőr kötésben, kissé ko-
pottas állapotban.

40.000,–

282. GYOMLAY LÁSZLÓ, DR.
Felvidéki hős magyar diákok. Felvidéki magyar diákok írásai az 
1938. évi felszabadulás idejéből. Közrebocsájtja --.
Budapest, 1943. MIÉME-kiadás. 159 p.
Fűzött, illusztrált kiadói papírborítékban.

3.000,–

283. GYŐRFFY ISTVÁN, DR.
A szilaj pásztorok. Benyovszky István ötven rajzával. Kiadja a Deb-
receni Egyetem Földrajzi Intézete.
Karcag, 1928. Kertész József. 46 p. + 16 számozott t.
Dedikált példány.
Kiadói papírborítékban.

4.000,–

284. GYÖRGY LAJOS, DR.
A kolozsvári Szent Mihály egyház. Emlékfüzet az 1924. okt. 2–12. 
harangszentelési ünnepségek alkalmával.
Kolozsvár, 1924. Minerva. 75 p.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírborító címlapja az első 
táblára ragasztva.

8.000,–

285. GYÜRKY ANTAL
Védekezés a filloxera és a szőlőgomba ellen és a bortermelés 
folytatásának módja. Gyakorlatilag előadva.
Budapest, 1890. Franklin. 92 p. + [1] lev.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

4.000,–
281.

281.

282.



HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 82 –   – 83 – 67. ÁRVERÉS

286. HADIFOGOLY MAGYAROK TÖRTÉNETE. Szerkesztet-
ték: Baja Benedek, Dr. Lukinich Imre, Pilch Jenő, Zilahy Lajos. 
I–II. kötet.
I.: A balkáni, olasz, román, francia, angol, amerikai és perzsa-af-
gán hadifogság, történelmi és nemzetközi jogi bevezetéssel.
II.: Az oroszországi hadifogság és a magyar hadifoglyok hazaszállí-
tásának története.
Budapest, 1930. Athenaeum. XVI + 426 p. + 6 t. (1 kihajtható) és 
1 kétlapos térkép; XI + 588 p. + 6 térkép (3 kihajtható, 3 kétlapos) 
és 4 t.
A két kötet egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon kötés-
ben. Az első kötet megkímélt állapotban, a második kötet gerince 
kissé kopott.

12.000,–

287. HAHN, GOTTHOLD
Der Pilz-Sammler, oder Anleitung zur Kenntnis der Wichtigsten 
Pilze Deutschlands und der angrenzenden Länder. Mit 172 nach 
der natur gemalten Pilzkarten auf 32 Tafeln in Farbendruck. Zum 
Gebrauche für Jedermann von --. Zweite Auflage.
Gera, 1890. Herm. Kanitz Verlag. XVI + 204 p. + 32 számozott, 
kétlapos színes lith. t.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt álla-
potú, szép példány.

16.000,–

288. HALLA AURÉL – DOBROVICS KÁROLY
Magyarország története különös tekintettel iparra és kereskede-
lemre. I–II. kötet.
I.: A legősibb kortól 1290-ig.
II.: 1290-től napjainkig. 
Budapest, 1936. Monopol Könyvkiadó V. [Hellas ny.] 320 p.; 
378 p.
A két kötet egységes kiadói félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

289. HÁZI JENŐ
Detrekő vára a középkorban. Doktori értekezés.
Budapest, 1917. Stephaneum. 72 p.
Történeti Értekezések 11.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

4.000,–

290. HELVETICA CONFESSIO, az-az A Keresztyén Hitről való 
Vallás-tétel, a szerént, a-mint azt Helvetziában a Kristus ekk le siá-
jának tanitói, kik Tigúrumban, Bernában sat. és azoknak szövet-
séges társai között vagynak; kikhez adták magokat, a Genevai és 
Neocomumi ekklesiáknak tanitói, az evangyéliomnak, Skótzia, 
Lengyel és Magyarországokban lévő hirdetőivel együtt, egyező 
akarattal bé-vették és ki-botsásották 1566. esztendőben. Deákból 
magyarra fordítva.
Debrecen, 1791. Huszthy Riskó Sámuel. [8] lev. + 201 p. + [2] 
lev.
Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, a gerincén kis sérü-
lés. Kissé kopottas állapotú példány.

14.000,–

291. HENTALLER LAJOS
Kossuth és kora.
Budapest, 1894. Athenaeum. 1 t. címkép + VIII + 350 p. + [1] 
lev.
Aranyozot kiadói egészvászon kötésben.

5.000,–

292. HOFFMANN EDITH, DR.
Régi magyar bibliofilek.
Budapest, 1929. Magyar Bibliophil Társaság. 304 p., benne 39 ol-
dalszámon belüli képmelléklet.
Számozott példány (190/550 sz.)
Korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben, jó állapotban.

8.000,–

293. HÓMAN BÁLINT MUNKÁI. I–III. kötet.
I.: Magyar középkor.
II.: Történetírás és forráskritika.
III.: Művelődéspolitika.
Budapest, 1938. Magyar Történelmi Társulat. 675 p. + [1] lev.; 
791 p.; 677 p.
A harmadik kötet első 6 lapja sérült, szakadt (két lapon kis szö-
veghiánnyal).
A három kötet egységes kiadói félbőr kötésben, megkímélt álla-
potban.

16.000,–

286.

287.

290.

293.
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294. HOMEROS
-- Iliása. Fordította és jegyzetekkel kísérte Hunfalvy Pál.
Pest, 1853. Emich Gusztáv. [2] lev. + LXVII + 528 p. + [1] lev.
A címlap alul sérült (javítva).
Korabeli vaknyomásos egészvászon kötésben, a gerincen aranyo-
zott címfelirattal. Megkímélt állapotú, szép példány.

6.000,–

295. HONVÉDVILÁG. Szerkesztik Kunsági és Potemkin [Illésy 
György és Egervári Ödön]. I–II. kötet.
Pest, [1868.] Heckenast Gusztáv. VII + 174 p. + [3] lev.; [2] lev. + 
173 p. + [1] lev.
A két rész egybekötve, XIX. század végi félvászon kötésben, kissé 
kopottas állapotban.

14.000,–

296. HORTHY MIKLÓS. Ezt a könyvet írta Csathó Kálmán, 
Gulácsy Irén, Harsányi Zsolt, Herczeg Ferenc, Kállay Miklós, 
Konek Emil, Kornis Gyula, Lukinich Imre, Scholtz Andor, ne-
mes Suhay Imre, vitéz Szilágyi László, gróf Zichy Rafaelné; Vitéz 
Nagybányai Horthy Miklós budapesti bevonulásának huszadik 
évfordulója alkalmából 1939. november havában.
[Budapest, 1939.] Singer és Wolfner. 1 t. + 271 p. + LXXIX t. 
(képek) + 1 kihajtható leszárm. t.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, a gerince kissé kopott.

12.000,–

297. [HORVÁTH ÁDÁM]
Psychologia, az az a lélekről való tudomány. Íratott 1789-dik esz-
tendőben.
Pest, 1792. Trattner Mátyás. [8] lev. + 392 p. + [1] lev. Az első és 
utolsó lap javítva. Első kiadás.
Korhű félbőr kötésben.

24.000,–

298. HORVÁTH HENRIK
Budai kőfaragók és kőfaragójelek. (Magyar–német nyelvű kiadás.)
Budapest, 1935. [Bp. székesfőváros házinyomdája.] [3] lev. + 144 p. 
+ 21 számozott tábla.
Budapest Székesfőváros Várostörténeti Monografiái 6.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

6.000,–

299. HORVÁTH JENŐ
A magyar kérdés a XX. században. I–II. kötet.
I. Felelősség a világháborúért és a békeszerződésért.
II. A Trianoni békeszerződés megalkotása és a revízió útja.
[Budapest], 1939. MTA [Sylvester ny.] IV + 453 p.; [2] lev. + 568 p.
A két kötet egységes kiadói papírborítékban. Az elő kötet kissé 
kopottas, a második kötet megkímélt állapotban.

10.000,–

300. HORVÁTH MIHÁLY
Magyarország függetlenségi harczának története 1848 és 1849-
ben. I–III. kötet.
Genf, 1865. Puky Miklós. XIX + 615 p.; XI + 616 p.; XI + 605 p. 
+ [1] lev.
Első kiadás.
A három rész egységes korabeli egészvászon kötésben, a táblákon 
vaknyomásos díszítésekkel. Megkímélt állapotú, jó példány.

20.000,–

301. HORVÁTH MIHÁLY
Magyarország függetlenségi harczának története 1848 és 1849-
ben. Második kiadás. I–III. kötet.
Budapest, [1871–1872.] Ráth Mór. VIII + [1] lev. + 535 p.; [2] lev. 
+ 539 p.; [2] lev. + 532 p.
A három rész egységes kiadói festett, aranyozott egészvászon kö-
tésben. Helyenként kissé foltos, azelső kötet gerincén kis sérülés, 
ettől eltekintve jó példány.

12.000,–

302. HRADSZKY JÓZSEF
A XXIV királyi plébános testvérülete (XXIV Regalium 
Plebanorum Fraternatis) és a reformáczió a Szepességen.
Miskolc, 1895. Wesselényi Géza. VIII + 381 p.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

303. HUMMITZSCH, H.
Panorama der Donau von Wien bis Pesth. In Vogelperspective 
gezeichnet und gestochen von --.
Bécs, 1842. Peter Rohrmann. 20 szelvényből álló acélmetszetű 
tábla (leporelló, hajtogatva). A két felső szelvény hiányzik (szépen 
pótolva).

295.

297.

300.

301.
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Első kiadás.
Mérete kiterítve: 344 × 30 cm, a felső két szelvény egymás mellet 
helyezkedik el (Pest-Buda), így ott 60 cm széles. A címlapon Pest-
Buda a Lánchíddal északról, ezután következik a Duna nagyon 
részletes – kisebb (Vác, Visegrád, Esztergom, Pozsony, stb.) és na-
gyobb látképekkel övezett – rajza madártávlatból Bécstől Pestig. A 
nagyobbak közül kiemelkedik Pest-Buda monumentális, egy méter 
szélességű látképe a Gellérthegyről a Lánchíddal. Kiterítve majd 
három és fél méteres hosszúságával lenyűgöző látvány. Ritka mű.
Nebehay-Wagner 271.
Szépen restaurált kiadói papírkötésben.

180.000,–

304. HUNFALVY JÁNOS
Statisztikai és nemzetgazdasági közlemények. A hazai állapotok 
ismeretének előmozdítására kiadja a MTA statisztikai bizottsága. 
Szerkeszti --. I. és IV. kötet.
Pest, 1865–1867. Eggenberger Ferdinánd. IV + 5–334 p. + [1] 
lev. + 1 kihajtható lith. térkép; 254 p. + [1] lev. + 6 kihajtható 
satisztikai táblázat.
Az első kötet korabeli félvászon kötésben, a negyedik kötet korabe-
li papírkötésben. Mindkét kötet kopottas állapotban.

12.000,–

305. HUNYADY FERENTZ
Keresztyén Archivárius, vagy ollyan historiai gyűjtemény, 
mellyben öszve-szedegettetve feltaláltatnak a Bibliában elő-fordúló 
dolgoknak a régi külső íróknál meg-maradott nyomai; és az ő tu-
lajdon szavaikkal, s azokra-való szükséges jegyzésekkel előadatnak, 
azon külső irók életek idejének rendi szerint. I–II. darab.
Vác, 1794. Máramarosi Gottlieb Antal. [4] lev. + 538 p. + [3] lev.; 
[1] lev. + 470 p. + [13] lev.
A két kötet egységes korabeli félbőr kötésben. A gerincnél szépen 
javítva, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

26.000,–

306. IGAZSÁGOT MAGYARORSZÁGNAK. A trianoni béke-
szerződés következményeinek ismertetése és bírálata. Írták: Ap po-
nyi Albert gróf, Berzeviczy Albert, Eöttevényi Olivér, Fodor Ferenc, 
Földes Béla, Horváth Jenő, Lukács György, Nagy Emil, Wlassics 
Gyula báró. Mellékletek: Gróf Teleki Pál: Magyarország néprajzi 
térképe. Fodor Ferenc: Magyarország gazdaságpolitikai térképe.

Budapest, 1928. Magyar Külügyi Társaság. [4] lev. + 402 p. + 2 kü-
lönálló, nagyméretű színes térkép (hajtogatva, a végénél).
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

307. IGLÓI DIÁK-ALBUM. Az iglói Főgimnáziumban 1898. 
évben érettségit tett diákok harminc éves érettségi találkozójuk 
emlékére. Szerkesztették: Dr. Makra Zoltán és Dr. Mohr Győző.
Budapest, 1929. Fébé-nyomda. 464 p. + 8 t.
Kiadói papírborítékban.

6.000,–

308. ILA BÁLINT
Gömör megye. I–IV. kötet.
Budapest, 1944–1976. Akadémiai kiadó – MTA. 495 p. + 2 kihajt-
ható térkép; XV + 622 p. + [1] lev.; [2] lev. + 355 p.; 271 p.
Az első és negyedik kötet az 1976-os és 1969-es, a második és a 
harmadik kötet pedig az 1944-es és 1946-os kiadásból való.
Az első és negyedik kötet kiadói egészvászon kötésben, papír-
borítóban, a második és harmadik kötet kiadói papírkötésben, 
megkímélt állapotban.

14.000,–

309. ILLÉSY JÁNOS, DR. – PETTKÓ BÉLA
A királyi könyvek. Jegyzéke a bennük foglalt nemesség, czim-, 
czimer, előnév és honosság adományozásának 1527–1867. Össze-
állították: --.
Budapest, 1895. [Kilián Frigyes.] 288 p.
Korabeli egészvászon kötésben, megkímélt állapotban. Az első 
tábla kissé foltos.

5.000,–

310. [IMETS FÜLÖP JÁKÓ] TUSNÁDI
A székelyek s egy régi baj. Különnyomat az „Alföld” czímű napi-
lapból. Kiadták B. K. és R.
Arad, 1863. Bettelheim testvérek. [2] lev. + 65 p. + [1] lev.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, 
megkímélt állapotban.

5.000,–

305.

306.

307.



HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 88 –   – 89 – 67. ÁRVERÉS

311. INTERIORS DE LUXE. Illustrated with 
twenty original designs by leaders in the art of 
home decoration.
Sanford, Maine, 1926. Sanford Mills. 55 p., ben-
ne számos színes, egészoldalas illusztráció.
Kiadói félvászon kötésben, jó példány.
Hozzá tartozik:
LAKÁSBELSŐKET, BERENDEZÉSSEKET 
BEMUTATÓ FÜZET.
Hely, év és nyomda nélk. 22 színes lith. lap. Az 

első lap felül kissé foltos.
Kötés nélkül.

10.000,–

312. ISTHUANFI, NICOLAI [ISTVÁNFFY MIKLÓS]
Regni Hungarici Historia, post obitum gloriosissimi Mathiae 
Corvini regis XXXIV. quo Apostolicum hoc Regnum Turcarum 
potissimum armis barbare invasum, libris XXXIV. rerum in Pan-
nonia, Dalmatia, Transylvania, Moldavia, Bosnia, Illyrico, caeteri-
sque confiniis integrum ultra saeculum, ab anno 1490. gestarum 
locupletissimis exacte descripta a --. Ac proinde vel ocularis ipse 
testis, vel certa scientia omnium ejusdem regni provinciarum de-
scriptiones, mores & consuetudines…
Köln, 1724. Henric Rommerskirchen. [6] lev. + 668 p. + [23] lev.
Harmadik kiadás.
Korabeli egészbőr kötésben, kissé kopottas állapotban. Folio.

60.000,–

313. ISTHVANFFI, NICOLAI [ISTVÁNFFY MIKLÓS]
Historia Regni Hungariae, post obitum gloriosissimi Matthiae 
Corvini regis, a quo apostolicum hoc regnum turcarum potissi-
mum armis barbare invasum, libris XXXIV. rerum in Pannonia, 
Dalmatia, Transylvania, Moldavia, Bosnia, Illyrico, caeterisque 
confiniis ultra seculum, ab anno 1490. gestarum locupletissimis 
exacte descripta … qua proinde, vel oculari ipso teste, vel certa sua 
scientia, omnium eiusdem regni provinciarum descriptiones, mo-
res et conscuetudines; fluminum ortus et tractus; praeliorum de-
nique, expeditionum et rerum domi bellique gestarum commen-
taria absolutissima, ad omnimodam lectorum scientiam eleganti 
stylo exhibentur. Cum indice rerum & verborum locupletissimo.
Bécs–Prága–Trieszt, 1758. Joannis Thomae Trattner. 1 rézm. dísz-
címlap + [3] lev. + 524 p. + [16] lev.

Negyedik kiadás.
Korabeli egészbőr kötésben, kopottas állapotban. Folio.

50.000,–

314. IVÁNYI BÉLA
Bártfa szabad királyi város levéltára 1319–1526. I. kötet 1319-től 
1501-ig.
Budapest, 1910. MTA. XIII p. + [1] lev. + 528 p.
Unicus, több kötete nem jelent meg.
Modern vászonkötésben.

8.000,–

315. JANCSÓ BENEDEK
Szabadságharczunk és a dako-román törekvések.
Budapest, 1895. Lampel Róbert. XV + 319 p.
XX. század eleji félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

9.000,–

316. JASCHIK ÁLMOS
A könyvkötőmesterség.
Budapest, 1922. Népszava [Világosság]. 260 p. A lapok kissé folto-
sak. A címlapon bejegyzések.
Műszaki Könyvtár XXXII.
Fűzött, kiadói papírkötésben. Kissé kopottas állapotú példány.

5.000,–

317. JEDLICSKA PÁL
Adatok Erdődi báró Pálffy Miklós a győri hősnek életrajza és 
korához 1552–1600. (Eredeti történeti forrásmunka.) A Magyar 
Tud. Akadémia történelmi bizottságának segélyezésével.
Eger, 1897. Az Érseki Lyceum könyvnyomdája. 1 t. címkép + XI + 
820 p. + 2 t. és 1 kihajtható leszárm. t. Dedikált példány.
Korabeli egészvászon kötésben.

10.000,–

318. JEDLICSKA PÁL
Eredeti részletek gróf Pálffy-család okmánytárához 1401–1653 s 
gróf Pálffyak életrajzi vázlatai.
Budapest, 1910. Stephaneum. IV p. + [2] lev. + 760 p.
Kiadói egészvászon kötésben. Az első borító felül kissé foltos, a 
gerincen kis kopás, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

10.000,–

311.

312.

313.

316.
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319. JÓCSIK LAJOS
Idegen igában. Húsz év cseh uralom alatt.
[Budapest, 1940.] Athenaeum. 230 p. + [1] lev.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Jó példány.

5.000,–

320. JÓCSIK LAJOS
Iskola a magyarságra. Egy nemzedék élete húsz éves kisebbség-
ben.
[Budapest, 1939.] Nyugat. 178 p. + [1] lev.
Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

4.000,–

321. JÓZSEF NÁDOR
Egy alkotó élet írásban és képben 1776–1847.
Budapest, 1943. Posner. [34] lev. + 6 színes t.
Színes kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,–

322. JUELLUS JÁNOS
A Reformata Ekklesiának Apologyiaja, vagy maga-mentsége. 
Mellyben, bé-foglaltatnak az igaz keresztény hitnek s vallásnak 
nevezetesebb ágazati: és az ellenkezőknek minden ellen-vetési, 
és káromlási meg tzáfoltatnak. Mellyet, régen, 1562. esztend. az 
angliai reformáta ekklésia kedvéért, és szükségéért irtt vólt --. Az 
után, az Isten egész anyaszentegyháza örömére, sok nemzeteknek 
nyelvén ki-botsáttatott. Magyarországban is, 1704. eszt. deákúl ki-
adattatott. Most pedig a deákúl nem tudóknak lelki hasznokra, 
és szükségekre magyar nyelvre fordíttatott Tussa-Uj-Falusi Tussai 
János által.
Hely és nyomda nélkül, 1748. [20] lev. + 266 p. + [1] lev.
XX. századi korhű egészbőr kötésben.

20.000,–

323. JULIER FERENC
Magyar hadvezérek.
Budapest, [1930.] Stádium. 470 p. + [1] lev.
Kiadói vászonkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

324. KALAUZ A BUDAPESTI ÁLLATKERTBEN. Kiadja az 
Állatkert igazgatósága.

Budapest, 1895. [Franklin.] 1 kihajtható térkép + 174 p. + [1] lev.
Szépen restaurált korabeli papírkötésben.

3.000,–

325. KANDRA KABOS
Magyar mythologia. Írta --. Kiadja Dr. Pásztor Bertalan.
Eger, 1897. Beznák Gyula. XXXII + 532 p.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

326. KARDOS SAMU, DR.
Báró Wesselényi Miklós élete és munkái. I–II. kötet.
Budapest, 1905. Légrády. LXIV + 514 p. + 11 t. melléklet; [2] lev. 
+ 614 p. + [1] lev. + 11 t. melléklet.
A második kötet 399–400. oldala szakadt.
A két kötet egységes kiadói félbőr kötésben, festett vászonnal borí-
tott dombornyomásos táblákkal, a gerincen aranyozott címfelirattal.

10.000,–

327. KÁROLYI ÁRPÁD
Buda és Pest visszavívása 1686-ban. A kétszázéves évforduló alkal-
mára Budapest székesfőváros megbízásából eredeti kútfők alapján 
írta --. A kétszázötvenéves évfordulóra átdolgozta Wellmann Imre. 
48 képpel és 4 térképpel.
Budapest, 1936. Budapest Székesfőváros Házinyomdája. XIX p. + 
[1] lev. + 406 p. + 6 kihajtható t. és 4 kihajtható térkép.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírboríték címlapja az első 
táblára ragasztva.

12.000,–

328. EMLÉKKÖNYV KÁROLYI ÁRPÁD SZÜLETÉSE NYOLC-
VANADIK FORDULÓJÁNAK ÜNNEPÉRE. 1933. október 7.
Budapest, 1933. Sárkány ny. 1 t. címkép + 590 p. + [1] lev. + 1 t.
Modern vászonkötésben.

8.000,–

329. KELETI ARTHUR
A kámzsás festő strófája. Rajzokkal csinosította Gulácsy Lajos.
Budapest, 1912. Benkő. 63 p. + Gulácsy Lajos 10 oldalszámon 
belüli illusztrációja. Dedikált példány.
Kiadói papírborítékban.

18.000,–
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330. KEMÉNY JÁNOS
Kokó és Szokrátesz.
[Budapest, 1940.] Révai. 195 p. + [2] lev.
Dedikált példány.
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborítóban. A borító 
kisé szakadt.

6.000,–

331. KENEDI GÉZA
Az élet könyve. Második kiadás.
Budapest, 1911. Athenaeum. 276 p.
Aranyozott, kaucsuktáblás kiadói félvászon kötésben, megkímélt 
állapotban. Szép példány.

7.000,–

332. KÉPES TERMÉSZETRAJZ. Az ifjuság számára. 48 tábla 
színes rajzzal és 426 szövegképpel.
Budapest, 1902. Athenaeum. [2] lev. + 475 + 189 p. + [2] lev. + 
47 számozott, színes t. A munka 48 táblával teljes, példányunkból 
1 t. hiányzik!
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

18.000,–

KÉZIRAT, FOTÓ, APRÓNYOMTATVÁNY

333. AZ AGYAGFALVI SZÉKELY NEMZETGYŰLÉS KIÁLT-
VÁNYA – „SZÁSZ ÉS ROMÁN TESTVÉREK, POLGÁRTÁR-
SAK!”
Tartalom: Az 1848. okt 16-án az agyagfalvi Székely Nemzetgyűlés 
ezen kiáltványában jelenti be, hogy a székelyek fegyverre kelnek a 
„közbékét megzavaró … oláhság egy nagy része” ellen.
Aláírás (nyomtatott): G. Mikó Imre s. k., Elnök; Kováts Elek s. 
k., Tolvivő.
(Kelt: 1848. októbere.)
1 nyomtatott lev., duplafolio.

8.000,–

334. ANDRÁSSY GÉZA GRÓF (1856–1938) ÉS FELESÉGE, 
SZÜLETETT KAUNITZ ELEONÓRA GRÓFNŐ ARANYLA-
KODALMÁNAK EMLÉKÉRE (KÉPESLAP).

Kelt: Budapest, 1932. május 17.
A képeslap a hátoldalon megírva, postai bélyegzéssel.
Hozzá tartozik:
ANDRÁSSY GYULA GRÓF (1823–1890) PORTRÉJA. (Képes-
lap)
Megíratlan.
Hozzá tartozik:
BELÉPTI JEGY a M. Tud. Akadémia oszlopcsarnokában rava-
talra helyezett gróf Andrássy Gyula … hűlt tetemeinek beszente-
léséhez.
Kelt: Budapest, 1890. február 20.
Félbehajtva, középen kis szakadás.

10.000,–

335. BÁRDOSSY LÁSZLÓ (MINISZTERELNÖK, POLITI-
KUS, 1890–1946) ÁLTAL ALÁÍRT KINEVEZÉSI OKMÁNY 
DR. MEDZIHRADSZKY GUSZTÁV RÉSZÉRE.
Kelt: Budapest, 1941. július 24.
2 írógéppel beírt oldal, Bárdossy autográf aláírásával, miniszterel-
nöki szárazpecséttel. Hajtogatva, megkímélt állapotban.

8.000,–

336. BETHLEN GÁBOR ERDÉLYI FEJEDELEM (1613–1629) 
LATIN NYELVŰ, EREDETI MEGERŐSÍTŐ OKLEVELE 
BETHLEN ISTVÁN ÉS HERSCHELL JÁNOS SZERZŐDÉ-
SÉRŐL.
Tartalom: Bethlen Gábor erdélyi fejedelem beleegyezését adja 
ahhoz a szerződéshez, amelyet egyrészről iktári Bethlen István 
Hunyad és Máramaros vármegyék fő- és örökös ispánja, fejedelmi 
tanácsos, másrészről a Herschell János brassói szenátor kötött 
a gyulafehérvári káptalan előtt. Herschell a Küküllő megyében 
fekvő Vesszős faluját (ma Szásznagyvesszős, románul Veseuş) elcse-
rélte Bethlen Istvánnak a fogarasi kerületben fekvő, Todorica (ma 
románul Toderiţa) nevű falujával. Mivel Vesszős falut Herschell 
a fejedelemtől 3000 magyar forintért kapta zálogba, ezért volt 
szükség a cseréhez az uralkodó beleegyezésére. (Az oklevél a kor 
kancelláriai szokásainak megfelelően átírja a gyulafehérvári kápta-
lan előtt kötött szerződés teljes szövegét.)
Az irat külön érdekessége: Bethlen Gábor címeit a fejedelmi kan-
cellária díszes píros betűkkel emelte ki, a pergamenoklevél viasz 
függőpecsétje pedig kivételesen szép állapotban maradt fenn.
A szerződő felek közül az ismertebb iktári Bethlen István 1618-
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tól az udvari lovasság főkapitánya, majd egyúttal Hunyad és 
Máramaros vármegyék fő- és örökös ispánja, fejedelmi tanácsos, 
aki Bethlen magyarországi hadjáratai alatt több ízben helytartó 
(gubernator) is volt (így nevezi a káptalan által kiállított szerző-
déslevél is), azaz a 17. század első harmada Erdélyének egyik jól 
ismert politikusa. Herschell (másként Herschel) János ugyanakkor 
– miként az oklevélből is kiderül – brassói polgár és szenátor volt, 
ismereteink szerint még 1641 végén is élt.
Bethlen Gábor fejedelem és kancelláriai titkára, Ormánközy Ger-
gely eredeti aláírásaival: „Gabriel manu propria”, ill. „Gregorius 
Ormankeozij manu propria”
Kelt: 1625. június 10-én, Gyulafehérvárott.
Igen jó állapotban lévő, eredeti pergamen-példány, a fejedelem 
szép és szinte teljesen ép függőpecsétjével.

200.000,–

337. BIRÁNYI ÁKOS (1816–1855) AUTOGRÁF LEVELE 
SILLYE GÁBORHOZ (1817–1894) „A Bocskai csapat felállítá-
sával álladalmilag megbízott kormánybiztos” részére „Édes Gábo-
rom!” megszólítással.
Tartalom: „A Bocskai csapat állításától semmi esetre, semmmi 
ármány által ne engedd magadat visszatartóztatni; fiatal szabadsá-
gunk ellenei nem szünendnek acsarkodni ellene s háborúskodása-
ink nem fognak olly hamar végződni. … A posztót – összesen 3970 
rőföt – alant mellékelt árjegyzék szerint tegnap vettük által, előbb 
nem volt üres a szállás. Nádor [itt szöveghiány] kéret, miszerint 
a posztó árát bécsi bankjegyekben – ha lehet – fizettesd ki neki. 
Ma már szabatni akarnék, de itt minden fel van fordulva; az ipar, 
kereskedés, törvénykezés megszűnt, a boltok be vannak zárva, az 
egész város kivándorol – Jelachich ellen. Lehetetlen nagyszerű 
győzelmet ki nem vívnunk. Iparkodni fogok mindazonáltal, hogy 
legalább a toborzó ruhákat küldhessem le minél hamarabb.”
Kelt: Pest, Oct. 2. 1848.
3 tintával beírt oldal, mindhárom oldalon alul kis sérüléssel (szö-
veghiányos).

30.000,–

338. A BOCSKAI-CSAPAT 39 DB. NYUGTÁJA 1849. ÁPR. 
13. – MÁJ. 25.
Az 1848-ban alakult Bocskai csapatból szerveződött az 52. és 53. 
zászlóalj. Az említett időszakban Szatmár-Szabolcs-Hajdú egyében 
toborzó körúton jártak a zászlóaljak feltöltése végett, Nagy Zsig-

mond százados vezetésével. A toborzó-körúton kifizetett élelem, 
ital és a zenészek nyugtáit tartalmazza eme gyűjtemény, mely a 
szabadságharc dokumentumainak egy érdekes része.
39 nyugta, megkímélt állapotban.

60.000,–

339. FERENCZ JÓZSEF NYOMTATOTT KIÁLTVÁNYA 
1866-BÓL.
Tartalom: A porosz seregek Holsteinbe való betöréséről és a po-
rosz-Habsburg háború megkezdéséről tudósít.
Kelt: Bécs, 1866. Szent Iván hava (június) 17.
1 nyomt dupla-folio, hajtogatva, középtájt kis szakadás.

8.000,–

340. KÁLLAY GYULA TITKOS ÜGYNÖK JELENTÉSE 
SZODORAY SÁNDOR 1848-AS HADNAGYRÓL 1867-BŐL.
Tartalom: Kállay részletes beszámolója jó kiegészítése lehet az 
egykori szabadságharcosról szóló eddigi szakirodalomnak. Kállay 
meggyőződésből, elvhűségből végzett munkáját jól jellemzi saját 
megfogalmazása: „Jelentéseimet, mint valóságos történteket mél-
tóztassék tekinteni, mellyekért a felelősséget mindég elvállalom s 
arra magamat becsületemmel kötelezem, soha Méltóságos Uram 
tőllem nem valót nem fog hallani.” Jelentésében megemlíti 
Clementisz Gábor volt honvéd őrnagyot is.
Kelt: Buda, 1867. január 11.
Hozzá tartozik:
EGY NÉVTELEN, DE A KÉZÍRÁS AZONOSSÁGA MIATT 
NAGY VALÓSZÍNŰSÉGGEL UGYANCSAK KÁLLAY GYU-
LÁTÓL SZÁRMAZÓ MÁSIK JELENTÉS.
Tartalom: Ebben a jelentésében arról számolt be, hogy január 16-
án híre érkezett Andrássy gróf táviratának, mely a magyar felelős 

minisztérium engedélyezéséről tudósított. Ezt 
hallva Szodoray Sándor honvéd hadnagy durván 
kikelt a Habsburg-ház ellen.
Keltezés nélkül.

20.000,–

341. KÉZIRATOS EMLÉKKÖNYV A XIX. 
SZÁZAD ELEJÉRŐL.
A beírások 1809 és 1821 között keletkeztek, 
Komáromban, Har ká cson, Kelemérben, Sáros-
patakon és Hanván. A beírók többek között: 
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Szatmáry Király József, Lükő Sándor, Shönvisner Mihály, Sárossy 
Imre, Szende Zsigmond, Huszáry Sándor, Domon kos Christine, 
Engel Imre, Körtvélyessy István, Szontagh Jusztina, Ujfalussy Mik-
lós, A. W. Smith Med. Doc., Pósa Klára, Zimmermann Károly, 
Zerdahelyi, Máriássy Zsigmond, Répássy János. Némelyik bejegy-
zésnél kézi rajz (több színes, összesen 13).
Összesen 64 lap, nagyrészt mindkét oldalán kézzel beírt lev., né-
melyik kissé foltos.
Korabeli egészbőr kötésben, körül aranymetszéssel, a gerincen és a 
táblákon aranyozott díszítésekkel. Kissé kopottas állapotban.

28.000,–

342. KODÁLY ZOLTÁN ARCKÉPE.
Fénykép Kodály aláírásával.
Készítette: P. F. Angelo [Funk Pál], Budapest, év nélk. Méret: 
8 × 13,5 cm.
Megkímélt állpotban.

10.000,–

343. KOSSUTH LAJOS NYÍLT LEVELE DEÁK FERENCZ-
HEZ. (Nyomtatvány.)
Tartalom: Kossuth nyílt levelében erősen bírálja Deákot az 1867-es 
törvénycikkelyek elfogadása miatt.
Kelt: Páris, május 22., 1867. Nyomt.: Pest, 1867. Heckenast Gusztáv.
1 mindkét oldalán nyomt. folio. Hajtogatva.

8.000,–

344. KOVÁCS KÁROLY REFORMÁTUS ESPERES LEVELEI 
SZIRA BÉLA GIMNÁZIUMI TANÁRNAK. 3 db.
Első levél:
Tartalom: A csórai Barcsay-udvarházat és a síremléket lefényképez-
ték, a levélhez mellékelték. Beszámolnak a síremlék elhanyagoltsá-
gáról: „A rajta levő szobrok egyike fej-, másika kar- és lábnélküli. A 
régi kripta még jó állapotban van, de már több mint 30 év óta üres.” 
A levél melléklete volt Vita Zsigmond nagyenyedi Bethlen-kollégi-
umi tanár levele is. (Lásd a 66. árverési katalógus 235. sz. tételét.)
Kelt: Alvinc, 1933. május 17.
Második levél:
Tartalom: Újabb felvételeket és Barcsay Ábrahám költő sírfelira-
tának szövegét is elküldték, „minthogy a fényképen a sok törés-
zúzásnak miatta nem vehető ki onnan tartalma.”
Kelt: Alvinc, 1933. június 9.

Harmadik levél:
Tartalom: Megköszöni a küldött „csinos kiállítású, kedves és érté-
kes művecskét.” Tájékoztatja, hogy a volt Barcsay kúria „jelenlegi 
gazdája Alsó-Csóra román község.” A református templom elha-
gyott, „nincs magyar lélek aki imádkozzék benne.” Felhívja a fi-
gyelmet egy leszármazottra, Barcsay Tibor alpesti nagybirtokosra.
Kelt: Alvinc, 1933. augusztus 3.
A három levél közös borítékban, megkímélt állapotban. A boríték 
szakadt.

12.000,–

345. KÖMZEI GÁBOR ÉS KUN TAMÁS MAGYAR NYEL-
VŰ, EREDETI TANÚSÁGLEVELE.
Tartalom: Kömzei Gábor, az erdélyi Fehér vármegye esküdtje 
és Kun Tamás karatnai nemesember (mint uralkodói megbí-
zottak) magyar nyelvű oklevelükben tanúsítják, hogy Kömzei 
Gergely karatnai nemesember megkeresésére Kézdivásárhelyen, 
Jancsó Ferenc házánál uralkodói parancsra várták a megidézett 
kézdivásárhelyi Bodó Andrást, aki azonban a személyes idéztetés 
ellenére sem jelent meg.
Kömzei és Kun eredeti aláírásaival: „Gabriel Kömzei juratus 
assessor et sedriae incliti comitatus Albensis Transsylvensis manu 
propria”, ill. „Thomas Kun Nobilis de Karattna manu propria”
Kelt: 1732. január 24-én, Kézdivásárhelyen.
Jó állapotban lévő, eredeti példány.

8.000,–

346. LÁSZLÓ FERENC LEVELE A SZÉKELY KEREKES CSA-
LÁD KÉPVISELŐJÉHEZ, A XIX. SZÁZAD KÖZEPÉRŐL.
Tartalom: A levélből kiderül, hogy a levélírót családfa-kutatással 
bízták meg. Az „Erdélyi Nemes Székely Nemzet” történetét és az 
1636–1702 közötti „mustrákat” (összeírásokat) tanulmányozta a 
család egykoron élt tagjainak felderítéséhez. Munkájáért többször 
kapott előleget, összeségében 3380 forintot tett ki a járandósága. 
A levél mellékletét képezi a Kerekes család címerrajza, melyet a 
szakirodalom nem ismer vagy nem említ.
Keltezés nélkül.

12.000,–

347. LÁZÁR KÁROLY, PEST–PILIS–SOLT–KISKUN VÁR-
MEGYE TANFELÜGYLŐJÉNEK NOTESZE.
A notesz a tanfelügyelő körzetébe eső pestmegyei települések rész-
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letes tanügyi leírásait tartalmazza, hogy az adott községekben mi-
lyen iskolák, óvodák, egyéb oktatási intézmények találhatók, azok-
ban hány tanterem, stb. található. Az egyes községek Budapesttől 
való távolságát is jelölte. Összesen 99 település tanügyi leírását 
adja betűrendben, számozott lapokon, a végén tartalommutatóval 
kiegészítve. Összesen 109 kézzel számozott oldal és s1 különálló 
jegyzetlap (Ráckevei járás).
A hátsó táblára belülre beragasztott vonatmenetrend alapján való-
színűsíthető, hogy a notesz 1912-ben íródott.
Ceruzatartós vászonkötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

348. LÓ- ÉS SZARVASMARHA ÁRVERÉSI JELENTÉS AZ 
1830-AS ÉVEKBŐL.
Tartalom: „Ezennel köz-hírré tétetik, hogy Erdélyben Nemes 
Kolos-Vármegye alsó kerületében Nagy-Sármáson … Gróf Teleki 
Jánosnak oly esméretes Ménesse, és Gulyájából Lovak és Marhák 
fognak nyilvános árverés útján eladattatni.”
Kelt: [Kolozsvár, 1830-as évek] júl. 13.
1 nyomt. lev., megkímélt állapotban.

5.000,–

349. LOVASPÓLÓ TÉMÁJÚ KÉPESLAPOK. 6 db.
2 db. 1903. Hamburgi Pólóversenyről, gróf Andrássy Gézával és 
Andrássy Károllyal. Andrássy Károly által megírt lapok.
2 db. 1914-ből Budapestről, Andrássy Károly által megírva.
1 db. 1925. jún. 12. Wien–Derby. Andrássy Károly által megírva.
1 db. 1925. júl. 13. Budapest Lovaspóló. Andrássy Károly által 
megírt.
6 db. képeslap, megkímélt állapotban.

30.000,–

350. NYUGTA-GYŰJTEMÉNY. 4 db.
1.: NYUGTATÓ LEVÉL az 1807. évi országgyűlésen megajánlott 
segedelem pénznek Zemplén vármegye pénztárába való befizeté-
séről
Kelt: 1810. február 14.
1 nyomt. lev., kézírással kitöltve.
2.: NYUGTATÓ LEVÉL Borsod vármegye nemesi közkasszájába 
való befizetésről.
Kelt: 1828. április 1.
1 nyomt. lev., kézírással kitöltve.

3.: NYUGTATÁS Nemes Borsod vármegye kivetítésének befizeté-
séről annak nemesi pénztárába.
Kelt: 1841. június 9.
1 nyomt. lev., kézírással kitöltve.
4.: NYUGTATVÁNY az 1844. évi országgyűlés költségeinek 
Borsod vármegye által a megyei nemesekre kivetett összegnek a 
megállapított kulcs szerinti befizetéséről.
Kelt: 1844. július 27.
1 nyomt. lev., kézírással kitöltve.
Az árverésünkön szereplő nyugták érdekessége abból adódik, 
ahogy a különböző időszakokból származó igazolások követik és 
tükrözik a magyar nyelv változásait.

6.000,–

351. PLATTHY LÁSZLÓ MAGYAR NYELVŰ, EREDETI 
LEVELE BÁTYJÁHOZ, PLATTHY ÁBRAHÁMHOZ „BI-
ZODALMAS, KEDVES BÁTYÁM URAM!” MEGSZÓLÍTÁS-
SAL.
Tartalom: Részletesen beszámol neki családjuknak a vármegye 
előtt folyó peres ügyeiről, különösen vajai Vay Ábrahámmal egy, a 
Zemplén megyei Kázmérdobszán található telek kapcsán folytatott 
nézeteltérésükről. Ezzel kapcsolatban, ha nem is eredetiben, de 
másolatban (lásd alább) megküldi bátyjának Zemplén vármegyei 
szolgabírájának és esküdtjének Vayval való vitájukat érintően 
hozzá eljuttatott levelét. A missilis végén Vay tudósítja bátyját a 
Dobszáról és egyéb helyekről küldött borokról, majd átadja üd-
vözletét közeli rokonainak, megköszönvén egyúttal a neki küldött 
élelmiszereket. A levélben említett birtokper azért keletkezett a 
két család között, mert közeli rokonok voltak: nevezetesen Platthy 
László és Ábrahám édesapja, ekkor már néhai Platthy Sándor 
felesége, azaz édesanyjuk Vay Borbála volt.
Az irat külön érdekessége: A levél hátoldalán Orosz János Zemp-
lén vármegyei szolgabíró és Szentgyörgyi Sándor esküdt latin 
nyelvű levelének másolata olvasható, amelyet turóci, divéki és 
nagypalugyai Platthy Ábrahámnak, a Királyi Tábla esküdtjének 
írtak 1751. február 13-án, a Zemplén megyei Gesztelyről Vay Áb-
rahámmal való perük ügyében.
A levélíró: A turóci, divéki és nagypalugyai Platthy család Liptó, 
Árva és Turóc vármegyék régi nemes famíliáinak egyike. A 18. 
században a levélíró Platthy László már rokonságban állt a Vay, a 
Kubinyi, a Radvánszky, a Dőry és a Szirmay családokkal is.
Platthy László eredeti írásával az egész levél, így az aláírás is: 

348.

350.

351.
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„Állhatatos hív szolgája, igaz atyafia s öccse Platthj László manu 
propria”.
Kelt: Miskolcon, 1751. február 16-án.
Jó állapotban lévő, eredeti példány.

12.000,–

352. REGÉCZI BRETZENHEIM KÁROLY ÁGOSTON 
HERCEG REGÉCI ÉS SÁROSPATAKI URADALMAINAK 
ÁRENDÁTORA, FAY FERENC ÉS BABA JÁNOS MAGYAR 
NYELVŰ SZERZŐDÉSE A VÁMOSÚJFALUSI SZŐLŐBŐL 
JÁRÓ MUSTJÖVEDELEMRE.
Kelt: Vámosújfalu, 1816. október 26.
Tartalom: A szerződő fél kötelezi magát, hogy az 1816. esztendő-
ben „Hiteles Conscriptio és Limitatio alkalmatosságával fel vett 
Közép Termésnek Sinor Mértéke szerint” az uraságot illető „Must-
béli jövedelem iránt” az elkövetkezendő hat éven át a „Mustbeli 
áldozást” természetbeni kiadás helyett készpénzre váltja át.

12.000,–

353. ROLANDINUS (RODULPHINI) PASSAGERII (1215 K. 
– 1300) „FLOS ULTIMARUM VOLUNTATUM” CÍMŰ RE-
TORIKAI MUNKÁJÁNAK NÉGY FOLIÓNYI KÉZIRATOS 
TÖREDÉKE.
A pergamenre írt, rubrikált, élénk kék tollrajzos iniciálékkal és vö-
rös paragrafus-jelekkel díszített, gothica italiana írással írt kézirat 
Itáliában, a XIII–XIV. század fordulóján íródott. Az 1. folió felső 
részén olvasható évszám (1571) bizonnyal az őrző kötet kötésekor 
került a helyére, a marginális jegyzetek korábbinak látszanak 
ennél. A töredék kötéstáblából származhat, ún. fragmentum. A 
töredéken azonosítható a szerző nevén kívül Estei Azzo, Ancona 
őrgrófja, aki 1209-ben nyerte el III. Ince pápától Ancona város-
ának őrgrófságát és 1212-ig viselte azt („Azo Esten[sis] et Ancone 
marchio”), valamint említve van több személy (pl. Iohannes abbas 
Sancti Prosperi stb.). Az „Ars et officium notarie” rubrum a mű-
fajról és a szerzőről árulkodik. A szerző Bolognaban volt jegyző, 
a XIII. század végén államférfi, „Summa artis notariae” címen 
foglalta össze az „Ars notaria” műfajába tartozó művében a jegyzői 
mesterség retorikai, filozófiai és technikai alapismereteit, ennek 
kiegészítéseként készült a „Flos ultimarum voluntatum” (= A vég-
akaratok virága), mely a legfontosabb végrendeleti oklevélformá-
kat és formulákat tartalmazza. Az egész életművet 1546-ban adták 
ki „Summa Rolandina” címen. A mű a XVI. század végéig a leg-

nagyobb hatású középkori formuláskönyv, melyet a XIV–XV. szá-
zadban gyakorta másoltak és átdolgoztak. A töredék az íráskép és a 
párhuzamok alapján egyértelműen a XIII–XIV. század fordulójára 
keltezhető, a díszítés piros-kék alapszíne ugyanezt támasztja alá.
Két beírt pergamen lev. (folio), összesen 4 oldal. A széleken és 
középtájt kis sérülés.

60.000,–

354. SEDINSZKY JÓZSEF MAGYAR NYELVŰ, EREDETI 
LEVELE SONTAG JÁNOSHOZ „BIZODALMAS, NAGY JÓ 
URAM, SÓGOR URAM” MEGSZÓLÍTÁSSAL.
Tartalom: Sedinszky József, bizonyosan Sontag János ügyvédje, 
tájékoztatást ad megbízójának az Osztroluczky és a Sontag család 
folyamatban lévő bizonyos örökösödési perének részleteiről. Re-
ményteljesnek ítéli a per kimenetelét, de mivel ahhoz megbízójától 
még bizonyos iratokra szüksége van – amelyeket korábban nála 
hagyott –, ezért kéri, hogy ezeket Sontag küldje el neki saját pecsét-
je alatt, hogy felhasználhassa azokat a per folyamán. A külzeten 
olvasható latin feljegyzés szerint Sontag 1744. január 1-én a kért 
iratokat át is adta saját pecsétje alatt az ügyvéd emberének.
A címzett: A Sontag (másként Szontagh) család szepesi szász erede-
tű nemes családaink egyike, amely azután a felső-magyarországi bá-
nyavárosokban és különösen Iglón vívott ki magának ismertséget, 
és töltött be lokális szinten jelentősebb szerepet az észak-magyar-
országi országrészen. Címerüket és nemességüket a magyar uralko-
dók a 16–17. században többször bővítették és megerősítették.
Sedinszky eredeti aláírásával: „Igaz kötelességgel való szolgája 
Sedinszky Jóseff manu propria”.
Kelt: 1743. december 31-én, Geczelen (feltehetően Árva megyében).
Jó állapotban lévő, eredeti példány (külzet nélkül).

8.000,–

355. SZIRMAY ANTAL LATIN NYELVŰ, EREDETI NYOM-
TATVÁNYA NAGY JÓZSEF RÉSZÉRE A FIZETENDŐ 
BORKILENCEDRŐL.
Tartalom: Szirmay Antal, Tolcsva és Erdőbénye Zemplén megyei 
mezővárosok földesura – a korban bevett nyomtatványformulán 
– tekintetes és nemzetes Nagy József úr kérésére az utóbbinak 
a Térhegyen fekvő szőleje után a neki, mint földesúrnak járó 
borkilencedet – az új összeírásnak megfelelően – évi 80 iccében álla-
pítja meg. A limitáció a következő hat esztendőre vonatkozott, és a 
kilencedet tiszta és jó mustban tartozott Nagy József beszolgáltatni.

352.

353.

354.

355.
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Az irat külön érdekessége, hogy a pecsétes aláírás mellett 1823 és 
1828 között évenként megadja, mikor adta meg – általában no-
vember elején vagy október legvégén – Nagy József földesurának a 
megszabott 80 icce borkilencedet.
A limitáció kiállítója szinte bizonyosan rokona, feltehetően fia 
volt a helytörténeti íróként és genealógusként is ismert Szirmay 
Antalnak (1747–1812). Az utóbbi Zemplén vármegye főjegyzője, 
majd királyi tanácsos volt, és Zemplén megyéről és történetéről 
az egyik első részletes munkát jelentette meg (Notitia historica 
politica, oeconomica…comitatus Zempleniensis, Kassa, 1798.), 
de hasonlót írt Ugocsa és Szatmár vármegyéről, sőt ismert egy A 
tokaji vagy és hegyallyai szőllőknek ültetéséről című munkájáról 
(Pest, 1810) is.
Szirmay Antal eredeti aláírásával: „Antonius de Szirma”.
Kelt: 1823. október 23-ám, Tolcsván (Zemplén megyében).
Jó állapotban lévő, pecsétes eredeti nyomtatvány.

12.000,–

356. TÓT GERGELY HALOTTI ÉNEKES ÉS BÚTSÚZTATÓ 
KÖNYVEI.
Összesen 93, mindkét oldalán kézzel beírt levél és 8 t. (6 akvarell 
és 2 metszet beragasztva, kézzel színezve), középtájt egy újabb 
címlap.
Készült 1869–1870-ben (a címlap tanúsága szerint: „Írtam az 1870-
dik évbe, köttettem Rima-Szombatban 1869.)
A hetedik levél felső része hiányzik.
Korabeli félbőr kötésben, a táblákon a vászon cserélve.

28.000,–

357. TURÓCSZENTPÉTERI DÁVID ANDRÁS MAGYAR 
NYELVŰ, EREDETI ZÁLOGLEVELE.
Tartalom: Idősebb turócszentpéteri Dávid András öccsétől, Dá-
vid Sándortól és feleségétől, Perényi Erzsébettől szükségleteire 
felvett kilenc tallért, amelynek fejében zálogba adta rokonainak a 
turócszentpéteri határban fekvő Nize Mlina Klin nevű szántóföld-
jét. Ezt Dávid Sándor és utódai mindaddig birtokolhatják, amíg Dá-
vid András vagy utódai le nem teszik nekik az említett kilenc tallért.
A levélíró: A turócszentpéteri Dávid család Turóc vármegye leg-
régibb nemesi családjainak egyike, amelynek tagjai az előnevüket 
adó Turócszentpéter falut a középkor óta folyamatosan birtokol-
ták. A család tagjai közül többen voltak Turóc, Árva és Trencsén 
vármegyék alispánjai.

Az irat külön érdekessége: Mivel a záloglevelet nem hiteleshely 
előtt állították ki, ezért a zálogbaadó a záloglevél utolsó mondatá-
ban külön kikötötte, hogy „kívánom annyi ereje légyen, mintha 
autenticált helyről kült volna.”
Idősebb Dávid András eredeti aláírásával: „Andreas David senior 
manu propria”.
Kelt: 1676. szeptember 12-én, Turócszentpéteren (ma Turčiansky 
Peter Szlovákiában).
Jó állapotban lévő, eredeti példány.

12.000,–

358. UDVARHELY ANYA, KERESZTÚR ÉS BARDÓCZ FIÚ 
SZÉKELY SZÉKEK TISZTIKARÁNAK NÉVSORA ÉS KERÜ-
LETI JÁRÁSONKÉNTI FELOSZTÁSA.
Kiadta: Henter János főjegyző. Nyomtatta: Imreh Sándor, Maros-
vásárhely, 1867.
1 nyomtatott folio, megkímélt állapotban.

5.000,–

359. WESSELÉNYI MIKLÓS (1796–1850) AUTOGRÁF LE-
VELE ISMERETLENHEZ „KEDVES BARÁTOM!” MEGSZÓ-
LÍTÁSSAL.
Tartalom: „Ezennel küldöm Neked Pörömet, kérlek nyújtsd be azt 
a közelebbi Köz Gyűlésben Vármegye Rendeinek. A Pör mellé csa-
tolt Comitivából láthatod, hogy egyedül a nyilvánosság czéljából 
közlöm Peremet mind azon Törvényhatóságokkal, melyek az ügyet 
pártolták s magokévá tették. Eszközöld kérlek, hogy … a Köz Gyű-
lésen felolvastassék.”
Kelt: Pesten, Ápril. 19-kén, 1837.
Egy tintával beírt oldal.

32.000,–

360. A KIRÁLY TANÁCSADÓJA MEGMAGYARÁZZA A 
NÉPNEK AZ ÚJ TÖRVÉNYEKET 1848.
Buda, 1848. M. kir. Egyetemi ny. 52 p.
XX. századi korhű félbőr kötésben.

14.000,–

356.
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361. KISS PÁL
Marosvásárhely története. Írta és összeállította --.
Marosvásárhely, 1942. Petri Károly [Egyetemi nyomda, Budapest]. 
[1] lev. + 203 p. + [1] lev. + LIX számozott t. + [1] lev.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

7.000,–

362. KNAUZ NÁNDOR
A Garan melletti szent-benedeki apátság. A templom felszen-
telésének emlékére kiadja az esztergomi főkáptalan. Első kötet. 
16 képtáblával és a szöveg között több metszettel.
Budapest, 1890. [Franklin.] 1 t. címkép + 1 t. díszcímlap + [2] lev. 
+ 250 p. + [3] lev. + 14 t. (egy kihajtható).
XX. századi bordázott gerincű félbőr kötésben, az eredeti papírkö-
tés belekötve. Folio. 

24.000,–

363. KORIZMICS LÁSZLÓ
A Tiszavölgy rendezése iránt Paleocapa nézetei 1847-ből.
Budapest, 1879. Herz János. 21 p.
XX. századi korhű félbőr kötésben.

7.000,–

364. KÓS KÁROLY
Budai Nagy Antal. Színjáték.
Kolozsár, 1936. Erdélyi Szépmíves Céh. 147 + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 105. kiadványa.
Számozott (83. sz.) példány.
Kiadói félpergamen kötésben, kissé kopottas állapotban.

7.000,–

365. KOSZTOLÁNYI DEZSŐ
Édes Anna.
[Budapest, 1926.] Genius. [2] lev. + 264 p. + [1] lev.
Dedikált példány.
Első kiadás.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

16.000,–

366. KOVÁCS LÁSZLÓ
Az irodalom útján.
Kolozsvár, 1941. Erdélyi Szépmíves Céh. 265 p. + [2] lev.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 142. kiadványa.
Dedikált példány.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

6.000,–

367. KOZMA LAJOS
Átrium ház. Bérház, filmszínház. Tér és Forma kiadása. (Külön-
lenyomat a Tér és Forma 1936. májusi számából.)
[Budapest, 1936. Pápai Ernő.] 26 p. + [1] lev.
Fémspirállal fűzött, kiadói papírborítékban. Az első borító és az 
első lev. levált.

9.000,–

368. KŐRÖSI MIHÁLY
Magyar concordántzia, avagy az Ó és Új Testamtentomra mutató 
tábla, mellyben az ó és uj testamentomi irásokban meg-irt dolgok 
és nevezetes szók, sok hellyeken egész mondásokkal- is az ABC-
nek rendi szerént fel-találtatnak. Irta nemzete javára --. Most pedig 
az ó testamentomi részét az auctornak tulajdon keze írásából, az 
uj testamentomit a másod izben ki-jött meg-jobbíttatott nyomta-
tásból, mind a két testamentomból kiszedegetett articulusoknak 
megbővítésekkel, számtalan sok hibáknak meg-jobbításokkal, és 
igen sok uj articulusoknak hozzá adásokkal, azon egy A-B-C-e ren-
dibe szerkesztetve, a maga költségén kiadta Szerentsi Nagy István. 
I–II. darab.
A II. kötet végénél:
Az ó és új testamentom példás idegen nevezeteinek magyarázatja, 
mellyet a meg-hólt ki-adónak még életében készített, annak kedves 
barátja Perlaki Dávid ur.
Győr, 1788. Streibig József. [6] lev. + 586 p. + [7] lev.; [1] lev. + 
560 p. + [6] lev. + 46 p.
A két rész egybekötve, korabeli félbőr kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

26.000,–

369. KŐVÁRI LÁSZLÓ
Erdély földe ritkaságai. Kilencz fa-metszvénynyel.
Kolozsvár, 1853. Tilsch János. 264 p., benne 9 szövegközti famet-
szetes illusztráció.
XIX. század végi félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfel-
irattal. Megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,–

362.
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370. KÖZÖNSÉGES ISTENI TISZTELETRE RENDELTE-
TETT a régi impressumból s más kegyes könyvekből ki-válogatott 
lelki énekeket, és a Sz. Dávid CL. Soltárit magában foglaló ÉNE-
KES KÖNYV. Melly a kisebb formájú első nyomtatás szerént, az 
Öreg Emberek, és Kántorok számokra mostan e nagyobb Formá-
ba is ki-botsáttatott.
Kolozsvár, [1777. Ref. Koll. ny.] [4] lev. + 204 p. + [4] lev.
Hozzákötve:
SZENTZI MOLNÁR ALBERT
Szent Dávid Királynak és Prófétának száz-ötven Sóltári. A Fran tzia 
nóták szerént Magyar versekre fordíttattak, s rendeltettek -- által.
Pest, 1811. Trattner Mátyás. [2] lev. + 286 p. + [6] lev.
A két mű egybekötve, restaurált korabeli félbőr kötésben.

24.000,–

371. KRESZ MÁRIA
Magyar parasztviselet. (1820–1867.)
Budapest, 1956. Akadémiai Kiadó. 143 p.; 96 nagyobbrészt szí-
nes t.
A mű két kötetben, a szöveg és a táblák külön kötve, a két kötet 
egységes kiadói egészvászon kötésben, közös karton védőtokban. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

4.000,–

372. KUMLIK EMIL
A szabadságharc pozsonyi vértanúi. Pozsony szereplése 1848/49-
ben. A pozsonyi tizenhárom. Egyéb pozsonyi ítéletek. Pozsonyiak 
Aradon és Pesten.
Pozsony–Budapest, 1905. Stampfel Károly. 135 p., benne 5 
egészoldalas, oldalszámon belüli portré.
Korabeli félvászon kötésben.

8.000,–

373. KUNOSS ENDRE
Szófüzér, vagyis a tudomány, művészség, társalkodás és költészet 
újonan alkotott, fölélesztett vagy idomított szavainak jegyzéke. Az 
eddigi szótárak helyesítéséül s pótlékául, hasonértelmű magyar 
és német–latin kifejezésekkel megvilágosítva, gyűjté --. Harmadik 
kiadat. (Magyar és német nyelvű címlappal.)
Kassa, 1836. Werfer Károly. VIII + 96 p.
Kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

6.000,–

374. KÜKÜLLEI JÁNOS NAGY LAJOS KIRÁLY VISELT 
DOLGAIRÓL. Latinból fordította, életrajzzal, kritikai méltatással 
és magyarázó jegyzetekkel ellátta: Dr. Dékáni Kálmán.
Brassó, 1906. Brassói Lapok. 172 p. + [1] lev.
Középkori Krónikások (Szerk.: Dr. Gombos Ferencz Albin.) V. 
kötet.
Korabeli félvászon kötésben.

8.000,–

375. LAJOS IVÁN, DR.
Németország háborús esélyei a német szakirodalom tükrében. 
Nyolcadik kiadás.
Pécs, 1939. Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó. 99 p.
Kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
VÁLASZ A SZÜRKE KÖNYVRE. Kiadja a Magyar Nemzeti 
Front Berlin.
Berlin, 1939. [Ernst Steiniger.] 75 p.
Kiadói papírborítékban.

6.000,–

376. LÁZÁR GYULA
Az orosz birodalom története. I–IV. kötet.
I. kötet. A legrégibb időktől egész Dimitry 
Konstantinovits nagyfejedelem haláláig 1362.
II. kötet. Dimitry (Ivánovits) Donszkijtól egész 
I. Feodor (Ivánovits) cárig 1363-tól egész 1598-ig.
III. kötet. Boris Godunowtól egész Nagy Péter 
cárig 1598-tól 1725-ig.
IV. kötet. I. Katalin cárnőtől 1725-től egész a 
jelen korig.
Temesvár, 1890–1891. Nyomatott a Csanád-egy-

házmegyei könyvsajtón. [2] lev. + VIII + 427 p.; [1] lev. + 435 p.; 
478 p.; 606 p. (A negyedik kötet 123–124. oldala sérült, kis szö-
veghiánnyal.)
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXIX–XXX–XXXI–XXXII. 
kötet. Dedikált példány.
A négy kötet egységes aranyozott gerincű egészvászon kötésben, a 
táblákon vaknyomásos díszítésekkel. Helyenként kissé foltos, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú, szép példány. A harmadik kötet 
hátsó táblája felül kissé sérült.

28.000,–

370.

373.

376.
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377. LEDERER EMMA, DR.
A középkori pénzüzletek története Magyarországon (1000–1458).
Budapest, 1935. MTA. 272 p. + 1 kihajtható táblázat.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

378. LEHMAN ALFRÉD, DR.
Babona és varázslat a legrégibb időktől a jelen korig. Írta --. For-
dította: Dr. Ranschburg Pál. Átvizsgálta: Dr. Laufenauer Károly. 
I–II. kötet.
Budapest, 1900. Természettudományi Társulat. VIII + 548 p.; [4] 
lev. + 412 p.
Természettudományi Könyvkiadó Vállalat LXV–LXVI. kötet.
A két kötet egységes kiadói egészvászon kötésben, az első kötet 
gerince felül kissé kopott, a második kötet hátsó táblája foltos.

7.000,–

379. LIBER ENDRE
Budapest szobrai és emléktáblái. Az adatok összegyűjtésében 
segédkezett Cserhalmi Jenő és Dr. Pacher Béla.
Budapest, 1934. [Bp. Szfőváros Házinyomdája.] 494 p. + [1] lev.
Kiadói egészvászon kötésben.

8.000,–

380. LIPTÁK, JOHANN, DR.
Geschichte des evang. Distriktual-Lyzeums A. B. in Kesmark. 
Herausgegeben im Selbstverlage des Lyzealpatronates anlässlich 
der 400-Jahr feier des Lyzeums.
Késmárk, 1933. Paul Sauter. VII + 237 p. + 10 t.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

5.000,–

381. LUKÁCSI KRISTÓF
Adalékok az erdélyi örmények történetéhez.
Kolozsvár, 1867. A róm. Kath. Lyceumi nyomda betűivel. [2] lev. 
+ 82 p.
Kiadói papírborítékban, viseltes állapotban.

5.000,–

382. A MAGYAR HADVISELT ZSIDÓK ARANYALBUMA. 
Az 1914–1918-as világháború emlékére. Szerkesztette Hegedűs 
Márton.

Budapest, 1940. [Hungária ny.] 456 + 72 p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

12.000,–

383. MAGYARORSZÁG. A Kereskedelemügyi M. Kir. Miniszter 
megbízásából kiadja a Magyar Kir. Államvasutak igazgatósága. Bár-
sony Istán, Dr. Bodnár Gyula, Dr. Borovszky Samu, Dr. Erői Béla, 
Gonda Béla, Dr. Hankó Vilmos, Dr. Lóczy Lajos, Novák Tivadar, 
Dr. Semayer Vilibáld, Siegmeth Károly, Dr. Sziklay János és Dr. 
Toldy László közreműködésével szerkesztette: Kain Albert.
Budapest, 1909. Erdélyi. [1] lev. + 400 p. Lapszámozáson belül 
gazdag képanyaggal.
Festett, aranyozott, dombornyomású kiadói egészvászon kötésben.

14.000,–

384. MAGYARORSZÁG TISZTI CZÍM- ÉS NÉVTÁRA. XXII. 
évfolyam 1903. A kereskedelemügyi m. kir. minister rendeletéből 
szerkeszti és kiadja a m. kir. Központi Statisztikai Hivatal.
Budapest, 1903. Pesti Könyvnyomda. XVI + 1848 p.
Kiadói egészvászon kötésben. Stabil példány.

12.000,–

385. MAGYARORSZÁG VÁRMEGYÉI ÉS VÁROSAI. Szerkesz-
tette Borovszky Samu Dr.
BÁCS-BODROG VÁRMEGYE. Az Országos Monografia szer-
kesztő-bizottságának felügyelete alatt és a Bács-Bodrog vármegyei 
helyi munkatársak közreműködésével szerkesztette Dr. Borovszky 
Samu. I–II. kötet.
Budapest, év nélk. Országos Monografia Társaság – Légrády ny. 
[3] lev. + VI + 477 p. + 1 térkép és 2 színes t.; [2] lev. + 616 p. + 
2 színes t.
A két rész egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

44.000,–

386. MAGYARORSZÁG VÁRMEGYÉI ÉS VÁROSAI. Szerkesz-
tette Borovszky Samu Dr.
TEMES VÁRMEGYE. Az Országos Monografia szerkesztő-bizott-
ságának felügyelete alatt és a Temes vármegyei helyi munkatársak 
közreműködésével szerkesztette Borovszky Samu Dr.
Budapest, év nélk. Országos Monografia Társaság – Hornyánszky 
Viktor. X + 463 p. + 1 kihajtható térkép.

381.

382.

383.

385., 386.
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Hozzákötve:
TEMESVÁR. Az Országos Monografia szerkesztő-bizottságának 
felügyelete alatt és a temesvári helyi munkatársak közreműködésé-
vel szerkesztette Borovszky Samu Dr.
Budapest, év nélk. Országos Monografia Társaság. [3] lev. + V + 
294 p. (helyesen 296 p.)
A két rész egybekötve, festett aranyozott kiadói egészvászon dísz-
kötésben. A gerincén szépen javítva, ettől eltekintve megkímélt 
állapotú, jó példány.

38.000,–

387. MAGYAR POLITIKAI ÉS KÖZIGAZGATÁSI COMPASS 
(1919–1939). Szerkesztette Madarász Elemér.
[Budapest, 1939. Athenaeum.] 755 p.
Vaknyomásos, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kissé ko-
pottas állapotban.

8.000,–

388. MAGYAR RAJZOLÓMŰVÉSZEK. [Szerk. Pérely Imre.]
Budapest, 1930. Könyvbarátok Szövetsége. 167 p. + 13 t. (ebből 
4 kétlapos, 2 színes).
A fontosabb sokszorosítási eljárások ismertetése mellett, rendkívűl 
gazdag, többféle nyomdatechnikával előállított illusztrációs anyag-
gal, Bortnyik Sándor, Byssz Róbert, Divéky József, Gara Arnold, 
Garay Ákos, Haranghy Jenő, Jaschik Álmos, Kozma Lajos, Márton 
Lajos, Molnár C. Pál, Undi Mariska, Vadász Miklós és mások 
rajzaival. 
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.

5.000,–

389. MAGYAR REFORMÁTUS TEMPLOMOK. Főszerkesztő: 
Dr. Kováts J. István. I–II. KÖTET.
Budapest, 1942. Athenaeum. [4] lev. + 358 p. + 1 t.; [4] lev. + 
361–734 p.
A két kötet egységes aranyozott kiadói egészvászon kötésben, meg-
kímélt állapotban, eredeti hártyapapír borítóban.

8.000,–

390. MALONYAY DEZSŐ
Munkácsy Mihály élete és munkái.
Budapest, 1898. Singer és Wolfner. [4] lev. + 235 p. + [4] lev. + 
24 t. műmelléklet.

Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon díszkötésben, 
felül aranymetszéssel, az első táblán rézplakettel. Jó példány.

28.000,–

391. MÁLYUSZ ELEMÉR
Turóc megye kialakulása. Kiadja a Budavári Tudományos Társaság.
[Budapest], 1922. [Apostol ny.] IX p. + [1] lev. + 196 p. + 2 t. A 
címlap kijár.
Modern egészvászon kötésben.

6.000,–

392. MÁRKI SÁNDOR, DR.
Aradvármegye és Arad szabad királyi város története. I–II. kötet.
I.: A legrégibb időktől a török hódításig.
II.: A török hódítástól napjainkig
Arad, 1892–1895. [Réth L. és Fia.] XIV p. + [1] lev. + 564 p. + 
1 kihajtható térkép az elejénél és 1 kihajtható melléklet; XIV p. 
+ [1] lev. + 276 p. + 1 t. és 1 kihajthaató térkép; 277–656 p.+ 1 ki-
hajt ható térkép; 657–911 p.
Aradvármegye és Arad szabad királyi város monographiája 
II. kötet.
A két rész négy kötetben (a 2. rész háromba kötve), modern félvá-
szon kötésben.

24.000,–

393. MARTINI, MARTINO
Regni Sinensis a Tartaris tyrannice evastati depopulatique con-
cinna enarratio. Authore Martino Martinii. Ultima hac aeditio-
ne, Indice, tabulisque aeneus illustrata.
Amsterdam, 1661. Apud Aegidum Janssonium. 1 rézm. díszcím-
lap + [11] lev. + 120 p. + 13 kihajtható rézm. t.
XIX. század eleji félbőr kötésben. Jó példány.

120.000,–

394. MEDVEY LAJOS
Vezető Budapest szobrai megtekintéséhez. Kerületek szerint, a 
legjobb megtekintési sorrendben felsorolva. Betűsoros névmuta-
tókkal a művek megnevezése, valamint a művészek neve szerint is. 
Írta --. Csányi Károly előszavával.
Budapest, 1939. Mérnökök nyomdája. 148 p.
Modern félvászon kötésben.

5.000,–

388.

389.

390.

393.
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395. EMLÉKKÖNYV MELICH JÁNOS HETVENEDIK SZÜ-
LETÉSNAPJÁRA. Írták: tisztelői, barátai.
Budapest, 1942. Magyar Nyelvtudományi Társaság. 1 t. címkép + 
523 p. + 3 t.
A kötet lapjai felvágatlanok.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotú példány.

8.000,–

396. MÉSZÁROS KÁROLY
A magyar szabadságharc előjátéka 1848-dik évben.
Ungvár, 1862. Jäger Károly. [1] lev. + 41 p.
Restaurált kiadói papírborítékban.

8.000,–

397. MÉSZÁROS LÁZÁR EMLÉKIRATAI. Az eredeti kézirat-
okból közrebocsátja Szokoly Viktor. I–II. kötet. (1848–1849.)
Pest, 1867. Ráth Mór. [1] lev. + 360 p.; [1] lev. + 382 p.
A két rész egybekötve, korabeli félbőr kötésben. Jó példány.

12.000,–

398. MI A MAGYAR? Szerkesztette Szekfű Gyula.
Budapest, 1939. Magyar Szemle Társaság. 558 p. + [1] lev. + 
I–XVI. számozott képtábla.
Magyar Szemle Könyvei XV.
Kiadói egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, a 
hátsó táblán vaknyomásos díszítéssel, eredeti papírborítékjában.

8.000,–

399. MIHALIK JÓZSEF
A kassai Rákóczi ereklye-kiállítás lajstroma. Szerkesztette: --. Má-
sodik kiadás. Kiadja a kassai Rákóczi ereklye-kiállítás végrehajtó 
bizottsága.
Kassa, 1903. Vitéz A. 229 l.
Fűzve, kiadói papírborítóban. A gerinc felül javítva.

3.000,–

400. MIHALIK SÁNDOR
Resicza jelene és múltja.
Resiczabánya, 1896. Hungária Könyvnyomda (Weiss A.) IV + 
197 p. + [1] lev.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

9.000,–

401. MIKES KELEMEN, ZÁGONI
-- törökországi levelei. A Magy. Kir. Kormány támogatásával, 
II. Rákóczi Ferenc hamvainak hazaszállítása alkalmából készült 
emlékkiadás.
Budapest, 1906. Franklin. LXXX p. + [1] lev. + 233 p. + 39 t. 
(ebből 36 színes) és 3 hasonmás.
Aranyozott kiadói egészbőr díszkötésben, felül aranymetszéssel, 
szép állapotban, kisebb felületi kopásokkal, helyenként sötétebb 
foltokkal.

24.000,–

402. MIKLÓS IMRE
A magyar vasutasság oknyomozó történelme. A legelső vasúttól 
napjainkig.
Vác, 1937. Kapisztrán ny. [2] lev. + IV + 808 p. + [1] lev. + 63 t., 
1 hasonmás (kétlapos) és 4 táblázat (2 kihajtható).
Számozott (1224. sz.), aláírt példány.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon díszkötésben.

10.000,–

403. MIKSZÁTH KÁLMÁN
Kisértet Lublón és egyéb elbeszélések. Mühlbeck Lajos, Neogrády 
Antal és Jankó János rajzaival.
Budapest, év nélk. Légrády. [1] lev. + 231 p. + [1] lev.
Aranyozott, bordázott gerincű kiadói egészbőr kötésben. Kissé 
kopottas állapotú példány.

12.000,–

404. MISKOLCZY GYULA
A horvát kérdés története és irományai a rendi államok ko-
rában. Az irományokat kiadta és a bevezető tanulmányt írta --. 
I–II. kötet.
Budapest, 1927. Magyar Történelmi Társulat. [2] lev. + 640 p. + 
[1] lev.; [2] lev. + 576 p.
Fontes Historiae Hungaricae Aevi Recentoris – Magyarország 
Újabbkori Történetének Forrásai: Iratok a nemzetiségi kérdés 
történetéhez.
A két kötet egységes modern félvászon kötésben.

12.000,–

398.

400.

401.

402. 425.

403.
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405. MOHAMMED
-- Abdalia fia hamis prófétának islami hit-vallása, vagy-is az Al-ko-
rán, melly arabs nyelvből, mellyen -- által íratott, Marakczius Lajos 
XI. Inocentius pápa gyóntatója … által deákra fordítatott, s az ő 
észrevételeiből, s másoknak jegyzeteiből megvilágosítatott s át-téte-
tett: Eggy elő-bocsájtott kis bevezetéssel, és az egész Mohammedi 
vallásnak magából az Al-Koránból (feljegyeztetve lévén mindenütt 
a Súrák, s a Súrák versei) öszszeszedegetett rövid foglalatjával, 
– úgy az islami hitnek az igaz hittől eltévelyedése elő-terjesztésével 
Reinekczius M. Keresztély által. Magyarositák s némelly jegyze-

tekkel világosíták Buzitai Szeldmayer Imre és 
Gedeon György.
Kassa, 1831. Werfer Károly. VIII + 9–512 p. + 
[3] lev.
XX. századi korhű félbőr kötésben.

32.000,–

406. MONTESQUIEU [CHARLES-LOUIS 
DE SECONDAT]
M. elmélkedése a rómaiak nagyságának, és el-
enyészésének okairól. Fordította Egy Igaz Magyar.
Pozsony–Pest, 1808. Füskúti Landerer Mihály. 

1 rézm. címkép + [1] lev. + 256 p.
Korabeli félbőr kötésben, kopottas állapotban. A gerincén sérült.

18.000,–

407. MÜNNICH SÁNDOR
Igló királyi korona- és bányaváros története. Írta --. Sajtó alá ren-
dezte Nikházy Frigyes. Kiadja Igló város tanácsa.
Igló, 1896. Schmidt József. 1 kihajtható címkép + [2] lev. + 558 p. 
+ [1] lev. + LVIII p. + [2] lev. + 8 t. és 1 kihajtható hasonmás.
XX. századi korhű félbőr kötésben, az eredeti papírkötés belekötve.

18.000,–

408. MŰRÉGÉSZETI KALAUZ, különös tekintettel Magyar-
országra. Kiadta a Magyar Tudományos Akadémia. I–II. rész.
I.: Rómer Flóris, Dr. – Őskori műrégészet.
II.: Henszlmann Imre, Dr. – Középkori építészet.
Pest, 1866. Emich Gusztáv. V + 134 p. + [1] lev.; [1] lev. + 150 p.
A címlapon duplum-bélyegzés.
A két rész egybekötve, kiadói fametszetes papírborítékban.

20.000,–

409. N. KISS ISTVÁN
16. századi dézsmajegyzékek. (Borsod, Heves, Bereg, Bihar és 
Közép-Szolnok megyék.)
Budapest, 1960. Akadémiai Kiadó. 1120 p. + 4 különálló térkép.
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborítójában.

6.000,–

410. NAGY ENDRE
Lukits Miklós kalandjai.
[Budapest, 1929.] Genius kiadás. 1 színes t. + [2] lev. + 162 p. + 
[1] lev.
Számozott (40/50. sz.) példány.
Aranyozott kiadói egészbőr kötésben. Jó példány.

8.000,–

411. NAGYENYEDI ALBUM MCMXXVI. Szerkeszti: Lukinich 
Imre, Dr. Kiadja a Negyenyedi Bethlen-Kollégium volt diákjainak 
testvéri egyesülete.
Budapest, 1926. [Pátria.] 252 p. + 3 kétlapos t.
Dedikált példány.
Dúsan aranyozott kiadói félbőr díszkötésben, kissé kopottas álla-
potban.

5.000,–

412. NEUES UND SEHR NUTZLICHES KOCH-BÜCHLEIN, 
darinnen nicht nur von allerhand Suppen, Rind- Kalb- und 
andern Fleisch, dasselbe wohlgeschmack zu sieden und zu bra-
ten, wie auch schwarz- und rothen Wildpret zahm- und wilden 
Geflügel item Fische von allerhand Arten zu kochen ausführlich 
gehandelt. Sondern auch vom Gebachenen als Dorten, Pasteten 
und dergleichen; ferner von eingemachten köstlichen Sachen, 
auch Zuckerwerck zu bachen, deutlich gezeiget wird.
Hely és nyomda nélk., 1731. [2] lev. + 208 p. + [6] lev.
A 115–146. oldalakon szúrágások.
H. U. Weiss „Gastronomia” bibliográfiája csak az 1732-ik évi 
kiadást ismerteti (2768. tételszám alatt), az árverésünkön szereplő 
kiadást nem ismeri!
Korabeli dúsan aranyozott gerincű egészbőr kötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

36.000,–

405.

406.

407.

408.

412.
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413. NÉV ÉS LAK-KÖNYVE az 1839. esz. Junius 2. napjára sz. 
kir. Posony várossában Országgyűlésre egybegyült Magyar Ország 
Karainak és Rendeinek. Újabb kiadás.
Pozsony, 1839. Wéber S. Lajos. 173 p. + [1] lev.
A címlapon tulajdonosi bélyegzések.
Fametszetes kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

6.000,–

414. NOVÁK LÁSZLÓ
A nyomdászat története. I–VII. könyv.
I.: XV. század.
II.: XVI. század.
III.: XVII. század.
IV.: XVIII. század.
V.: 1801–1867.
VI.: 1868–1900.
VII.: 1901–1929.
Budapest, 1927–1929. Világosság Könyvnyomda. 149 p. + 9 t.; 
148 p. + 13 t.; 144 p. + 10 t.; 152 p. + 19 t.; 136 p. + 19 t.; 136 p. 
+ 15 t.; 136 p. + 18 t.
Grafikai Művészetek Könyvtára VII–XIII. kötet.
A hét kötet egységes festett kiadói egészvászon kötésben, az első 
kötet kivételével hártyapapír borítóban. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

8.000,–

415. NYÍREGYHÁZA ÉS SZABOLCSVÁRMEGYE KÖZSÉ-
GEI. Szerkesztette Hunek Emil.
Budapest, 1931. Magyar Városok Monografiája. 362 + 141 p. + 7 t.
Magyar Városok Monografiája VII.
Dúsan aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon kötésben, 
kissé kopottas állapotban.

8.000,–

416. NYÍRŐ JÓZSEF
Uz Bence.
Székelyudvarhely, 1933. Szerző – Globus ny. 158 p.
Dedikált példány.
Első kiadás.
Modern egészvászon kötésben, az eredeti papírboríték címlapja az 
első táblára ragasztva.

12.000,–

417. NYITRA-POZSONY KÖZIGAZGATÁSILAG EGYELŐRE 
EGYESÍTETT VÁRMEGYÉK. A vármegye községeinek adattárá-
val, tiszti címtárral, négy térképpel. Szerkeszti K. Thury György Dr.
Budapest, 1940. A Felv. Egy. Szöv. Kiadása. 153 p. + [1] lev. + 2 t. 
(1 kihajtható) és 1 kihajtható, nagyméretű térkép.
A Felvidéki Útmutató Gyűjteménye a Felvidék Vármegyéi soro-
zata 2.
Kiadói papírborítékban, kissé kopottas állapotban.

4.000,–

418. ORTENBURG, HEINRICH VON
Üröm und die Grabkapelle daselbst die letzte 
Ruhestätte ihrer kaisel. Hoheit der verewigten 
Erzherzogin Grossfürstin Alexandra Pawlowna 
gemali siener k. k. Hoheit des Erzherzogs Josef 
Palatins von Ungarn. Herausgegeben von --. 
Pest, 1860. Hermann Geibel. 12 színes lith cím-
kép + [2] lev. + 20 p. + 6 színes olajny. t.
Kiadói keménytáblás papírkötésben. A gerincén 
javított példány.

80.000,–

ORVOSI KÖNYVEK, BALNEOLÓGIA

419. BARADLAI JÁNOS, DR. – BÁRSONY ELEMÉR
A magyarországi gyógyszerészet története az ősidőktől napjain-
kig. I–II. kötet.
I.: Az ősidőktől 1800-ig.
II.: 1800-tól a legújabb időkig. Függelék: a magyarországi 
gyógyszertártulajdonosok arcképcsarnoka.
Budapest, 1930. Magyarországi Gyógyszerész Egyesület [Kunossy]. 
493 p. + 52 t.; 711 p. + 64 p. (Arcképcsarnok).
A két kötet egységes, dúsan aranyozott, vaknyomásos kiadói egész-
vászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

12.000,–

420. [FAZEKAS MIHÁLY]
Orvosi füvész könyv, mint a magyar füvész könyv praktika része. A 
füvészek és nemfüvészek számokra készült, és közhasznavehetővé 
tétetett.

414.

418.

419.
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Debrecen, 1813. Csáthy György. [2] lev. + XVI + 396 p.
Az első három lap, a 33–34. és a 385–386. oldal szépen pótolva. 
A143–144. oldal középtájt sérült (kis szöveghiánnyal).
XX. századi korhű, bordázott gerincű félbőr kötésben.

18.000,–

421. GLAX GYULA, DR. – FODOR GÉZA, DR.
Abbazia. Téli klimatikus gyógyhely és tengeri fürdő. A fürdőbi-
zottság megbízásából írták --. Czímlap és illusztrációk Glax Stefá-
niától.
Abbazia [Opatija], [1913.] Maas Ottó. 1 kétlapos címkép (Abbazia 
látképe) + 168 p. + 2 nagyméretű, kihajtható színes térkép.
Illusztrált, színes kiadói papírborítékban.

5.000,–

422. HANKÓ VILMOS, DR.
Az erdélyrészi fürdők és ásványvizek leírása.
Kolozsvár, 1891. Erdélyrészi Kárpát-Egyesület. 224 p. + [2] lev. + 
2 t.
Hozzákötve:
MÜLLER ERNŐ MÁRIA
Lelki gyógytár azok számára kik örökké akarnak élni. Írta --. 
Magyarra fordította és a főtisztelendő egyházmegyei hatóság jóvá-
hagyásával kiadta Várady Lipót Árpád.
Temesvár, év nélk. Csanádegyházmegyei könyvsajtó. [2] lev. + 
84 p.
Hozzákötve:
ERNST L., DR.
Önsegély. Orvosi tanácsadó minden nemi betegségben, melyek 
ön fertőzés, paráználkodás és elragadás következtében keletkeznek.
Budapest, 1874. Weiszmann testv. [5] lev. + 86 p. + [1] lev.
A három mű egybekötve, XIX. század végi félvászon kötésben. A 
gerincén javítva.

5.000,–

423. HANKÓ VILMOS, DR.
Erdélyi fürdők, ásványvizek. Tájékoztató a fürdők, gyógyítóhelyek 
és ásványvizek megválasztásánál. (Az Erdélyi Kárpát Egyesület 
kiadása.)
Kolozsvár, év nélk. [Márkus Samu.] 111 p.
Festett kiadói egészvászon kötésben.

3.000,–

424. HASPER FERENCZ, DR.
Cirkvenica – tengeri fürdő és klimatikus gyógyhely.
Budapest, 1895. Wiener Izidor. 94 p. + [1] lev.
Korabeli papírborítékban.
Hozzá tartozik:
RAJECZFÜRDŐ (MAGYAR GASTEIN) a Magyas Kárpátok-
ban. Specificum női bajoknál.
Budapest, 1895. Légrády. 19 p. + 1 kihajtogatható, színes térkép, a 
térkép hátoldalán 1 látkép, 1 térkép, 1 arckép és 1 hasonmás.
Korabeli papírborítékban.

6.000,–

425. HŐGYES ENDRE
Emlékkönyv a budapesti királyi magyar Tudomány-Egyetem 
orvosi karának multjáról és jelenéről. Magyarország ezredéves 
fennállásának ünneplése alkalmával írta és szerkesztette --.
Budapest, 1896. M. Orvosi Könyvkiadó Vállalat. XXXVI + 1003 p. 
+ 24 t. és 3 kihajtható, színes grafikon.
A Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat Könyvtára LXXIV.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon kötésben, a 
gerinc alul kissé kopott, ettől eltekintve stabil példány. A kötés 
Gottermayer N. műhelyében készült.

12.000,–

426. KŐSZEGHY MIHÁLY
A köszvényről, mellyet a tekintetes tudós Magyar Orvosi Kar 
engedelme s helyben hagyása mellett orvos doctori koszorú meg-
nyerésekor tudósok köz itéletök alá terjeszt --.
Pest, 1833. Beimel József. [4] lev. + 24 p.
Korabeli vászonkötésben, körül aranymetszéssel. A kötés kissé 
hullámos, foltos.

12.000,–

427. LENDVAY JENŐ, DR.
A hülyeség (cretinismus) Csallóközben.
Pozsony, 1887. Angermayer Károly. [1] lev. + 52 p. + 1 kihajtható, 
színezett lith. térkép.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

4.000,–

421.

402. 425.
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428. PÁPAI PÁRIZ FERENCZ
Pax Corporis. Az-az: Az Emberi Test Nyavalyáinak Okairól, Fész-
keiroel, s azoknak Orvoslásának módgyáról való Tracta. Mellyet 
mind élő Tudós Tanítóinak szájokból, mind a Régieknek tudós 
Irásokból, s mind pedig maga sok Betegek körül való Tapasztalá-
siból summáson oeszve-szedett, és sok ügye-fogyott Szegényeknek 
hasznokra, mennyire lehetett, értelmesen s világoson Magyar nyel-
ven kiadott: Ez harmadszori kiadással pedig sok helyeken, utól 
nevezet szerint a Nyóltzadik egész Könyvel bövített --. Kolosváratt, 
Nyomt. M. Tótfalusi Kis Miklós által. 1695. Esztendöben.
Kolozsvár, 1695. M. Tótfalusi Kis Miklós. [12] lev. + 354 p. + [3] lev.
Az első 12 lev., a 337–340. és 349–354. oldal és az utolsó 3 lev. 
pótolt!
RMK I. 1474.
XX. századi korhű félbőr kötésben.

60.000,–

429. PECHÁNY ADOLF, DR.
Emléklapok. A magyar orvosok és természetvizsgálók 1897. évi 
aug. hó 22–25. napjain Trencsénben tartott XXIX. vándorgyülése 
alkalmából kiadta a Trencsén vármegyei Természettudományi 
Egyesület.
Trencsén, 1897. Skarnitzl. 49 p. + [1] lev.
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírboríték címlapja bele-
kötve. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,–

430. PETERS, HERMANN
Der Arzt und die Heilkunst in der deutschen Vergangenheit. 
Zweite Auflage.
Jena, 1924. Eugen Diederichs Verlag. 136 p. + 3 kihajtható ha-
sonmás.
Die Deutschen Stände in Einzeldarstellungen Band III.
Kiadói félvászon kötésben, kissé foltos, ettől eltekintve stabil 
példány.

8.000,–

431. SCHMIDT LÁSZLÓ, DR.
Pöstyén fürdői és forrásai. Orvosok és betegek számára írta --.
Budapest, év nélk. [ca. 1921.] Uránia. 56 p.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

4.000,–

432. SIPŐCZ LAJOS, DR. – RUFF JÓZSEF, DR.
Karlsbad hajdan és most. A városi tanács megbízásából írták --. 
Kiadja Karlsbad városa.
Karlsbad, [1906.] A város kiadása. [Stiepel testvérek Reichenberg-
ben.] 1 kétlapos, színes címkép + 63 p. + 1 kihajtható térkép.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

3.000,–

433. ÓVÁRY LIPÓT
A Magyar Tud. Akadémia történelmi bizottságának oklevél-má-
solatai. Ismerteti. --. I–II. füzet.
Budapet, 1890–1894. MTA. IV + 311 p.; 293 p.
A két füzet egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

7.000,–

434. PABST, [H. W.]
Pabst kalauza a szarvasmarha tenyésztésre. Né-
met eredetiből az 1850-ben megjelent máso dik 
kiadás után forditotta Császár Ferencz. A Ma-
gyarországot érdeklő jegyzetekkel ellátta Galgóczy 
Károly. 10 kőnyomatú színezett ábrával és a szö-
vegbe illesztett 44 fametszettel.
Pest, 1860. Emich Gusztáv. 274 p. + [6] lev. + 11 
színes lith. t. és számos szövegközti illusztráció.

Korabeli félbőr kötésben, a gerincén szépen restaurált példány.
14.000,–

435. PAJEKEN FRIGYES
A rokkant hagyatéka. Elbeszélés Amerika északi államaiból. A 
serdültebb ifjuság számára írta --. Átdolgozta Győry Ilona.
Budapest, év nélk. Lauffer Vilmos. [2] lev. + 206 p. + [1] lev. + 
8 t.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

6.000,–

432.

434.

435.
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436. PALOTAI GERTRÚD
Magyar népviseletek. Írta --. Rajzolta Konecsni György.
[Budapest, 1938.] Officina. 23 p. + 12 színes t. A táblák előtt 
nyomtatott hártyapapír.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, megkímélt állapotban. A 
gerinc felül kissé sérült.

5.000,–

437. PATAKY DÉNES
A magyar rézmetszés története a XVI. századtól 1850-ig.
Budapest, 1951. Közoktatásügyi Kiadóvállalat. 415 p.
Kiadói félászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

438. PAUER IMRE
Az ethikai determinismus elmélete. Második kiadás.
Budapest, 1899. Hornyánszky Viktor. [2] lev. + 185 p.
Dedikált példány.
Korabeli egészbőr kötésben, körül aranymetszéssel. Kissé kopottas 
állapotú példány.

8.000,–

439. PAULER GYULA
Wesselényi Ferencz nádor és társainak összeesküvése 1664–1671. 
I–II. kötet.
Budapest, 1876. MTA. [3] lev. + X + 412 p.; [2] lev. + 450 p.
A két kötet gységes kiadói egészvászon kötésben.

6.000,–

440. PÁZMÁNY [PÉTER], PETR[US]
Acta et Decreta Synodi Dioecesanae, Strigoniensis. Authoritate 
Illustrissimi ac Reverendissimi domini, Petri Pázmány, archiepi-
scopi Strigoniensis. Celebratae Tyrnaviae, Anno domini M.DC.
XXIX. die IV. Octobris &Sequentibus. Jussu illustrissimi ac reve-
rendissimi d. Domini Georg Szelepchény.
[Nagyszombat], 1667. Nyomda nélk. [1] lev. + 155 p. + [1] lev.
Második kiadás.
Az 1629. október 4-re Nagyszombatba összehívott esztergomi egy-
házmegyei zsinat határozatai.
RMK II. 1109.
XVIII. század végi félbőr kötésben, kopottas állapotban.

50.000,–

441. PÁZMÁNY PÉTER
Hodegus. Igazságra-vezérlő kalauz. Mellyet írt, és most sok helyen 
jobbítván kibotsátott … [Negyedik kiadás.]
Nagyszombat, 1766. A Jesus társasága akademiai collegiumának 
bet. XVI + 1092 p. + [4] lev. Pázmány egészoldalas, rézmetszetes 
arcképével.
Az elejénél: Sub Serenissimus Auspiciis … (disszertáció). 1 rézm. t. 
+ [8] lev.
Korabeli dúsan aranyozott gerincű egészbőr kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

40.000,–

442. PECZ VILMOS
Ókori Lexikon. A m. kir. vallás és közoktatásügyi minister megbí-
zásából a Magyar Tudományos Akadémia támogatásával szerkesz-
tette --. I–II. kötet.
Budapest, 1902–1904. Franklin. VIII + 1142 p. + [1] lev. + 10 szá-
mozott t.; [2] lev. + 1260 p. + 7 t. (ebből 1 színes).
A II. kötet 691–692., 701–702., 645–646. és 659–660. oldala 
hiányzik!
A két kötet egységes kiadói aranyozott gerincű félbőr kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

30.000,–

443. PEST–PILIS–SOLT–KISKUN VÁRMEGYE ÉS KECSKE-
MÉT TH. JOGÚ VÁROS ADATTÁRA. Szerkesztették: Csatár 
István, Dr. Hovhannesian Eghia és Oláh György.
Budapest, 1939. Kultura. 172 + 164 + 136 (helyesen 236) p.
Kiadói kétszínű vászonkötésben, kissé kopottas állapotban.

7.000,–

444. PETTENKOFFER SÁNDOR
A jó pincegazda.
Budapest, 1909. Pátria. 93 p. + [1] lev.
Köztelek Olcs Könyvtára I. évfolyam 8–9. füzet.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

8.000,–

445. PINDARUS
Pindari Olympia ; Pythia ; Nemea ; Isthmia. Caeterorvm octo 
Lyricorum carmina, Alcaei, Sapphvs, Stesichori, Ibyci, Anacreontis, 
Bacchylidis, Simonidis, Alcmanis, Nonnulla etiam aliorum. Editio 

436.

440.

441.

442.

444.
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II, Graecolatina H. Steph. recognitione quorundam interpreta-
tionis locorum, et accessione lyricoru(m) carminum locupletata.
[Genf], 1566. Excudebat Henr. Stephanus – Huldrich Fugger. 
576 p., a címlapon fametszetes vignetta.
A munka két kötetben teljes, árverésünkön csak az első kötet szerepel.
XIX. század eleji félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

45.000,–

446. PIRHALLA MÁRTON, DR.
A szepesi prépostság vázlatos története kezdetétől a püspökség 
felállításáig.
Lőcse, 1899. Reiss T. József. VIII + 585 p.
A Szepesmegyei Történelmi Társulatt Milleniumi Kiadványai IV. 
kötet.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

8.000,–

447. PRATO, KATHARINA
Die Süddeutsche Küche. Für Anfängerinnen und praktische Kö-
chinnen zusammengestellt von --. Bereichert und herausgegeben 
von deren Entelin, Viktorine von Leitmaier. 49. Auflage. Mit 
4 Farbentafeln.
Graz–Wien, 1911. Styria. VIII + 835 p. + 4 színes t. (ebből 3 két-
lapos).
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt álla-
potban.

8.000,–

448. PUKÁNSZKY BÉLA
A magyarországi német irodalom története. (A legrégibb időktől 
1848-ig.)
Budapest, 1926. Budavári Tudományos Társaság [Egyetemi ny.] 
607 p.
Modern félvászon kötésben.

5.000,–

449. REGULY-ALBUM. Történeti és szépirodalmi tartalommal 
Jászay, Jókai, Jósika, Lugossy, Petőfi, Rischel, Szigligeti, Vahot I. 
és Wenczel által. Megelőzik Reguly utazásai Toldy Ferencz által. 
Kiadta a Reguly-társaság.
Pest, 1850. Emich Gusztáv. 1 acélm. címkép + CXXIX p. + [1] lev. 
+ 394 p. + [1] lev.

Vaknyomásos, aranyozott korabeli egészvászon kötésben, márvá-
nyozott lapszélekkel. A gerincén szépen restaurált példány.

12.000,–

450. REMÉNYIK SÁNDOR
Kenyér helyett. Versek.
Budapest, 1932. Magyar Protestáns Irodalmi Társaság. 44 p. + [1] lev.
Első kiadás.
Kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
REMÉNYIK SÁNDOR „KI TUDJA?” CÍMŰ VERSÉNEK GÉ-
PELT KÉZIRATA, REMÉNYIK AUTOGRÁF ALÁÍRÁSÁVAL.
1 gépelt oldal, az alján Reményik autogáf aláírásával és 1929-es 
datálásával, a szövegben javításaival.
Hajtogatva, a lap középtájt a hajtásnál kissé sérült.

12.000,–

451. REMÉNYIK SÁNDOR
Két fény között. Versek.
Kolozsvár, 1927. Erdélyi Szépmíves Céh. 79 p. + [3] lev., benne 
4 egészoldalas illusztráció gróf Bánffy Miklóstól.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 15. kiadványa.
Dedikált példány.
Első kiadás.
Kiadói félvászon kötésben. Jó példány.

14.000,–

452. RÉVAY JÓZSEF, DR.
Gömbös Gyula élete és politikája. Herczeg Ferenc előszavával.
Budapest, 1934. Franklin. XVI + 440 p.
Dombornyomásos kiadói egészvászon kötésben, megkímélt álla-
potban.

7.000,–

453. RÉVAY MÓR JÁNOS
Írók, könyvek, kiadók. Egy magyar könyvkiadó emlékiratai. I–II. 
kötet.
Budapest, 1920. Révai. [2] lev. + 396 p. + 2 t.; [2] lev. + 458 p. + 
15 t. ( ebből 1 kétlapos hasonmás).
A két kötet egységes korabeli félvászon kötésben, megkímélt álla-
potban.

6.000,–

445.

447.

272., 496., 449.

451.
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454. RÉVÉSZ BÉLA
Ady Endre életéről, verseiről, jelleméről. Írta --. A költő tíz arcké-
pével és leveleinek, kéziratainak tizennyolc reprodukciójával.
Gyoma, 1922. Kner Izidor. 219 p. + [2] lev. + 10 t.
Lévay–Haiman 1.346.
Számozott példány (39/50).
Kiadói aranyozott gerincű félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

28.000,–

455. RÉVHELYI ELEMÉR
A tatai majolika története. (Magyar–német nyelvű címlappal.)
Budapest, 1941. Magyar Történeti Múzeum. 178 p. + [2] lev. + 
24 számozott t. (3 színes). Folio.
A Magyar Nemzeti Múzeum Művelődéstörténeti Kiadványai 
VII.
Kiadói papírborítékban.

10.000,–

456. RIPKA FERENCZ
Erzsébet királyné Gödöllőn 1867–1897. Emlék-
könyv a gödöllői Erzsébet-szobor leleplezési ün-
nepére. A szoborbizottság megbízásából írta --.
Budapest, 1901. [M. kir. állami ny.] 54 p. + [1] 
lev. + 8 t.
Kiadói zsinórral fűzött papírkötésben.

12.000,–

457. RONCSIK JENŐ, DR. VITÉZ
Gróf Széchenyi Ödön. Kiadta a Magyar Országos Tűzoltó Szö-
vetség.
[Debrecen, 1938. Városi Nyomda.] 365 p. + [1] lev.
Korabeli eegészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

458. RÜHL LAJOS
Csillagászati hajózástan. A csillagászat gyakorlati alkalmazása. A 
közlekedés és postaügyi minisztérium kiadványa.
Budapest, 1951. Közlekedés- és Mélyépítéstudományi Könyv- és 
Folyóiratkiadó Vállalat [Révai ny.] 220 p. + 11 t. (6 kihajtható) és 
5 különálló csillagtérkép.

Hozzá tartozik:
Csillagtérkép. Forgatható tárcsával. Készült: ca. 1920. Dúsan ara-
nyozott kartonlap, jó állapotban.
Kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,–

459. SÁNDOR ISTVÁN
Sokféle. Nyoltzadik darab.
Győr, 1801. Streibig József. 263 p. + [1] lev.
XIX. század végi félvászon kötésben.

16.000,–

460. SÁNDOR JÓZSEF, PÁKÉI
Az E.M.K.E. megalapítása és negyedszázados működése 1885–
1910. Az egyesület huszonötéves örömünnepére írta --.
Kolozsvár, 1910. Stief Jenő és Tsa. [4] lev. + 594 p.
Dombornyomott, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben. A 
gerincén javított példány.

9.000,–

461. SÁROSPATAK ÉS VIDÉKE. Az előszót írta: Dr. gróf Hoyos 
Viktor. Főmunkatársak: Dr. Gulyás József és Kántor Mihály.
Budapest, 1933. Magyar Városok Monografiája Kiadóhivatala. 
311 p. + 9 t.
Magyar Városok Monografiája XII.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első táblán 
dombornyomott címer. Kopottas állapotú példány.

6.000,–

462. SCARABANTIA. Helytörténeti adatok Sopron és Sopron 
vármegye múltjából. 2. és 5. szám.
2. szám: Idegenek a régi Sopronról. (Levéltöredékek, útinaplók.) 
1487–1841. Összeállította: Dr. Csatkai Endre.
5. szám: A soproni exlibris története. Összeállította Missuray-
Krúg Lajos és Thier László közreműködésével Csatkai Endre Dr. 
Hőgyészy Pál előszavával.
Sopron, 1938. [Röttig–Romwalter ny.] 1 t. címkép + 46 p. + [1] 
lev. + 8 t.; 1 t. címkép + 32 + XXXII p. + 7 t.
Mindkét füzet kiadói papírborítékban.

9.000,–

456.

459.
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463. SCHOEDLER FRIGYES
A természet könyve, magában foglaló: természettant, csillagá-
szatot, vegy-, ásvány-, föld-, életmű-, növény- és állattanokat. A 
természet-ismeret minden barátainak, különösen a gymnasiumok 
s feltanodák növendékeinek ajánlva -- által. A hatodik kiadás után 
magyarrá tették Jánosi Ferencz, Mentovich Ferencz és ifj. Szász 
Károly. Számos, a szövegbe nyomott ábrákkal, csillag-abroszszal s 
színezett kőnyomatú földtani ábrával.
Pest, 1853. Geibel Armin. XII + 714 p. + [1] lev. + 1 színes, lith. t. 
és 1 kihajtható, lith. csillagtérkép.
XX. századi korhű félbőr kötésben.

10.000,–

464. SCHOENBECK, BERTHOLD
Fahr-Handbuch zum Selbststudium für alle Freunde des Fahr-
sports, Equipagenbesitzer, Kutscher und Fahrer jeden Standes 
nebst Anleitung zur Beurteilung, Pflege und Wartung des Pferdes 
im gesunden und kranken Zustande von --. Zweite Auflage.
Leipzig, 1895. Hartung & Sohn (G. M. Herzog). XVI + 308 p. + 
7 t., ezek közül 3 kihajtható.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

8.000,–

465. SCHREIBER, EGID, DR.
Herpetologia Europaea. Eine systematische Bearbeitung der 
Amphibien und Reptilen welche bisher in Europa aufgefunden 
sind. Zweite Auflage.
Jena, 1912. Gustav Fischer. X + 960 p. + [1] lev.
Hozzá tartozik:
SCHREIBER, EGID, DR.
Herpetologia Europaea … Nachtrag zur zweiten Auflage, enthal-
tend die deutsche Übersetzung der in dem Hauptwerke angeführ-
ten lateinischen Charaktere.
Jena, 1913. Gustav Fischer. [1] lev. + 54 p.
A két munka egységes kiadói papírkötésben, megkímélt állapot-
ban. Az első kötet gerince kissé szakadt.

44.000,–

466. SEILER FRIDERIK GYÖRGY
Protestánsbeli köz emberek olvasó könyve. A városi és falusi 
Magyar Protestáns Köznépnek s különösen az alsóbb Oskolákban 
tanúló Ifjúságnak hasznára készíttetett -- munkája szerént.

Pozsony, 1802. Wéber Simon Péter. [2] lev. + 480 p. + [2] lev.
XX. századi korhű félbőr kötésben.

22.000,–

467. SELMECZBÁNYAIAK EMLÉKKÖNYVE. (Előszó: Her-
mann Miksa, bevezető: Ertl János.) Kiadja a Selmeczbányaiak 
Egyesülete.
Budapest, [1936. Ifj. Kellner Ernő.] 183 p.
Számozott (299. sz.) példány.
Címerrel díszített, ezüstözött kiadói egészvászon kötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány. Folio.

9.000,–

468. SERÉDI JUSZTINIÁN
Emlékkönyv Szent István király halálának kilencszázadik évfor-
dulójára. A Magyar Tudományos Akadémia felkérésére szerkesz-
tette --. I–III. kötet.
Budapest, 1938. MTA [Franklin]. [2] lev. + 602 p. + [1] lev.; [2] lev. 
+ 658 p. + [1] lev. + 3 melléklet (2 kihajtható); [2] lev. + 691 p.
A három kötet egységes kiadói egészvászon kötésben, az első két 
kötet kopottas, a harmadik kötet megkímélt állapotban.

28.000,–

469. SIKLÓSSY LÁSZLÓ, DR.
Az országgyűlési beszéd útja. Kornis Gyula előszavával.
Budapest, 1939. Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 605 p. + 38 t., 
ezek közül több kihajtható, egy kétlapos.
Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

9.000,–

470. SOÓS ELEMÉR
A szerencsi vár története, hadi- és műleírása. Írta és ábráit rajzolta --.
Budapest, 1917. Fráter és Társa. 22 p. + [1] lev.
Kiadói papírborítékban.

4.000,–

471. SPEER, ALBERT
Új német építőművészet. Kiadta --. Összeállította: Rudolf Wolters. 
(Magyar–német nyelvű kiadás.)
Berlin, 1940. Volk- und Reich Verlag. 103 p., számos egészoldalas képpel.
Kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

7.000,–

464.

466.
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472. STANCSICS [TÁNCSICS] MIHÁLY
Lényismeret, azaz természethistória az ifjuság számára.
Pozsony, 1842. Wigand Károly Fridrik. XII + 229 p. A tábla hi-
ányzik!
XX. századi korhű félbőr kötésben.

16.000,–

473. STEIER LAJOS
A tót nemzetségi kérdés 1848–49-ben. I–II. kötet.
I.: A kérdés története.
II.: Okmánytár.
Budapest, 1937. Magyar Történelmi Társulat [Egyetemi ny.] VII + 
670 p.; 787 p.
Fontes Historiae Hungaricae Aevi Recentoris – Magyarország 
Újabbkori Történetének Forrásai: Iratok a nemzetiségi kérdés 
történetéhez.
Modern félvászon kötésben.

12.000,–

474. STORCHENAU ZSIGMOND
A logyika (avagy a gondolat mestersége) talpkövei, mellyeket 
öszve-rakott --. Immár németbül fordított Thezárovich Gábor.
Nagyvárad, 1820. Tichy János. [8] lev. + XVI + 176 p.
Korabeli papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

8.000,–

475. SVÁBY FRIGYES
A Lengyelországnak elzálogosított XIII szepesi város története.
Lőcse, 1895. Reiss J. T. 344 p. + 12 t.
A Szepesmegyei Történelmi Társulat Milleniumi Kiadványai II. 
kötet.
Modern egészvászon kötésben.

9.000,–

476. SWIFT, JONATHAN
Gulliver utazásai ismeretlen országokba. Írta --. Fordította Vajdafy 
Ernő. 
Budapest, év nélk. Lampel R. 195 p.
Festett kiadói egészvászon kötésben.

4.000,–

477. SZABÓ DEZSŐ
Küzdelmeink a nemzeti királyságért 1505–1526. Írta --.
Budapest, 1917. Franklin.226 p. + [1] lev.
A Magyar Nemzet önállóságáért és függetlenségéért vívott küzdel-
mek története I. kötet.
Korabeli félvászon kötésben.

7.000,–

478. SZABÓ LÁSZLÓ, BÁRTFAI
Adatok gróf Széchenyi István és kora történetéhez 1808–1860. 
Összeállította --. I–II. kötet.
Budapest, 1943. Posner Graf. Műint. [4] lev. + 464 p. + 1 kétlapos 
hasonmás a végénél; [2] lev. + 465–943. p. + 1 kétlapos hason-
más.
A két kötet egybekötve, modern egészvászon kötésben, az eredeti 
papírboríték belekötve.

14.000,–

479. SZABÓ LÁSZLÓ, DR.
Az árpádkori magyar építőművészet.
Budapest, 1913. [Budapesti Hírlap ny.] 400 p.
Aranyozott gerincű korabeli egészvászon kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

12.000,–

480. SZABOLCS VÁRMEGYE. (Szabolcs és Ung k. e. e. várme-
gyék.) Szerkesztette Dienes István.
Budapest, 1939. Merkantil ny. 370 p. + 540 számozott hasáb (ol-
dalanként 3 hasáb elrendezéssel).
Vármegyei Szociográfiák IV.
Festett, aranyozott, dombornyomott kiadói egészvászon kötésben. 
Kissé kopottas állapotú példány.

9.000,–

481. GR. SZÉCHENYI ISTVÁN DÖBLINGI IRODALMI HA-
GYATÉKA. Szerkesztette és bevezetéssel ellátta Dr. Károlyi 
Árpád. I–III. kötet. (III. kötet: Blick és kisebb döblingi iratok. 
Szerkesztette és bevezetéssel ellátta Tolnai Vilmos.)
Budapest, 1921–1925. Magyar Történelmi Társulat. 1 t. címkép + 
XII + 712 p.; [2] lev. + 712 p. + [1] lev.; 1 t. címkép + XII + 933 p. 
+ [1] lev.
Fontes Historiae Hungaricae Aevi Recentoris – Magyarország 

472.

474.
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Újabbkori Történetének Forrásai: Gr. Szécheniy István összes 
munkái VII–VIII–IX. kötet.
A három kötet egységes modern egészvászon kötésben, az eredeti 
papírborítók belekötve.

16.000,–

482. SZEGHALMY GYULA
Felvidék. Az előszót írta József királyi herceg.
Budapest, 1940. Magyar Városok Monografiája Kiadóhivatala. 
663 p. + LII. számozott t. + 257 p.
Kiadói félbőr kötésben, kissé kopottas állapotban.

12.000,–

483. [SZENT-IVÁNYI MÁRTON] SZENT-IVANI, MARTIN
Opusculorum Polemicorum … Pars Prima. Quibus per varios 
tractatus partim diversorum haereticorum evulgata typis opuscula 
& falsae doctrinae refutantur, partim catholicae religionis veritas 
plana, facili & solida methodo stabilitur. Cum Indicibus Tracta-
tuum & rrum praecipuarum. Edita Typis Secundis.
Nagyszombat, 1718. F. Gall. [7] lev. + 654 p.
A mű két kötetben teljes, a második kötete 1730-ban jelent meg 
Nagyszombatban. Árverésünkön csak az első kötet szerepel.
Korabeli bordázott gerincű egészbőr kötésben.

20.000,–

484. SZENTPÉTERY IMRE
Az Árpád-házi királyok okleveleinek kritikai jegyzéke. Regesta 
Regum Stripis Arpadianae critico-diplomatica. I–II. kötet. A M. 
Tud. Akadémia történelmi bizottságának megbízásából szerkesz-
tette --. (Négy kötetben.)
I. kötet: 1001–1270.
II. köt. 1. füzet: (1255) 1270–1301.
II. köt. 2–3. füzet: 1272–1290. Szentpétery Imre kéziratának fel-
használásával szerkesztette Borsa Iván.
II. köt. 4. füzet: 1290–1301. Szentpétery Imre kéziratának felhasz-
nálásával szerkesztette Borsa Iván.
Budapest, 1923–1987. MTA – Akadémiai kiadó. [2] lev. + XIII p. 
+ [1] lev. + 576 p.; VII p. + [1] lev. + 194 p.; 527 p.; 336 p.
Az első kötet korabeli egészvászon kötésben, a második kötet 
korabeli félvászon kötésben. A harmadik-negyedik kötet egységes 
kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborítóban.

24.000,–

485. EMLÉKKÖNYV SZENTPÉTERY IMRE SZÜLETÉSE 
HATVANADIK ÉVFORDULÓJÁNAK ÜNNEPÉRE. Írták: 
Tanítványai.
Budapest, 1938. [Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó.] 1 t. 
címkép + 581 p.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírboríték belekötve. A 
kötet lapjai körülvágatlanok.

8.000,–

486. SZENTZI MOLNÁR ALBERT
Discursus de Summo Bono, A leg-föbb jóról, Mellyre e Világ 
mindenkoron serényen és valóban vágyódik, A Bibliai és Világi 
sokféle Historiákért és Példákért olvasásra kedves és hasznos. 
Mellyet Deákból Magyarrá forditott --.
Kolozsvár, 1777. A Ref. Coll. Betűivel. [1] lev. + 494 p. + [1] lev.
A mű magyarul először 1630-ban jelent meg Lőcsén, példányunk 
a harmadik kiadása.
Korabeli egészbőr kötésben.

30.000,–

487. SZEPESIEK CÍMTÁRA. A Trianoni Magyarországon élő 
szepesiek betűrendes és szakcímtára. Krisch Jenő közreműködésé-
vel szerkesztette Förster Rezső. Kiadja a Szepesi Szövetség.
Budapest, 1931. Ifj. Kellner Ernő. VIII p. + [1] lev. + 295 p.
Modern félvászon kötésben.

4.000,–

488. A SZEPESSÉG. Emlékkönyv a „Szepesi Egyesület Budapes-
ten” fennállásának 50. évfordulójára. Szerkesztette Dr. Loisch 
János.
Budapest, 1926. Kókai Lajos. 235 p. + 8 t. és 1 kihajtható, színe-
zett térkép.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

5.000,–

489. SZILÁGYI FERENCZ
Klio. Historiai sebkönyv. Ki adta --. I–III. esztendő.
Kolozsvár, 1832–1836. Barra Gábor. 1 rézm. díszcímlap + [5] lev. 
+ VI + 376 p. + [9] lev. + 1 kihajtható rézm., határszínezett térkép; 
VI + 424 p.; V + 444 p. + 1 kihajtható rézm. térkép.
A három kötet egységes XX. századi, korhű félbőr kötésben.

24.000,–

483.

486.

488.

489.
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490. SZILÁRD GYULA
Szőlőművelés és borgazdaság. Harmadik kiadás. Kiadja az Orszá-
gos Magyar Gazdasági Egyesüleet.
Budapest, 1908. Pátria. 316 p.
Korabeli félvászon kötésben.

7.000,–

491. SZOMORY DEZSŐ
Elbukottak. Hat novella.
Budapest, 1892. Singer és Wolfner. 316 p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

18.000,–

492. SZONTAGH, ALEXANDER
Geschichte der evangelischen Kirchengemeinde A. C. zu Sze-
pesváralja von 1548 von bis 1908. Verfasst zum Andenken an 
das hundertjährige Kirchweih-Jubiläum den 18. Oktober 1908. 
und seiner Gemeinde in herzlicher Liebe gewidmet von ihrem 
Pfarrer --. Herausgegeben von der evang. Kirchengemeinde A. C. 
zu Szepesváralja.
Lőcse, 1908. Jos. Th. Reiss. [1] lev. + III + 161 p. + 3 t.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészászon kötésben.

5.000,–

493. TÁBORI UTASÍTÁS GYALOGSÁG, LOVASSÁG ÉS TÜ-
ZÉRSÉG SZÁMÁRA. 8 kőnyomatú tervvel.
Pest, 1849. Emich Gusztáv. VIII + 431 p. + [18] lev. + 8 számozott, 
kihajtható lith. t.
Későbbi, XIX. századi egészvászon kötésben. Kissé kopottas álla-
potú példány.

80.000,–

494. TAHY ISTVÁN
Tahyak és azokkal rokon családok. Családi okmányok és szak-
munkák alapján írta tahvári, gradischai s tarkeöi --.
Budapest, 1904. Pátria. [2] lev. + VII p. + [1] lev. + 5 t. (3 színes) 
és 3 leszárm t. (2 kétlapos, 1 kihajtható).
Dedikált példány.
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírboríték címlapja bele-
kötve. Megkímélt állapotú példány.

12.000,–

495. TAMÁSI ÁRON
Téli verőfény. Elbeszélések.
Kolozsvár, 1942. Erdélyi Szépmíves Céh.200 p. + [1] lev. + IV p. 
+ [1] lev.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 146. kiadványa. Számozott (5. sz.) példány.
Kiadói félpergamen kötésben.

8.000,–

496. THALY KÁLMÁN
II. Rákóczi Ferencz fejedelem ifjúsága 1676–1701. Történeti 
tanulmány. Eredeti levelek s más egykorú kútfők nyomán írta --. 
Második kiadás.
Pozosny, [1889.] Stampfel Károly. XII + 376 p. + [4] lev. Az utolsó 
lap sérült (szöveghiány nélkül).
Dúsan aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben.

5.000,–

497. THOMAS LAJOS
A legnevezetesebb találmányok könyve. -- nyomán a mivelt ma-
gyar olvasó közönségnek oktató olvasmányul nyujtja Dr. Fésüs 
György. I–II. kötet.
Pozsony–Budapest, [1885.] Stampfel Károly. XVI + 255 p.; VIII 
+ 239 p.
A két kötet egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkö-
tésben. Nagyon szép, szinte hibátlan állapotú példány.

18.000,–

498. TIMON, SAMUEL
Imago novae Hungariae, repraesentans Regna, Provincias, Bana-
tus, & Comitatus Ditionis Hungaricae. Historico genere strictim 
perscripta a --.
Kassa, 1734. Typ. Acad. Soc. Jesu. [3] lev. + 240 p. + [8] lev.
Első kiadás.
XVIII. század végi papírkötésben, megkímélt állapotban.

20.000,–

499. TISZA MIKSA
Magyarország rendőrségének története. A legrégibb időktől 1912-
ig. A közbiztonság hajdan és most. A betyárvilág alakjai.
Igló, 1913. Szepesi Lapok nyomdavállalata. [2] lev. + 327 p.
Korabeli félvászon kötésben.

7.000,–

491.

493.

494.

272., 496., 449.

497.

498.
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500. A TOLDY-KÖR IRODALMI ÉVKÖNYVE 1943. A választ-
mány megbízásából szerkeszti Császár István.
Pozsony, 1943. Concordia. 180 p. + [1] lev.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

3.000,–

501. TONELLI SÁNDOR
Nagyapáink Pest-Budája.
Budapest, 1944. Athenaeum. 218 p. + [2] lev. Számos szövegközti 
és egészoldalas, részben színes illusztrációval.
Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

502. TOROCZKAI WIGAND EDE
Régi kert s míesei.
Budapest, 1917. Táltos kiadás. 196 p. + [2] lev. + 7 t. 1 tábla hi-
ányzik!
Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

503. ÚRISZÉK XVI–XVII. SZÁZADI PERIRATOK. A ki-
adványt készítő munkaközöség:Varga Endre, Ila Bálint, Bakács 
István, Bottló Béla, Párdányi Miklós, Dávid Zoltán. Nyelvészeti 
munkatárs: Szabó Dénes.
Budapest, 1958. Akadémiai Kiadó. 1104 p. + 13 t. és 2 táblázat.
A M. O. Lt. Kiadványai II. – Forráskiadványok 5.
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborítójában. A borító 
szakadozott.

8.000,–

504. URBÁRIUMOK XVI–XVII. SZÁZAD. Szerkesztette és 
a bevezető tanulmányt írta Maksay Ferenc. Munkatársak: Felhő 
Ibolya, W. Beretzky Nóra, T. Polonyi Nóra.
Budapest, 1959. Akadémiai Kiadó. 895 p. + 19 t. és 2 kihajtható 
táblázat.
A M. O. Lt. Kiadványai II. – Forráskiadványok 7.
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborítójában. A borító 
szakadozott.

8.000,–

505. VADAS JENŐ
A selmeczbányai m. kir. Erdőakadémia története és ismertetője.
Budapest, 1896. Pátria. IV + 383 p. + 15 t. (1 kétlapos), 1 kihajt-
ható táblázat és 1 kihajtható térkép.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

VADÁSZAT

506. ANDRÁSSY GÉZA GRÓF (POLITIKUS, 1856–1938) VA-
DÁSZATA AFRIKÁBAN 1928-BAN. 3 db. képeslap.
A három képeslapon vadászjelentek láthatók, az egyik megírva, 
postai bélyegzéssel.
A három képeslap jó állapotban.

12.000,–

507. AVARFFY ELEK
Hej! Vadászok! Tárcák, karcolatok. Vezényi Elemér művészi raj-
zaival.
[Budapest, 1940.] Szerző [Hajnal ny.] 157 p.
Vuray–Rácz–Szabó 31.
Kiadói papírkötésben, az első tábla a szélén szakadt (javítva).

7.000,–

508. BÁNÓ IVÁN, ID.
Hej, boldog vadászidők! Mulatságos vadásztörténetek és egyéb 
emlékek. Gróf Keglevich Jenke rajzaival.
[Budapest, 1942]. Hungária. 175 p.
Vuray–Rácz–Szabó 51.
Kiadói félvászon kötésben.

7.000,–

509. BETHLENFALVY, ERNST [ERNŐ]
Die Tierwelt der Hohen Tatra. Tierbiologische Studien aus frei-
er Wildbahn.
Spisske Podhradie [Szepesváralja], 1937. Edmund Schustek. 115 p. 
+ [1] lev.
Dedikált példány.
Kiadói félvászon kötésben.

7.000,–

507.
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510. DIEZEL, [KARL EMIL] – MIKA KÁROLY
Az apróvad vadászata. Fordította és a hazai viszonyoknak meg-
felelőleg átdolgozta Dr. Mika Károly. Bársony István előszavával. 
II. kiadás. Sperling H. vízfestményei után készült, 17 színes, 
20 műnyomású teljes és számos szövegképpel.
Budapest, év nélk. Athenaeum. [2] lev. + VIII + 746 p. + 35 nagy-
részt színes színes t.
Vuray–Rácz–Szabó 160.
Festett kiadói egészvászon díszkötésben, kissé kopottas állapotú 
példány.

14.000,–

511. KÉPESLAPOK. Összesen 4 db.
1.: Fácánvadásszat Somogytarnócán. 1905. IV. 26–28. A képen gr. 
Széchenyi Géza, Erdődy gr. Somsich, gr.Schönfeld, stb. indulás 
előtt.
2–3.: Szalonkavadászat Iharosberényben. 1928. IV. 8. (2 db. ké-
peslap).
4.: Az iharosberényi kúria előtt az első tavaszi napsütésben 1928. 
IV. 8.
Mind a négy képeslap megírva, postai bélyegzéssel, jó állapotban.

16.000,–

512. KRAUSE, GEORG
Oologia Universalis Palaearctica.
Stuttgart, 1905–1913. Fritz Lehmann. 1 lev. címlap + 1 lev. Index 
+ 158 színes chromolith. t. + 158 t. képleírás + összesen 18 belső 
címlap.
A mű 78 részben jelent meg eredetileg, részenként két táblával 
(plusz a leírásukkal), kivéve az első részt, amihez 4 tábla és azok 
leírása tartozott.
Nissen 527.
A táblák egyenként, a füzetek eredeti papírborítóiban, némelyik 
borító szakadt. Összesen 15 borító van meg.

260.000,–

513. LAPOK A LOVÁSZAT ÉS VADÁSZAT KÖRÉBŐL. 1857-
es, I. évfolyam. Szerkeszté Bérczy Károly. 1–24. szám (1837. jan. 
15-dec. 30.)
Pest, 1857. Landerer és Heckenast. [2] lev. + 414 p.
Korabeli dúsan aranyozott gerincű egészvászon kötésben.

28.000,–

514. MADERSPACH VIKTOR
A románok nyomában.
Budapest, év nélk. Stádium. 270 p. + 1 kihajtható t.
Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

515. NADLER HERBERT
Cserkészeten és lesen Nagymagyarországon. Vadászati elbeszélé-
sek 80 eredeti fényképfelvétellel.
Budapest, 1926. Franklin. 1 t. címkép + 266 p. + 12 t. képmel-
léklet.
Vuray–Rácz–Szabó 574.
Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

9.000,–

516. NADLER HERBERT
Vadásznapok, vadászévek. Elbeszélések és naplójegyzetek a szerző 
eredeti fényképeivel.
Budapest, 1937. Dr. Vajna György és Társa. 279 p., benn 24 oldal-
számon belüli képtábla.
Vuray–Rácz–Szabó 576.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti papírborítékban. Megkímélt 
állapotú példány.

9.000,–

517. NEMESKÉRI-KISS SÁNDOR
Egyszer volt… Egy vadászember emlékeiből.
Budapest, [1939.] Dr. Vajna György és Társa. 320 p. + 16 t.
Vuray–Rácz–Szabó 571.
Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

518. REMINICZKY KÁROLY
Bemutatom a vadászokat. A rajzokat készítette Mészárosné Hal-
ten berger Anna.
Budapest, [1941.] Dr. Vajna és Bokor [Grafikai Műint., Kassa]. 
174 p. + [1] lev.
Vuray–Rácz–Szabó 651.
Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

510.

513.

515.

516.
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519. REMINICZKY KÁROLY
Kassai vadászhistóriák.
Kassa, 1940. Wiko. 191 p. + 4 t.
Vuray–Rácz–Szabó 652.
A címlap felül hiányos (szöveghiány nélkül).
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, a papírboríték címlapja 
belekötve. Kissé kopottas állapotú példány.

8.000,–

520. SCHWICKER, J[OHANN] H[EINRICH], DR.
Ungarische Hochlandsbilder. Erzählungen, Jagdabenteuer und 
Sagen aus den Karpathen. Mit vier Farbendruckbildern und ei-
nem Deckbild nach Aquarellen von Franz Schlegel.
Wien–Teschen, [1900.] Karl Prochaska. [2] lev. + 227 p. + 4 színes t.
Festett kiadói egészvászon kötésben, a gerincén restaurált pél-
dány.

14.000,–

521. VADÁSZATI JEGY HOLESCH ÁRPÁD 
RÉSZÉRE KIÁLLÍTVA.
Érvényes: 1891. augusztus 1. – 1892. július 31.
Kelt: Besztercebánya, 1891. július 18.
1 nyomt. lev., kézírással kitöltve. Kissé viseltes 
állapotban.
Hozzá tartozik:
VADÁSZATI JEGY HOLESCH ÁRPÁD RÉ-
SZÉRE KIÁLLÍTVA.

Érvényes: 1892. augusztus 1. – 1893. július 31.
Kelt: Besztercebánya, 1892. július 30.
1 nyomt. lev., kézírással kitöltve. Kissé viseltes állapotban.
Hozzá tartozik:
VADÁSZATI JEGY HOLESCH ÁRPÁD RÉSZÉRE KIÁLLÍTVA.
Érvényes: 1892. augusztus 1. – 1893. július 31. Jakabfalva, Szászfal-
va, Rudló, Z.-Németi és Gönczölfalva közösségek területén.
Kelt: Besztercebánya, 1892. július 31.
1 nyomt. lev., kézírással kitöltve. Kissé viseltes állapotban.

6.000,–

522. VADÁSZUJSÁG. Vadászati, vadtenyésztési és vad gazda ság-
politikai lap, a Magyar Vadászok Országos Szövetsége hivatalos 
közlönye. Szerkeszti Gyöngyös-Halászi Takách Gyula. 1942-es, II. 
évfolyam, 1–36. szám. (1942. jan. 5–dec. 25.)

Budapest, 1942. Hornyánszky. 576 p. + [3] lev.
A gerincén javított korabeli félvászon kötésben.

7.000,–

523. VERTSE ALBERT, DR.
A kert madárvilága. Dr. Csörgey Titusz, Vezényi Elemér és Nécsey 
István festményeivel. A Növényvédelem és Kertészet kiadása.
[Budapest], 1941. [Stephaneum.] 128 p. A 65–112. oldal színes, a 
113–128. oldal egyszínű képanyag.
Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

524. ZSINDELY FERENC
Isten szabad ege alatt. Elbeszélések vadról, vadászatról, vadászem-
berekről. Zsindely Endre felvételeivel.
Budapest, év nélk. Franklin. 277 p. + [1] lev. +64 t. képmelléklet.
Vuray–Rácz–Szabó 880.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

7.000,–

525. VAJDA PÉTER
A szépítés mestersége. Útmutatás a kellemetességek megszerzésére 
s kifejtésére, a bőr (az arcz, kezek, nyak, mell, stb.), a hajak, bajusz, 
szemek, fogak, stb. épen tartására, szépítésére, s hibáiknak elhárí-
tására. Egy toldalékkal különbféle ékességszerek készítés mód járul.

Kassa, 1835. Werfer Károly. 91 p. + [1] lev.
Korabeli papírkötésben, kissé kopottas állapot-
ban.

10.000,–

526. VANOSSI, ANTONIO
Idea Sapientis Theo-Politica, id est: Tripartita 
Morum Philosophia, Ethica, Politica, Oecono-
mica, summaria methodo comprehensa, proble-
maticis Quaestis &emblematis illustrata --…
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1746. Typis Academicis 
Soc. Jesu. 1 rézm. címkép + [8] lev. + 134 p. + [1] 

520.

521.

526.

525.
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lev., benne összesen 23 szövegközti rézm. vignetta; 212 p. + [2] lev., 
benne 26 rézm. vignetta; 28 p. + [1] lev., benne 3 rézm. vignetta.
XX. századi korhű félbőr kötésben.

24.000,–

527. [VERBŐCZI ISTÁN] WERBÖCZ, STEPHANUS DE
Curpus Juris Hungarici, Seu Decretum Generale, Inclyti Regni 
Hungariae, partiumque Eidem Annexarum, In Tres Tomos Di-
stinctum: Nun denuo Recusum, Omnibusque Novellis, Articulis, 
Quae in prioribus Editionibus deerant, adauctum. Authore --. 
Tomus I–III. 
Tomus Primus Continens Opus Tripartitum, Juris Consuetudinarii 
Ejusdem Regni.
Tomus Secundus, Continens Decreta, Constitutiones, & Articu-
los Regum Inclyti Regni Ungariae. Ab Anno Domini Millesimo, 
Trigesimo quinto, ad Annum post Sesquimillesimum Octogesi-
mum Tertium, publicis Comitiis edita.
Tomus Tertius, Continens Decreta, Constitutiones, Et Articulos 
Regum Inclyti Regni Ungariae. Ab Anno Domini Millesimo, 
Quingentesimo, Octuagesimo Quinto, usqe ad Annum Millesi-
mum, Sexcentesimum Octuagesimum Septimum inclusive.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1696–[1698]. Johann Andreas Hörmann. 
[12] lev. + 139 p. + [2] lev.; [1] lev. + 604 p.; 558 p. + [7] lev.
Az első kötet elejénél 1 és a harmadik kötet végénél 4 lev. hiányzik!
RMK II. 1845. és 1937.
Hozzákötve:
ARTICULI DIAETALES ANNI M.DCC.XV.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1740. Academicis Soc. Jesu. 56 p.
Hozzákötve:
ARTICULI DIAETALES ANNI M.DCC.XXIII.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1740. Academicis Soc. Jesu. 44 p.
Hozzákötve:
ARTICULI DIAETALES ANNI M.DCC.LI.
Tyrnaviae [Nagyszombat, 1751.] J. M. Landerer. 45 p.
Hozzákötve:
INDEX RERUM CORPUS JURIS HUNGARICI. [Címlap 
nélkül.] 140 p.
Hozzákötve:
INDEX SEU COMPENDIOSA SERIES ARTICULORUM 
in Annis 1715. 1723. & 1729. Posonii Diaetaliter conclusorum, 
secundum ordinem Alphabeticum Substantiam Rerum, & Verbo-
rum in iisdem contentam remonstrans.

Tyrnaviae [Nagyszombat], 1732. Leopold Berger. [11] lev.
Hozzákötve:
ARTICULI JURIS THAVERNICALIS, olim post tristem amis-
sae Budae, omniumque antiquissimorum juris thavernicalis mo-
numentorum cladem recollecti…
Nagyszombat, 1733. L. Berger. 16 p. + [1] lev.
Hozzákötve:
FORMA PROCESSUS JUDICII CRIMINALIS SEU PRAXIS 
CRIMINALIS. Seren. regi apost. Hungariae Josephi I. dicata. 
Sumptibus Em. principis, cardinalis a Kollonicz. Edito III.
Nagyszombat, 1732. L. J. Berger. [2] lev. + 34 p. + [5] lev.
Hozzákötve:
KITONICH, JOANNES, DE KOZTANICZA
Directio methodica processus judiciarii juris consuetudinarii, 
inclyti regni Hungariae. Editio quinta.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1734. Acad. Soc. Jesu – L. Berger. [10] 
lev. + 131 p. + [1] lev. Az elejénél Kitonich egészoldalas, rézm. 
arcképe.
Hozzákötve:
KITONICH, JONNES, DE KOZTANICZA
Centuria Certarum Contrarietatum, et dubietatum, ex decreto 
tripartito desumptarum & resolutarum.
Hely és nyomda nélk., 1735. [2] lev. + 34 p. + [5] lev.
Hozzákötve:
ARTICULI JURIS THAVERNICALIS – JURIS THAVERNI-
CALIS DEFINITIO.
[Nagyszombat, 1733. Berger.] 3–16 p. + [1] lev. (az oldalszám hibás, 
az ívszámozás helyesen: A1–D2.)
A munkák egybekötve, restaurált XVIII. század közepén készült 
egészbőr kötésben, karton védőtokban. Folio.

160.000,–

528. [VERBŐCZI ISTÁN] WERBÖCZ, STEPHANUS DE
[Curpus Juris Hungarici] Tomus Secundus, Continens Decreta, 
Constitutiones, & Articulos Regum Inclyti Regni Ungariae. Ab 
Anno Domini Millesimo, Trigesimo quinto, ad Annum post Se-
squimillesimum Octogesimum Tertium, publicis Comitiis edita.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1696. J. A. Hörmann. [1] lev. + 604 p.
RMK II. 1845.
Restaurált XVIII. század eleji egészbőr kötésben, karton védő-
tokban.

40.000,–528.
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529. [VERBŐCZI ISTÁN] WERBÖCZ, STEPHANUS DE
[Curpus Juris Hungarici] Tomus Tertius, Continens Decreta, 
Constitutiones, Et Articulos Regum Inclyti Regni Ungariae. Ab 
Anno Domini Millesimo, Quingentesimo, Octuagesimo Quinto, 
usqe ad Annum Millesimum, Sexcentesimum Octuagesimum 
Septimum inclusive.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1696–[1698]. J. A. Hörmann. 558 p. + 
[11] lev.
RMK II. 1845. és 1937.
Restaurált XVIII. század eleji egészbőr kötésben, karton védőtokban.

40.000,–

530. VERGILIUS, POLYDORUS
De rervm inventoribvs libri octo. Eiusdem in orationem domi-
nicam commentariolum. Omnia nunc demum ab ipso auctore 
perfecte aucta, recognita atque elaborata. Cum indice & rerum 
&verborum locupletissimo.
Bázel, 1563. Thomam Guarinum. [16] lev. + 578 p. + [46] lev. Az 
utolsó lap verzóján fametszetes nyomdászjel.
A munka a felfedezések és természettudományok történetéről 
szóló mű. Érdekessége, hogy a 116. oldalon a könyvnyomtatás 
feltalálásáról is ír.
Fatáblára vont, csatos, görgődíszítéses korabeli egészbőr kötésben. 
Az alsó csat hiányzik, az első tábla felül foltos, ettől eltekintve 
stabil példány.

60.000,–

531. VERNE GYULA
Egy sorsjegy 9672-dik szám. Fordította Huszár Imre. Második 
kiadás.
Budapest, 1900. Franklin. 238 p. + [1] lev.
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben, megkímélt 
állapotban.

8.000,–

532. VERNE GYULA
A két Kip-testvér. Regény. Fordította Zigány Árpád. Georg Roux 
rajzaival.
Budapest, 1904. Franklin. 212 p.
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

8.000,–

533. VERNE, JULES
San Dessus Dessous.
Paris, év nélk. J. Hetzel. [4] lev. + 204 p.
Hozzákötve:
VERNE, JULES
Le Chemin de France. Suivi de Gil Braltar.
Paris, év nélk. J. Hetzel. [2] lev. + 220 p. + [6] lev.
A két mű egybekötve, festett, aranyozott kiadói piros egészvászon 
kötésben, körül aranymetszéssel. Kissé kopottas állapotban.

30.000,–

534. VERNE, JULES
Un Capitaine de quinze ans.
Paris, év nélk. J. Hetzel. [2] lev. + 376 p. + [4] lev.
Festett, aranyozott kiadói kék egészvászon kötésben, körül arany-
metszéssel. Foltos, kopottas példány.

30.000,–

535. VIG ALBERT
Magyarország iparoktatásának története az utolsó száz évben, 
különösen 1867 óta. A Báró Kornfeld Zsigmond díjjal jutalmazott 
munka. Írta --.
Budapest, 1932. Pátria. 728 p. + 3 kihajtható táblázat.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotú példány.

5.000,–

536. A VISSZATÉRT FELVIDÉK ADATTÁRA. Szerkesztették: 
Csatár István és Ölvedi János.
Budapest, 1939. Mahr Ottó és Tsa. 392 p. + 16 t. + 78 p. + 
257 p.
Festett kiadói egészvászon kötésben, a kötés kissé foltos.

12.000,–

537. WASS ALBERT
Tavak könyve. Kilenc mese. Hincz Gyula rajzaival.
Budapest, 1943. Révai. 87 p. + 10 t.
Kiadói félvászon kötésben, a gerinc kissé sérült.

6.000,–

538. WASS ALBERT
A titokzatos őzbak. Történetek egy ember életéből.
Kolozsvár, 1941. Erdélyi Szépmíves Céh. 185 p. + [2] lev.

529.

530.

532.

533.

536.

537.
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Az Erdélyi Szépmíves Céh 140. kiadványa.
Dedikált példány.
Kiadói papírborítékan, megkímélt állapotban.

12.000,–

539. WÉBER SAMU
Grádeczi Stansith Horváth Gergely és családja. Történelmi korrajz, 
kivált a XVI. század második felében. Írta, és a Szepesmegyei Tör-
ténelmi Társulat segélyezésével a Millenium alkalmából kiadta --.
Késmárk, 1896. Sauter Pál. 1 t. címkép + [4] lev. + 149 p. + [1] lev.
Kiadói papírborítékban.

7.000,–

540. WEHRT, RUDOLF VON
Így kezdődött… (A második világháború előzményei.) Fordította 
Hajós Jenő.
[Budapest, 1941. Centrum.] 113 p. + 16 t.
Korabeli vászonkötésben.

6.000,–

541. WENZEL GUSZTÁV
Magyarország bányászatának kritikai története.
Budapest, 1880. MTA. [2] lev. + VIII + 456 p.
Modern műbőr kötésben, az eredeti papírboríték címlapja bele-
kötve.

12.000,–

542. [WESTHEMER, BARTHOLOMÄUS] VVESTHEMER, 
BARPTHOLOMEO
Troporum, schematum idiomatumque communium liber, ex 
omnibus orthodoxis Ecclesiae patribus singulari industria tam 
collectus, quam in ordinem convenientissimum, hoc est alpha-
beticum, dispositus: ut sine omni scrupulo studiosus rerum 
divinarum, Veteris et Novi Testamenti scripta, quae phrasim 
peculiarem et loquendi modos hebraico more proprios habere, et 
nodos prius etiam theologis summis incognitos, dissolvere queat, 
Barptolemaeo Westhemero, … collectore. Adiecta est Troporum 
nomenclatura alphabetica, una cum indice sententiarum tropica-
rum extra alphabetum hincinde positarum.
Basileae [Bázel], 1561. J. Herwagen. [8] lev. + 1746 (helyesen 1796) 
számozott hasáb, oldalanként 2 hasáb elrendezéssel + [7] lev. (In-
dex). Az utolsó lap verzóján fametszetes nyomdászjel.

XVIII. századi dúsan aranyozott gerincű egészbőr kötésben, meg-
kímélt állapotban.

36.000,–

543. WINDISCH, KARL GOTTLIEB [SEIVERT, JOHANN 
FRIEDRICH]
Geographie des Großfürstenthums Siebenbürgen, … oder Geo-
graphie von Ungarn Dritter Theil.
Pozsony, 1790. Anton Löwe. [2] lev. + 520 p.
A munka tulajdonképpen a Geographie des Königreichs Ungarn 
harmadik részeként jelent meg, nem Windisch, hanem Seivert 
János Frigyes írta, Windisch csak saját neve alatt adta ki Seivert 
kéziratát.
Korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

18.000,–

544. WLISLOCKI, HEINRICH VON, DR.
Vom wandernden Zigeunervolke. Bilder aus dem Leben der 
Siebenbürger Zigeuner. Geschichtliches, Ethnologisches, Sprache 
und poesie von --.
Hamburg, 1890. Verlagsanstalt und Druckerei Actien-Gesellschaft 
(J. F. Rishter). VII p. + 1 lev. + 390 p.
XX. század eleji félvászon kötésben.

36.000,–

545. ZÁDOR ANNA – RADOS JENŐ
A klasszicizmus építészete Magyarországon.
Budapest, 1943. MTA [Franklin]. 427 p. + 48 t. képmelléklet és 
1 ki hajtható térkép.
Fűzött, kiadói papírkötésben, eredeti borítójában.

10.000,–

546. ZEYK LAJOS, ZEYKFALVI
Pannonia, vagy Pannoniának Augustus romai császártól fogva 
egészen a Geyza magyar herczeg haláláig azaz Krisztus Urunk szü-
letése előtt a 35. évtől kezdve Krisztus Urunk születése után a 997. 
évig előadott történetbeli viszonyai. Dr. Feszler Ignácz Aurél után 
szabadon magyarázta --.
Kolozsvár, [1841.] Tilsch és Fia. [8] lev. + XVIII + 216 p. + [2] lev.
Korhű félbőr kötésben.

24.000,–

542.

543.

544.

545.

546.
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547. ZICHY JENŐ, GRÓF
A magyar faj vándorlása. Kutatásaim vezérelvei és eredményeinek 
összefoglalása. (Az 1896–1901-iki országgyűlés tisztelt tagjainak 
harmadik expeditióm megkezdése előtt emlékül ajánlom. Buda-
pest, Karácsony 1897.)
[Budapest, 1897. Hornyánszky.] [3] lev. hasonmás + [1] lev. + 1 t. 
címkép + 55 p. + 17 számozott tábla.
XX. századi bordázott gerincű félbőr kötésben. Az eredeti papírkö-
tés címlapja belekötve. Folio.

16.000,–

548. ZSILINSZKY MIHÁLY, DR.
Csongrádvármegye története. I–III. kötet.
Budapest, 1897–1900. Csongrádvármegye Közönsége [Wodianer 
F. és fia]. 1 t. színes címkép + [4] lev. + 284 p. + 1 kihajtható 
színes térkép; [1] lev. + 334 p. + [1] lev.; [1] lev. + IV p. + [1] lev. 
+ 510 p.
A három kötet egységes modern félvászon kötésben.

24.000,–
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